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Sie können unsere Dokumentationen auch in Papierform bestellen!
Rufen Sie uns an, Tel. 044 807 17 17,

oder senden Sie uns ein E-Mail, info@jordahl-hbau.ch
und Sie erhalten umgehend die gewünschten Unterlagen.

Und so einfach ist es:
Das gewünschte Bestellblatt von unserer Homepage herunter laden,

mit dem Adobe Acrobat ausfüllen und an uns mailen.

Profitieren Sie von den Vorteilen der elektronischen Bestellung:
                                                       • ausschliessen von Fehlerquellen
                                                       • verkürzen der Arbeitsabläufe
                                                       • Zeit sparen durch direktes Ausfüllen und Mailen

JORDAHL H-BAU – Ihr effizienter Partner – auch in der Auftragsabwicklung!
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Schnell und effizient bestellen mit den elektronischen Bestellblättern von JORDAHL H-BAU AG!
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Schnell und effizient bestellen mit den elektronischen Bestellblättern von JORDAHL H-BAU AG!

JORDAHL H-BAU – Ihr effizienter Partner – mit den verlässlichen 
Produktdokumentationen!

Für uns ist es wichtig, dass Sie einen schnellen und unkomplizierten Zugriff 
auf unsere Dokumentationen und Unterlagen haben. 

Unter

www.jordahl-hbau.ch
Produkte

finden Sie:

Produktdokumentationen

Zeugnisse und Zulassungen

Devistexte
als Word-Datei 

Bestellblätter
als pdf-Datei zum Ausfüllen und Mailen

Referenzlisten 

Preislisten

Nach wenigen Klicks ist das Dokument auf Ihrem PC!
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen/Conditions générales de vente et de livraison Stand 01.2018

Hinweis: Diese Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingen können durch eine aktu-
ellere Version ersetzt sein. Die aktuelle und vorrangig gültige Version finden Sie
auf unserer Homepage www.jordahl-hbau.ch.

1. Geltungsbereich
Die allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten, soweit nicht besondere Bedingungen
oder schriftliche vertragliche Abmachungen, ergänzende oder abweichende Bestimmungen beste-
hen. Der Besteller anerkennt mit seiner Bestellung bzw. mit dem Abschluss eines Liefer- oder Werk-
vertrages die Verbindlichkeit der allgemeinen und der besonderen Vertrags be stim mungen,
einschliesslich derjenigen über Erfüllungsort und Gerichtsstand. Der Besteller verzichtet damit auf
vorrangige Anwendbarkeit eigener Vertragsbedingungen. Alle Abweichungen oder Ergänzungen
bedingen einer schriftlichen Vereinbarung.

2. Preise und Zahlung
Alle Preise, auch diejenigen der aktuellen Preisliste, sind unverbindliche Preisempfehlungen und
verstehen sich exkl. Mehrwertsteuer (MwSt) und exkl. Legierungszuschlag. Der Legierungs zuschlag
wird gemäss Stand am Tag der Lieferung verrechnet. Preis-, Sortiments- und Produktionsänderun-
gen bleiben jederzeit vorbehalten. Unsere Rechnungen sind innerhalb von 30 Tagen nach Rech-
nungsdatum ohne Abzug zu bezahlen. Der Verpackungsanteil beträgt bei Netto-Warenwert bis 
Fr. 1000.00 Fr. 6.50, bis Fr. 2000.00 Fr. 13.00, bis Fr. 3000.00 Fr. 19.50,  usw. Für Bestellungen
von nicht ganzen Verpackungseinheiten (JORDAHL-Schrauben und Zubehör jeweils 100 Stück je
VPE) wird ein Verpackungsanbruch von pauschal Fr. 20.– verrechnet, die offen ausgewiesen wer-
den. Die Lieferung erfolgt in der Regel per LKW gemäss unseren Touren und mit einem Frachtanteil 
infolge LSVA von 2.5%, mindestens Fr. 90.–, die offen ausgewiesen werden (Baustellen unfranko).
Lieferungen per Spedition werden auf der Grundlage der Tarif ver ord nung des Schweiz. Nutzfahr-
zeugverbandes weiterverrechnet. Für Bestellungen mit einem Brutto waren wert unter  Fr. 100.– ge-
währen wir keinen Rabatt. Der Mindestfakturabetrag beträgt Fr. 50.–. Alle früheren Preise und
Angaben werden hiermit ungültig.

3. Versand
Ob Waren per Post oder per LKW geliefert werden, liegt im Ermessen des Lieferanten, wenn möglich
entsprechend dem Wunsch des Kunden. Der Versand erfolgt auf Gefahr des Bestellers bzw. des
Empfängers. Die Verpackungs- und Frachtkosten sowie die Zuschläge für Expresszustellung werden
offen ausgewiesen.

4. Beanstandungen und Reklamationen
Allfällige Mängel betreffend Gewicht, Stückzahl und Beschaffenheit der Waren sind innert 
8 Tagen nach Erhalt der Sendung beim Lieferanten anzubringen, Mängel, die auch bei sorgfäl tiger
Prüfung innerhalb dieser Frist nicht entdeckt werden können, sind unverzüglich nach Entdeckung,
spätestens 1 Monat nach Empfang der Ware, schriftlich zu rügen. Unsere Leistung, bei berechtigten
Beanstandungen, beschränkt sich auf einwandfreie Ersatzlieferungen. Der Kunde hat keinen An-
spruch auf Minderung oder Schadenersatz von indirekten, unmittelbaren Schäden und Folgeschä-
den, die ihm oder Dritten entstanden sind.

5. Waren-Rücknahmen
Zuviel oder falsch bezogene Waren werden nach Absprache zurückgenommen und vergütet, sofern
sie sich in einwandfreiem Zustand befinden, in einer gültigen Preisliste aufgeführt sind und die
Rückgabe innert 15 Arbeitstagen seit Lieferung erfolgt. Für die Umtriebe wird ein Unkostenbeitrag
von mindestens 30% vom Verkaufspreis in Abzug gebracht. Allfällige Verlade- und Transportkosten
werden auf der Grundlage der Tarifverordnung des Schweiz. Nutz fahrzeug verbandes verrechnet.
Defekte Waren und Rücknahmen unter Fr. 100.– werden nicht vergütet.

6. Erzeugnisse in Sonderanfertigung
Alle nicht in den offiziellen und gültigen Preislisten enthaltenen Produkte gelten als Sonder anfertig -
ungen. Ein Auftragsstorno oder eine Rückgabe dieser Ware ist nicht möglich. Wir sind nicht ver-
pflichtet, alle in ihren Preislisten aufgeführten Produkte an Lager zu halten. Ein Zwischen  verkauf
bleibt vorbehalten.

7. Liefertermine
Liefertermine werden nach bestem Ermessen angegeben, sind jedoch für uns unverbindlich. Falls
in unseren Offerten verbindliche Liefertermine ausdrücklich vereinbart sind, lehnen wir bei Vorliegen
höherer Gewalt und anderer, nicht durch uns verschuldeter Umstände, jeglichen Ersatzanspruch
auf nicht oder verspätet ausgeführte Lieferungen ab.

8. Garantie
Infolge der vielseitigen und durch uns nicht kontrollierbaren Anwendungsmöglichkeiten können
wir keine Garantie für die Lebensdauer unserer Produkte abgeben. Für Personen- und Sach schäden,
die auf Fehler oder Mängel unserer Erzeugnisse oder die direkt und indirekt auf die Verwendung
unserer Waren zurückzuführen sind, übernehmen wir keine Verantwortung. Eine Garantie für die
Frost-Tausalzbeständigkeit dieser Produkte kann nur übernommen werden, wenn wir diese Eigen-
schaft in unseren schriftlichen Auftragsbestätigungen zugesichert haben. Farbdifferenzen, Verfär-
bungen oder Ausbleichungen wie sie bei jedem zementgebundenen Produkt vorkommen können,
bilden keinen Grund für Beanstandungen. Aus Ratserteilung und Empfehlungen haften wir nur in-
soweit, als uns ein vorsätzliches Verschulden trifft.

9. Urheberschutz-, Patent- und Markenrechte
Marken, Zeichnungen und Projekte bleiben unser Eigentum. Es ist nicht gestattet, diese ohne un-
sere ausdrückliche Genehmigung zu reproduzieren, zu verwenden oder Dritten weiterzugeben.

10. Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand für Lieferung und Zahlung sowie alle übrigen gegenseitigen Ver-
pflichtungen ist 8306 Brüttisellen.

Indication: Ces conditions générales de vente peuvent être remplacés par une 
nouvelle version. L’ancienne ainsi que la nouvelle version se trouvent sur notre site
www.jordahl-hbau.ch.

1. Champ d'application
Les présentes conditions générales de vente et de livraison sont applicables, dans la mesure où il
n'existe pas de conditions particulières ou d'accords contractuels écrits comportant des dispositions
complémentaires ou dérogatoires. A la commande ou lors de la conclusion d'un contrat de livraison
ou de fabrication, J'acheteur reconnaît le caractère obligatoire des conditons contractuelles géné-
rales et particulières, y compris celles qui concernent le lieu d'exécution et le for juridique. L'ache-
teur renonce de ce fait à appliquer en priorité ses propres conditions générales. Toute dérogation,
ou disposition complémentaire, devra être convenue par écrit.

2. Prix et paiements
Tous les prix, y compris ceux du tarif actuel, sont des prix recommandés donnés sans engagement
et s'entendent sans TVA et sans supplément pour l'alliage. Le supplément pour I’alliage est calculé
selon l'état des prix au jour de la livraison. Sous réserve de modifications au niveau 
des prix, de l'assortiment et de la production. Nos factures sont payables à 30 jours net à compter
de la date de facturation. Pour une valeur net de marchandise jusqu’à Fr. 1'000.–, la participation
aux frais d’emballage est de Fr. 6.50.–, jusqu’à Fr. 2'000.– de Fr. 13.00.–, jusqu’à Fr. 3'000.– de
Fr. 19.50.–, etc. Pour toute commande d'unités d'emballages non complètes (vis JORDAHL et 
accessoires: 100 pièces par unité d'emballage), nous facturons un forfait de Fr. 20.– mentionné
sur la facture. La livraison s'effectue en général par camion selon nos tournées, avec les frais de
transport selon la R.P.L.P. qui est de 2.5%, mais au minimum Fr. 90.– du montant net de la mar-
chandise (chantiers: plus frais). Les expéditions par camion sont facturées sur la base de l'ordon-
nance sur les tarifs de l'Association suisse des transports routiers. Pour toutes commandes en
dessous de Fr. 100.– marchandise prix brut, aucun rabais ne sera accordé. La facture minimum est
de Fr. 50.–. Les anciens prix et indications deviennent ainsi caducs.

3. Expédition
Il appartient au fournisseur de décider si les marchandises doivent être expédiées par camion ou
par la poste, si possible en fonction des désirs du client. Les marchandises sont envoyées aux
risques et périls de l'acheteur ou destinataire. Les frais d'emballage et de transport ainsi que les
suppléments pour envois express sont mentionnés sur la facture.

4. Contestations et réclamations
Les défauts apparents relatifs au poids, au nombre d'unités et aux propriétés des marchandises
doivent être signalés au fournisseur dans un délai de 8 jours à compter de la date de réception de
l'expédition. Les défauts ne pouvant être décelés dans ce délai malgré un examen attentif doivent
faire l'objet d'une réclamation écrite immédiatement après leur constat, au plus tard toutefois 1
mois après la réception des marchandises. Dans le cadre des réclamations justifiées, notre presta-
tion est limitée à des livraisons de remplacement exemptes de défaut. Le client n'a pas droit à une
réduction de prix ou à une inde mni sation des dommages indirects, directs ou consécutifs occasi-
onnés au client ou à des tiers.

5. Marchandises retournées
Les marchandises ayant fait l'objet d'une commande trop importante ou erronée sont reprises et
remboursées dans la mesure où elles sont en parfait état, qu'elles figurent sur un tarif valable et
que la restitution s'ensuive dans les 15 jours ouvrables à compter de la livraison. Une participation
aux frais de min. 30% du prix de vente est comptée en déduction pour les opérations liées au re-
tour. Les éventuels frais de chargement et de transport sont facturés conformément à l'ordonnance
sur les tarifs de l'Association suisse des transports routiers. Les marchandises défectueuses et les
renvois inférieurs à Fr 100.- ne sont pas remboursés.

6. Produits fabriqués hors série
Tous les produits qui ne figurent pas sur les tarifs officiels et en cours de validité sont considérés
comme hors série. Ces produits ne peuvent faire l'objet d'une annulation de commande ou d'une
reprise. Nous ne sommes pas tenue d'avoir en stock tous les produits indiqués sur ses tarifs. Sous
réserve de droit à une vente intermédiaire.

7. Délais de livraison
Les délais de livraison sont fixés avec la plus grande exactitude possible, mais ne sauraient toutefois
nous engager. Si des délais de livraison contraignants sont expressément convenus dans nos offres,
nous rie pourrons cependant accepter, en cas de force majeure ou de circonstances indépendantes
de notre volonté, aucune demande d'indemnisation pour des marchandises non livrées ou livrées
avec retard.

8. Garantie
Nous ne pouvons donner aucune garantie quant à la durabilité de nos produits, car leurs possibilités
d'utilisation sont multiples et indépendantes de notre contrôle, Nous déclinons toute responsabilité
pour des dommages corporels ou matériels provenant de défauts ou malfaçons de nos produits
ou qui découlent directement ou indirectement de l'utilisation de nos marchandises. Nous garan-
tissons la résistance au sel de dégel de ces produits uniquement si nous avons assuré cette pro-
priété dans nos confirmations de commande écrites. Les divergences et changements de couleurs
ou les décolorations qui peuvent se manifester sur tout produit lié au ciment ne peuvent donner
lieu à des réclamations. Nous n'assumons la responsabilité sur les conseils et recommandations
que dans la mesure où il n'y a pas faute intentionnelle.

9. Droits d'auteur, droits sur les brevets, protection de la propriété industrielle
Les marques dessins et projets demeurent notre propriété. Leur reproduction, leur utilisation ou
leur remise à des tiers sans notre accord explicite ne sont pas autorisées.

10. For juridique
Le lieu d'exécution et le for juridique pour ce qui concerne les livraisons, les règlements et autres
obligations mutuelles est 8306 Brüttisellen.
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JBW-Armierungsanschluss/Raccordements d’armature JBW
Typ                                                                   Anschluss                                                                    Preis CHF per m
Type                                                                    Barres                                                                         Prix CHF par m
                                                                              kg                       e=25 cm                 e=20 cm                  e=15 cm

JBW 12/(e)-   60– 60/GGN               1.43               71.40            86.20            114.60    
JBW 12/(e)-   60–100/GGN               1.78               78.80            94.70            126.00    
JBW 12/(e)-   60–150/GGN               2.22               86.60            104.20            139.90    
JBW 12/(e)-  100–100/GGN               2.14               88.80            108.00            143.70    
JBW 12/(e)-  100–150/GGN               2.58               93.50            112.30            149.40    
JBW 12/(e)-  150–150/GGN               3.02              102.70           123.40            164.50   
Biegezuschlag einseitig/Supplément de pliage par côté                      10%                10%                   10%
Biegezuschlag beidseitig/Supplément de pliage pour les deux côtés           20%                20%                   20%
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande            
Standardtyp gem. SIA-Norm 262: 50 x d/Type standard selon la norme SIA 262: 50 x d

Typ                                                                   Anschluss                                                                    Preis CHF per m
Type                                                                    Barres                                                                         Prix CHF par m
                                                                              kg                       e=25 cm                 e=20 cm                  e=15 cm

JBW 16/(e)-  80– 80/GGN                3.36              113.60           136.70            183.80   
JBW 16/(e)-  80–125/GGN                4.07              132.90           160.50            213.90    
JBW 16/(e)-  80–150/GGN                4.46               139.90            161.70            223.50   
JBW 16/(e)- 125–125/GGN                4.78               153.60            183.80            245.50    
JBW 16/(e)- 125–150/GGN                5.17               159.10            190.60            249.60    
JBW 16/(e)- 150–150/GGN                5.57               164.50            197.40            263.30   
Biegezuschlag einseitig/Supplément de pliage par côté                      10%                10%                   10%
Biegezuschlag beidseitig/Supplément de pliage pour les deux côtés           20%                20%                   20%
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande            
Standardtyp gem. SIA-Norm 262: 50 x d/Type standard selon la norme SIA 262: 50 x d

JBW Ø 12 mm
Länge der Trägerleiste/Longueur de la liste de
support 1.25 m

Einbauteil mit Anschlussanker. Trägerleiste Holz 
mit Folie überzogen.
Support avec barres en attente. Liste de support 
en bois recouverte d’une feuille.

*

*

*

Zuschlag

Überlängen                       bis 2 m                   + 20% einseitig               + 40%  beidseitig

für Ø 10,12,16 mm            bis 3 m                   + 30% einseitig               + 60%  beidseitig

      ab 3 m                   + 40% einseitig               + 80%  beidseitig

JBW Ø 16 mm
Länge der Trägerleiste/Longueur de la liste de
support 1.25 m

Einbauteil mit Anschlussanker. Trägerleiste Holz.
Support avec barres en attente. Liste de support en bois.

Suppléments

Longueurs                       jusqu’à  2 m        + 20% d’un côté            + 40%  des deux côtés

pour Ø 10,12,16 mm      jusqu’à 3 m         + 30% d’un côté            + 60%  des deux côtés

    dès 3 m               + 40% d’un côté            + 80%  des deux côtés

Das Koppelelement (Klammer) steht in eingebautem Zustand quer zur Trägerleiste. Auf
Wunsch kann das Einbauteil auch so geliefert werden, dass das Koppelelement in eingebau-
tem Zustand längs zur Trägerleiste steht (Zuschlag 5%).
Andere Teilungen (e = 10, 12.5, 30 cm) auf Wunsch lieferbar.
Andere Längen (Trägerleisten) auf Wunsch lieferbar (Zuschlag 10%).

L’élément de couplage (crochet) se trouve par rapport à la liste de support, monté en posi tion
transversale. Sur désir, la partie à monter (élément de couplage) peut-être livrée en position
longitudinale par rapport à la liste de support (supplément 5%).
D’autres écartements (e = 10, 12.5, 30 cm) livrables sur demande.
D’autres longueurs (liste support) livrables sur demande (supplément 10%)

*
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EASYFIT-Muffenstoss MS, ohne Stahl                 
Typ                         Für Stab Ø                       Gewinde                                                                                  Preis CHF
Type                       Pour barre                           Filet                                                        B500                        Prix CHF
                                   mm                                                                                               kg/m                   Stoss/Coup

MS 10                  10                        M12                                        0.617                  10.00
MS 12                  12                        M16                                        0.888                  11.00
MS 14                  14                        M18                                        1.208                  12.00
MS 16                  16                        M20                                        1.578                  14.00
MS 18                  18                        M22                                        1.998                  16.00
MS 20                  20                        M24                                        2.466                  22.00
MS 22                  22                        M27                                        2.984                  26.00
MS 26                  26                        M33                                        4.168                  30.00
MS 30                  30                        M36                                        5.549                  36.00
MS 34                  34                        M42                                        7.127                  44.00
MS 40                  40                        M48                                        9.865                  58.00

EASYFIT-Anschlusssatz AS, mit Stablängen 50 x Ø, mit Stahl
Typ                         für Stab Ø                        Gewinde                 Stablängen L                                            Preis CHF
Type                       Pour barre                           Filet                      Longueurs L                                              Prix CHF
                                   mm                                                                    cm                                                      Satz/Set

AS 10                   10                        M12                    50                                         12.00
AS 12                   12                        M16                    60                                         13.50
AS 14                   14                        M18                    70                                         16.00
AS 16                   16                        M20                    80                                         18.50
AS 18                   18                        M22                    90                                         22.50
AS 20                   20                        M24                    100                                         26.50
AS 22                   22                        M27                    110                                         32.00
AS 26                   26                        M33                    130                                         48.00
AS 30                   30                        M36                    150                                         61.00
AS 34                   34                        M42                    170                                         81.00
AS 40                   40                        M48                    200                                       113.00

EASYFIT-Muffenstab MU
Typ                         Für Stab Ø                       Gewinde                             Stablängen                                   Preis CHF
Type                       Pour barre                           Filet                                 Longueurs                                     Prix CHF
                                   mm                                                                                                                               Stk./Pcs.

MU10                  10                        M12                                                                            
MU12                  12                        M16                                                                            
MU14                  14                        M18                                                                            
MU16                  16                        M20                                                                            
MU18                  18                        M22                                                                            
MU20                  20                        M24                                                                            
MU22                  22                        M27                                                                            
MU26                  26                        M33                                                                            
MU30                  30                        M36                                                                            
MU34                  34                        M42                                                                            
MU40                  40                        M48                                                                            

EASYFIT-Anschlussstab AN
Typ                         Für Stab Ø                       Gewinde                             Stablängen                                   Preis CHF
Type                       Pour barre                           Filet                                 Longueurs                                     Prix CHF
                                   mm                                                                                                                               Stk./Pcs.

AN10                   10                        M12                                                                            
AN12                   12                        M16                                                                            
AN14                   14                        M18                                                                            
AN16                   16                        M20                                                                            
AN18                   18                        M22                                                                            
AN20                   20                        M24                                                                            
AN22                   22                        M27                                                                            
AN26                   26                        M33                                                                            
AN30                   30                        M36                                                                            
AN34                   34                        M42                                                                            
AN40                   40                        M48                                                                            

Bestehend aus:
Muffe MU verpresst und
Anschlussmuffe AN verpresst,
ohne Stahl

Bestehend aus:
Muffenstab 50 x Ø,
Anschlussstab 50 x Ø 
mit Stahl

L

L

Auf Anfrage

Sur demande

Auf Anfrage

Sur demande

Gem. Bestellung
Selon commande

Gem. Bestellung
Selon commande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales



Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 11

EASYFIT-Spannmuffe SP
Typ                   Für Stab Ø                     Gewinde               Schlüsselweite SW                  Länge L               Preis CHF
Type                   Pour bar                           Filet                                                               Longueur L              Prix CHF
                                                                   mm                               mm                                 mm                    Stk./Pcs.

SP 10               10                       M12                       19                         67                10.00
SP 12               12                       M16                       24                         90                12.00
SP 14               14                       M18                       27                         101                14.00
SP 16               16                       M20                       30                         112                16.00
SP 18               18                       M22                       32                         123                18.00
SP 20               20                       M24                       36                         134                20.00
SP 22               22                       M27                       41                         151                22.00
SP 26               26                       M33                       50                         185                26.00
SP 30               30                       M36                       55                         202                30.00
SP 34               34                       M42                       65                         235                34.00
SP 40               40                       M48                       75                         269                40.00

EASYFIT-Endverankerung mit Ankerkopf EASYFIX
Typ                   Für Stab Ø                    Ankerkopf                                                                                         Preis CHF
Type                  Pour barre                                                                                                                               Prix CHF
                              mm                             Ø mm                                                                                              Stk./Pcs.

EV 10              10                       30                                                                            9.70
EV 12              12                       36                                                                          10.40
EV 14              14                       43                                                                          11.10
EV 16              16                       48                                                                          11.70
EV 18              18                       54                                                                          12.60
EV 20              20                       60                                                                          13.40
EV 22              22                       66                                                                          14.30
EV 26              26                       78                                                                          16.40
EV 30              30                       90                                                                          27.60
EV 34              34                       102                                                                          35.30
EV 40              40                       120                                                                          48.80

EASYFIT-Nagelteller NT                                                                              

Typ               Für Stab Ø           Gewinde                                      Auf Anfrage                                                Preis CHF
Type             Pour barre              Filet                Standard          Sur demande        Farben/Couleur                Prix CHF
                          mm                                             Ø mm                   Ø mm                                                       Stk./Pcs.

NT 10           10               M12              60                  –              orange                        0.50
NT 12           12               M16              60                  –              rot/rouge                    0.50
NT 14           14               M18              60                  –              rosa/rose                     0.50
NT 16           16               M20              60                  –              hellgrün/vert plair        0.50
NT 18           18               M22              80                 60            grau/gris                     0.75
NT 20           20               M24              80                 60            blau/bleu                    0.75
NT 22           22               M27              80                 60            rot/rouge                    0.75
NT 25           25               M30              80                 60            schwarz/noir               0.75
NT 26           26               M33              80                 60            braun/brun                 0.75
NT 30           30               M36              110              60/80          blau/bleu                    1.00
NT 34           34               M42              110              60/80          grün/vert                     1.00
NT 40           40               M48              110              60/80          weiss/blanc                 1.00

Schlüssel/Clef

Für Nagelteller NT 10–NT 40                                         Auf Anfrage/Sur demande

Kunststoff

Preis ohne Betonstahl
Prix sans acier d'armature

(SSHV/BGS)

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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EASYBOX                                              
Typ                         Stab                  Gewinde           Abmessungen/Dimensions                                  Preis CHF pro
Type                      Barre                     Filet              a              b             c              lü                                 Prix CHF par
                             Ø mm                                        cm           cm          cm            cm                                       Stk./Pce.

MU 10             10                M 12                                                                                         
MU 12             12                M 16                                                                                         
MU 14             14                M 18                                                                                          
MU 16             16                M 20                                                                                         
MU 18             18                M 22                                                                                         
MU 20             20                M 24                                                                                         
MU 22             22                M 27                                                                                         
MU 26             26                M 33                                                                                         
MU 30             30                M 36                                                                                         
MU 34             34                M 42                                                                                         
MU 40             40                M 48                                                                                         

MUB 10           10                M 12                                                                                         
MUB 12           12                M 16                                                                                         
MUB 14           14                M 18                                                                                          
MUB 16           16                M 20                                                                                         
MUB 18           18                M 22                                                                                         
MUB 20           20                M 24                                                                                         
MUB 22           22                M 27
MUB 26           26                M 33
MUB 30           30                M 36
MUB 34           34                M 42
MUB 40           40                M 48

DMUBB 10      10                M 12                      
DMUBB 12      12                M 16
DMUBB 14      14                M 18                      Andere Abmessungen auf Anfrage.                             
DMUBB 16      16                M 20
DMUBB 18      18                M 22
DMUBB 20      20                M 24                                                                                         
DMUBB 22      22                M 27
DMUBB 26      26                M 33
DMUBB 30      30                M 36
DMUBB 34      34                M 42
DMUBB 40      40                M 48

MUEV 10         10                M 12                                                                                         
MUEV 12         12                M 16                                                                                         
MUEV 14         14                M 18                                                                                          
MUEV 16         16                M 20                                                                                         
MUEV 18         18                M 22                                                                                         
MUEV 20         20                M 24                                                                                         
MUEV 22         22                M 27                                                                                         
MUEV 26         26                M 33                                                                                         
MUEV 30         30                M 36                                                                                         
MUEV 34         34                M 42                                                                                         
MUEV 40         40                M 48                                               
                          

Inkl. Steckteller/Y.c. assiette à clouer

Typ MU

Typ MUEV

Typ MUB

Typ DMUBB

Auf Anfrage

Sur demande

Auf Anfrage

Sur demande

Auf Anfrage

Sur demande

Auf Anfrage

Sur demande

Gem. Bestellung
Selon commande

Gem. Bestellung
Selon commande

Gem. Bestellung
Selon commande

Gem. Bestellung
Selon commande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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FERBOX Armierungsanschluss/Fer de reprise

EASYFIX Typ E
Typ                   Für Stab Ø                    Ankerkopf                                                                                         Preis CHF
Type                  Pour barre                 Tête d'ancrage                                                                                       Prix CHF
                              mm                             Ø mm                                                                                              Stk./Pcs.

E 10                 10                       30                                                                            9.70
E 12                 12                       36                                                                          10.40
E 14                 14                       43                                                                          11.10
E 16                 16                       48                                                                          11.70
E 18                 18                       54                                                                          12.60
E 20                 20                       60                                                                          13.40
E 22                 22                       66                                                                          14.30
E 26                 26                       78                                                                          16.40
E 30                 30                       90                                                                          27.50
E 34                 34                       102                                                                          35.30
E 40                 40                       120                                                                          48.80

EASYFIX Typ D
Typ                   Für Stab Ø                    Ankerkopf                                                                                         Preis CHF
Type                  Pour barre                 Tête d'ancrage                                                                                       Prix CHF
                              mm                             Ø mm                                                                                              Stk./Pcs.

D 10                10                       30                                                                          19.40
D 12                12                       36                                                                          20.80
D 14                14                       43                                                                          22.20
D 16                16                       48                                                                          23.40
D 18                18                       54                                                                          25.20
D 20                20                       60                                                                          26.80
D 22                22                       66                                                                          28.60
D 26                26                       78                                                                          32.80
D 30                30                       90                                                                          55.00
D 34                34                       102                                                                          70.60
D 40                40                       120                                                                          97.60

b  Bügelbreite/Largeur d’étrier
Ø  Stahl/Acier 
e  Teilung/Ecartement
h   Bügelhöhe/Hauteur d’étrier
lü  Verankerungslänge/Longueur d’ancrage
d   Profilbreite/Largeur d’élément

Vorgefertigte Anschlüsse
Metallschale
Kunststoffdeckel
Raccords préfabriqués
Coque métallique
Couvercle matière 
plastique

Für/Pour
Wandstärke Länge  Preis CHF pro

NPK Typ b Ø e h lü d épaisseur mur Ferbox Longueur VPE Prix CHF par
Pos. Pos. Type cm mm cm cm cm mm cm kg/m 1.25 m m/Pa m

532.311 25 B12-08-20 12 8 20 15 40 145 18–20 0–5.0 � 120.0 27.70

532.312 26 B12-10-20 12 10 20 15 50 145 18–20 5.1–7.5 � 120.0 43.00

532.313 9 B12-10-15 h20 12 10 15 20 50 145 18–20 7.6–10 � 100.0 48.00

532.314 30 B12-12-15 h20 12 12 20 20 50 145 18–20 10.1– � 100.0 61.20

532.321 27 B16-08-20 16 8 20 15 40 185 22–25 0–5.0 � 100.0 37.10

532.322 28 B16-10-20 16 10 20 15 50 185 22–25 5.1–7.5 � 100.0 41.50

532.323 48 B16-10-15 16 10 15 15 60 185 22–25 7.6–10.0 � 80.0 50.10

532.324 50 B16-12-15 16 12 15 20 72 185 22–25 10.1– � 100.0 64.00

Preis ohne Betonstahl
Prix sans acier d'armature

(SSHV/BGS)

Preis ohne Betonstahl
Prix sans acier d'armature

(SSHV/BGS)

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Für/Pour
Wandstärke Länge   VPE Preis CHF pro

Typ b Ø e h lü d épaisseur mur Ferbox Longueur Emb. Prix CHF par
Pos. Type cm mm cm cm cm mm cm kg/m 1.25 m 0.80 m m/Pa m

36 B06-08-15 6 8 15 12 32 85 10–15 4.0 � 135.0 42.40

36a B06-08-15 6 8 15 12 32 85 10–15 4.0  � 110.4 46.60 

53 B09-08-15 9 8 15 15 40 115 15–20 4.6 � 135.0 48.40 

5 B09-10-15 h12 9 10 15 12 40 115 15–20 6.0  � 135.0 51.40 

5a B09-10-15 h12 9 10 15 12 40 115 15–20 6.0  � 115.2 56.50 

6 B09-10-15 9 10 15 15 40 115 15–20 6.2   � 135.0 52.60

6a B09-10-15 9 10 15 15 40 115 15–20 6.2   � 115.2 57.90

54 B09-10-15 9 10 15 15 50 115 15–20 7.2 � 135.0 61.30 

37 B12-08-15 12 8 15 15 40 145 18–20 4.8 � 120.0 44.90

26a B12-10-20 12 10 20 15 50 145 18–20 5.9  � 70.4 51.90

7 B12-10-15 h12 12 10 15 12 50 145 18–20 7.2 � 120.0 50.70

7a B12-10-15 h12 12 10 15 12 50 145 18–20 7.2 � 80.0 55.80

8 B12-10-15 12 10 15 15 50 145 18–20 7.4  � 120.0 43.30

8a B12-10-15 12 10 15 15 50 145 18–20 7.4  � 70.4 56.80

44 B12-10-15 12 10 15 15 60 145 18–20 8.3  � 120.0 69.70

45 B12-10-15 h20 12 10 15 20 60 145 18–20 8.7 � 80.0 73.90

10 B12-10-15 h25 12 10 15 25 50 145 18–20 8.2  � 80.0 65.30

10a B12-10-15 h25 12 10 15 25 50 145 18–20 8.2  � 40.0 71.90

56 B12-12-15 12 12 15 15 60 145 18–20 11.1  � 120.0 81.30

57 B12-12-15 h20 12 12 15 20 60 145 18–20 11.7  � 100.0 91.30

11 B12-12-15 12 12 15 15 50 145 18–20 10.1 � 70.4 70.10

11a B12-12-15 12 12 15 15 50 145 18–20 10.1 � 70.4 77.10

31 B12-12-15 h25 12 12 15 25 50 145 18–20 11.2 � 80.0 76.60

12 B14-10-15 14 10 15 15 50 165 20–25 7.6  � 80.0 57.90

12a B14-10-15 14 10 15 15 50 165 20–25 7.6  � 80.0 63.70

13 B14-12-15 14 12 15 15 60 165 20–25 11.5  � 80.0 75.80

13a B14-12-15 14 12 15 15 60 165 20–25 11.5  � 60.0 83.40

46 B14-12-15 h20 14 12 15 20 60 165 20–25 11.9  � 80.0 96.00

47 B14-12-15 h25 14 12 15 25 60 165 20–25 12.5  � 80.0 98.90

28a B16-10-20 16 10 20 15 50 185 22–25 6.4  � 50.4 55.60

14 B16-10-15 16 10 15 15 50 185 22–25 7.9 � 100.0 59.20

14a B16-10-15 16 10 15 15 50 185 22–25 7.9 � 80.0 65.00

32 B16-10-15 h20 16 10 15 20 50 185 22–25 8.3 � 60.0 61.80

49 B16-10-15 h20 16 10 15 20 60 185 22–25 9.1 � 60.0 78.00

33 B16-10-15 h25 16 10 15 25 50 185 22–25 8.7 � 60.0 65.30

33a B16-10-15 h25 16 10 15 25 50 185 22–25 8.7 � 60.0 71.90

15 B16-12-15 16 12 15 15 60 185 22–25 11.8 � 80.0 77.30

15a B16-12-15 16 12 15 15 60 185 22–25 11.8 � 50.4 85.10

16 B16-12-15 h20 16 12 15 20 60 185 22–25 12.7 � 60.0 80.90

16a B16-12-15 h20 16 12 15 20 60 185 22–25 12.7 � 60.0 89.10

17 B16-12-15 h25 16 12 15 25 60 185 22–25 13.0 � 60.0 89.40

Typ/Type B

FERBOX Armierungsanschluss/Fer de reprise

b  Bügelbreite
    Largeur d’étrier
Ø  Stahl 
    Acier 
e  Teilung
    Ecartement
h   Bügelhöhe
    Hauteur d’étrier
lü  Verankerungslänge
    Longueur d’ancrage
d   Profilbreite
    Largeur d’élément

Vorgefertigte Anschlüsse
Metallschale
Kunststoffdeckel
Raccords préfabriqués
Coque métallique
Couvercle matière 
plastique

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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FERBOX Armierungsanschluss/Fer de reprise
Für/Pour

Wandstärke Länge   VPE Preis CHF pro
Typ b Ø e h lü d épaisseur mur Ferbox Longueur Emb. Prix CHF par

Pos. Type cm mm cm cm cm mm cm kg/m 1.25 m 0.80 m m/Pa m

18 B18-10-15 18 10 15 15 50 205 25–30 8.1 � 75.0 61.70 

18a B18-10-15 18 10 15 15 50 205 25–30 8.1 � 64.0 67.90 

19 B18-12-15 18 12 15 15 60 205 25–30 12.1   � 75.0 79.80 

51 B20-10-20 20 10 15 20 50 225 25–30 6.8   � 60.0 62.90 

51a B20-10-20 20 10 15 20 50 225 25–30 6.8   � 40.0 69.10 

20 B20-10-15 20 10 15 15 50 225 25–30 8.4 � 60.0 62.90 

20a B20-10-15 20 10 15 15 50 225 25–30 8.4 � 51.2 69.20 

34 B20-10-15 h20 20 10 15 20 50 225 25–30 8.8 � 45.0 65.40 

35 B20-10-15 h25 20 10 15 25 50 225 25–30 9.2 � 45.0 69.50 

21 B20-12-15 20 12 15 15 60 225 25–30 12.3 � 60.0 81.60 

21a B20-12-15 20 12 15 15 60 225 25–30 12.3 � 40.0 89.70 

52 B20-12-15 20 12 15 15 72 225 25–30 13.3 � 60.0 110.60 

22 B20-12-15 h20 20 12 15 20 60 225 25–30 12.9 � 45.0 85.00 

23 B20-12-15 h25 20 12 15 25 60 225 25–30 13.5  � 45.0 93.80 

23a B20-12-15 h25 20 12 15 25 60 225 25–30 13.5  � 45.0 103.20 

38 V08-15 – 8 15 15 40 55 10–15 2.5 � 200.0 28.30 

29 V08-20 – 8 20 15 40 55 10–15 2.1 � 200.0 22.50 

1 V10-15 – 10 15 15 50 85 10–15 3.9 � 200.0 33.20 

1a V10-15 – 10 15 15 50 85 10–15 3.9 � 160.0 36.50 

42 V10-15 h20 – 10 15 20 50 85 10–15 4.5 � 125.0 39.30 

43 V10-15 h25 – 10 15 25 50 85 10–15 5.0 � 100.0 41.70 

2 V12-15 – 12 15 15 60 85 10–15 6.3 � 150.0 47.80 

2a V12-15 – 12 15 15 60 85 10–15 6.3 � 110.4 52.50 

3 V12-15 h20 – 12 15 20 60 85 10–15 6.6 � 125.0 49.50 

3a V12-15 h20 – 12 15 20 60 85 10–15 6.6 � 80.0 54.50 

4 V12-15 h25 – 12 15 25 60 85 10–15 6.9 � 100.0 50.70 

4a V12-15 h25 – 12 15 25 60 85 10–15 6.9 � 70.4 55.80 

24 K12-10-20 12 10 20 15 18 145 18–20 4.7 � 120.0 47.50 

24a K12-10-20 12 10 20 15 18 145 18–20 4.7 � 80.0 52.20 

39 D17-10-15 17 10 15 15 45 2x55 >22 6.7 � 120.0 74.90 

39a D17-10-15 17 10 15 15 45 2x55 >22 6.7 � 60.0 82.40 

40 D20-12-15 20 12 15 15 48 2x85 >25 12.2 � 100.0 123.40 

40a D20-12-15 20 12 15 15 48 2x85 >25 12.2 � 60.0 135.70 

41 D22-12-15 22 12 15 15 48 2x85 >25 12.5 � 100.0 125.30 

41a D22-12-15 22 12 15 15 48 2x85 >25 12.5 � 60.0 137.70 

Typ/Type K

Typ/Type D

b  Bügelbreite
    Largeur d’étrier
Ø  Stahl 
    Acier 
e  Teilung
    Ecartement
h   Bügelhöhe
    Hauteur d’étrier
lü  Verankerungslänge
    Longueur d’ancrage
d   Profilbreite
    Largeur d’élément

Typ/Type V

Typ/Type B

Vorgefertigte Anschlüsse
Metallschale
Kunststoffdeckel
Raccords préfabriqués
Coque métallique
Couvercle matière 
plastique

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Für/Pour
Wandstärke Länge   VPE Preis CHF pro

Typ b Ø e h lü d épaisseur mur Ferbox Longueur Emb. Prix CHF par
Pos. Type cm mm cm cm cm mm cm kg/m m m/Pa m

Q112 BQ9-10-15 9 10 15 15 50 115 15–20 6.95 1.25 135 93.60 

Q113 BQ9-10-20 9 10 20 15 50 115 15–20 5.60 1.25 135 83.00 

Q142 BQ12-10-15 12 10 15 15 50 145 18–20 7.15 1.25 120 97.00  

Q143 BQ12-10-20 12 10 20 15 50 145 18–20 5.80 1.25 120 87.20 

Q146 BQ12-12-15 12 12 15 15 60 145 18–20 10.90 1.25 120 120.10 

Q147 BQ12-12-20 12 12 20 15 60 145 18–20 8.61 1.25 120 104.80 

Q162 BQ14-10-15 14 10 15 15 50 165 20–25 7.50 1.25 100 104.10 

Q163 BQ14-10-20 14 10 20 15 50 165 20–25 6.15 1.25 100 93.60 

Q166 BQ14-12-15 14 12 15 15 60 165 20–25 11.35 1.25 100 126.80 

Q167 BQ14-12-20 14 12 20 15 60 165 20–25 9.02 1.25 100 111.10 

Q165 BQ14-12-15 h20 14 12 15 20 60 165 20–25 11.95 1.25 100 132.40 

Q168 BQ14-12-15 h25 14 12 15 25 60 165 20–25 12.45 1.25 100 137.90 

Q192 BQ16-10-15 16 10 15 15 50 185 22–25 7.70 1.25 75 109.70 

Q193 BQ16-10-20 16 10 20 15 50 185 22–25 6.30 1.25 75 99.10 

Q196 BQ16-12-15 16 12 15 15 60 185 22–25 11.60 1.25 75 133.50 

Q197 BQ16-12-20 16 12 20 15 60 185 22–25 9.25 1.25 75 116.80    

Q199 BQ16-12-15 h20 16 12 15 20 60 185 22–25 12.10 1.25 75 136.80 

Q198 BQ16-12-15 h25 16 12 15 25 60 185 22–25 12.70 1.25 75 140.20 

Q242 BQ20-10-15 20 10 15 15 50 225 26–30 8.10 1.25 60 114.60

Q243 BQ20-12-15 20 12 15 15 60 225 26–30 12.05 1.25 60 137.90 

Q244 BQ20-12-15 H20 20 12 15 20 60 225 26–30 12.60 1.25 60 144.60 

Q246 BQ20-12-15 h25 20 12 15 25 60 225 26–30 13.10 1.25 60 150.20 

Q120 QK1-12-10-15 12 10 15 15 15 145 15–20 5.50 1.25 100 120.10 

Q121 QK3-16-10-15 16 10 15 22 15/45 185 Konsole 7.55 1.25 50 143.50 

Typ/Type BQ

Vorgefertigte Anschlüsse
Metallschale
Kunststoffdeckel
Raccords préfabriqués
Coque métallique
Couvercle matière plastique

b   Bügelbreite
     Largeur d’étrier
Ø   Stahl/Acier 
e   Teilung/Écartement
h   Bügelhöhe
     Hauteur d’étrier
lü  Verankerungslänge
     Longueur d’ancrage

Schubverzahnung in Querrichtung/Cranté dans le sens transversal 
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Typ/Type QK 1

Typ/Type QK 3

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Für/Pour
Wandstärke Länge   VPE Preis CHF pro

Typ b Ø e h lü d épaisseur mur Ferbox Longueur Emb. Prix CHF par
Pos. Type cm mm cm cm cm mm cm kg/m m m/Pa m

L112 BL09-10-15 9 10 15 15 50 115 15–20 7.10 1.25 135 137.90     

L113 BL09-10-20 9 10 20 15 50 115 15–20 5.80 1.25 135 135.70 

L142 BL12-10-15 12 10 15 15 50 145 18–20 7.50 1.25 120 152.40 

L143 BL12-10-20 12 10 20 15 50 145 18–20 6.10 1.25 120 142.40 

L146 BL12-12-15 12 12 15 15 60 145 18–20 11.25 1.25 120 174.60 

L147 BL12-12-20 12 12 20 15 60 145 18–20 8.90 1.25 120 154.60 

L162 BL14-10-15 14 10 15 15 50 165 20–25 7.65 1.25 100 151.30 

L163 BL14-10-20 14 10 20 15 50 165 20–25 6.30 1.25 100 140.20 

L166 BL14-12-15 14 12 15 15 60 165 20–25 11.50 1.25 100 173.50 

L167 BL14-12-20 14 12 20 15 60 165 20–25 9.20 1.25 100 159.10 

L169 BL14-12-15 h20 14 12 15 20 60 165 20–25 12.10 1.25 100 179.10 

L168 BL14-12-15 h25 14 12 15 25 60 165 20–25 12.60 1.25 100 183.50 

L192 BL16-10-15 16 10 15 15 50 185 22–25 8.90 1.25 75 160.20 

L193 BL16-10-20 16 10 20 15 50 185 22–25 7.50 1.25 75 152.40 

L194 BL16-10-15 h25 16 10 15 25 50 185 22–25 9.70 1.25 75 141.30 

L196 BL16-12-15 16 12 15 15 60 185 22–25 12.95 1.25 75 175.70 

L197 BL16-12-20 16 12 20 15 60 185 22–25 10.70 1.25 75 159.10 

L199 BL16-12-15 h20 16 12 15 20 60 185 22–25 13.50 1.25 75 181.30 

L198 BL16-12-15 h25 16 12 15 25 60 185 22–25 14.10 1.25 75 184.60 

L222 BL20-10-15 20 10 15 15 50 225 26–30 9.15 1.25 60 153.50 

L223 BL20-10-20 20 10 20 15 50 225 26–30 7.75 1.25 60 141.30 

L224 BL20-10-15 h25 20 10 15 25 50 225 26–30 9.90 1.25 60 160.20 

L226 BL20-12-15 20 12 15 15 60 225 26–30 13.20 1.25 60 175.70 

L227 BL20-12-20 20 12 20 15 60 225 26–30 10.85 1.25 60 158.00 

L228 BL20-12-15 h25 20 12 15 25 60 225 26–30 14.30 1.25 60 185.80 

Typ/Type BL

Vorgefertigte Anschlüsse
Metallschale
Kunststoffdeckel
Raccords préfabriqués
Coque métallique
Couvercle matière plastique

b   Bügelbreite
     Largeur d’étrier
Ø   Stahl/Acier 
e   Teilung/Écartement
h   Bügelhöhe
     Hauteur d’étrier
lü  Verankerungslänge
     Longueur d’ancrage

FERBOX Armierungsanschluss/Fer de reprise

Schubverzahnung in Längsrichtung/Cranté dans le sens longitudinal
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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PENTABOX
Artikel-Nr.                                       Ferbox-Typen                                                Aufpreis CHF pro
No-d’article                                         Types   Supplém. de prix CHF par 
                                                                                                                                                                                   m

22400000                                                    alle/tout                                   49.60 

Standardlänge/Longueur standard 1.25 m

Andere Längen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

GRIPRIP®

Artikel-Nr.                        Abm. in mm                              Gewicht                                     VPE               Preis CHF pro
No-d’article                     Dim. en mm                                 Poids                                 Emballage            Prix CHF par
                                                b                                       kg/100 m                         m/Rolle/Rouleau                        m

58015085                   85                              2.10                             100                    4.20 
58015150                   150                              3.60                             100                    7.30 
58015170                   170                              4.00                             100                    8.20 
58015200                   200                              4.40                             100                    9.60 
58015240                   240                              5.60                             100                  11.50 
58015300                   300                              6.90                             100                  14.50 
58015340                   340                              8.25                             100                  16.50 

Für Zug- und Querzugbelastungen/Pour des charges de traction et charges transversales

Andere Breiten auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

GRIPRIP®

Artikel-Nr. Abm. in mm                           Gewicht                                     VPE               Preis CHF pro
No-d’article Dim. en mm                             Poids                                 Emballage            Prix CHF par
                                     b                         l                      kg/100 Stk.                              Stk./Pcs.                    Stk./Pce.

58000085           85              400                  0.84                              50                     3.10 

Für Zug- und Querzugbelastungen/Pour des charges de traction et charges transversales

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

GRIPRIP® S
Artikel-Nr.        Abm                                    Gewicht                                     VPE               Preis CHF pro
No-d’article      Dim                                        Poids                                 Emballage            Prix CHF par
                                     b                         l              kg/100 Stk./kg/100 m                      Stk./Pcs.                    Stk./Pce.

58000185       85 mm       400 mm              0.84                             100                    1.90 
58000183       85 mm       300 mm              0.63                             100                    1.70 

58015185       85 mm        100 m                2.10                          1 Rolle                  3.70 

Für Zugbelastungen/Pour des charges de traction

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Wasserdichter Rückbiege-Anschluss, Metallschale,
Metalldeckel. 

Fer de reprise étanche. Coque et couvercle métalliques

Mauerwerksbewehrung aus Aramidgewebe
Prüfzeugnisse und technische Informationen anfordern.

Armatures pour la maçonnerie en fibres d’aramide.
Demandez les données techniques et certificats.

Mauerwerksbewehrung zur Stumpfstossverankerung
Prüfzeugnisse und technische Informationen 
anfordern.

Armatures pour les liaisons bout à bout des murs 
en plots. 

Mauerwerksbewehrung zur Stumpfstossverankerung
Prüfzeugnisse und technische Informationen 
anfordern. 

Armatures pour les liaisons bout à bout des murs 
en plots. 

Farbe schwarz/Couleur noir

Farbe gelb/Couleur jaune

Farbe gelb/Couleur jaune

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ANRI®
Artikel-Nr.            Abm. in mm                                                          * Gewicht                                 Preis CHF pro
No-d’article         Dim. en mm                                                             Poids                                    Prix CHF par
                                    Ø                                                                      kg/m                                                     kg

800 00 043         4     Ohne Zulassung/Sans homologation        0.099                                           

800 00 053         5     Ohne Zulassung/Sans homologation        0.154                                           

800 00 063         6                                                 0.222–0.228                                        

800 00 083         8                                                 0.395–0.437                                        

800 00 103         10                                                 0.617–0.636                                        

800 00 123         12                                                 0.888–0.941                                        

800 00 143         14                                                 1.208–1.240                                        

* Das Gewicht ist abhängig von der jeweiligen Produktion. Es wird das tatsächlich gelieferte Gewicht berechnet.

* Le poids dépend de la production. Le poids réel livré est pris en compte.

Edelstahl gerippt/Acier inoxydable nervuré 1.4401
Artikel-Nr.            Abm. in mm                                                             * Gewicht                                    Preis CHF pro
No-d’article         Dim. en mm                                                                Poids                                       Prix CHF par
                                    Ø                                                                        kg/m                                                       kg

801 00 033         3                                                       0.055                                              

801 00 043         4                                                       0.099                                              

801 00 053         5                                                      0.154                                              

801 00 063         6                                                      0.222                                              

801 00 183         8                                                      0.395                                              

801 00 103         10                                                      0.617                                              

801 00 123         12                                                       0.888                                              

801 00 143         14                                                       1.208                                              

* Das Gewicht ist abhängig von der jeweiligen Produktion. Es wird das tatsächlich gelieferte Gewicht berechnet.

* Le poids dépend de la production. Le poids réel livré est pris en compte.

Edelstahl gerippt/Acier inoxydable nervuré 1.4362/1.4462
Artikel-Nr.            Abm. in mm                                                             * Gewicht                                    Preis CHF pro
No-d’article         Dim. en mm                                                                Poids                                        Prix CHF par
                                    Ø                                                                         kg/m                                                        kg

802 00 063         6                                                       0.222                                              

802 00 083         8                                                       0.395                                              

802 00 103         10                                                      0.617                                              

802 00 123         12                                                      0.888                                              

802 00 142         14                                                      1.208                                              

802 00 163         16                                                      1.578                                              

802 00 203         20                                                       2.466                                              

802 00 253         25                                                       3.853

802 00 323         32                                                       6.271

802 00 403         40                                                       9.805                                              

* Das Gewicht ist abhängig von der jeweiligen Produktion. Es wird das tatsächlich gelieferte Gewicht berechnet.

* Le poids dépend de la production. Le poids réel livré est pris en compte.

Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 
WstNr./No-mat. 1.4571

Bautechnische Zulassung Nr. Z1.6-IVNR 1 
Technische Informationen anfordern

Homologation de construction technique no Z1.6-IVNR1.
Demandez les données techniques

Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 
WstNr./No-mat. 1.4401

Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 
WstNr./No-mat. 1.4362/1.4462

Auf Anfrage/Sur demande

Auf Anfrage/Sur demande

Auf Anfrage/Sur demande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Edelstahl gerippt/Acier inoxydable nervuré 1.4429
Artikel-Nr.                        Abm. in mm                                                       * Gewicht                              Preis CHF pro
No-d’article                     Dim. en mm                                                           Poids                                   Prix CHF par
                                                Ø                                                                    kg/m                                                    kg

803 00 163                   16                                                     1.578                                      
803 00 203                   20                                                     2.466                                      
803 00 253                   25                                                     3.853                                      
803 00 323                   32                                                     6.313
803 00383                   28                                                     4.926
803 00 303                   30                                                     5.655
803 00 403                   40                                                   10.050                                      

* Das Gewicht ist abhängig von der jeweiligen Produktion. Es wird das tatsächlich gelieferte Gewicht berechnet.

* Le poids dépend de la production. Le poids réel livré est pris en compte.

Edelstahl gerippt/Acier inoxydable nervuré 1.4301
Artikel-Nr.                        Abm. in mm                                                       *Gewicht                              Preis CHF pro
No-d’article                     Dim. en mm                                                          Poids                                  Prix CHF par
                                                Ø                                                                   kg/m                                                  kg

804 00 033                   3                                                  0.055                                         
804 00 043                   4                                                  0.099                                         
804 00 053                   5                                                  0.154                                         
804 00 063                   6                                                  0.222                                         
804 00 083                   8                                                  0.395                                         
804 00 103                   10                                                  0.617                                         
804 00 123                   12                                                  0.888                                         
804 00 143                   14                                                  1.208                                         

* Das Gewicht ist abhängig von der jeweiligen Produktion. Es wird das tatsächlich gelieferte Gewicht berechnet.

* Le poids dépend de la production. Le poids réel livré est pris en compte.

Sonderformen/Formes spéciales

                                                                       Preise auf Anfrage/Prix sur demande
Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 

Wir fertigen nach Ihrer Skizze. Fast alle Formen 
sind möglich. Fragen Sie uns an.

Nous fabriquons selon vos dessins. Presque toutes 
les formes sont réalisables.

Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 
WstNr./No-mat. 1.4429

Gerippter Edelstahl/Acier inoxydable 
WstNr./No-mat. 1.4301

Auf Anfrage/Sur demande

Auf Anfrage/Sur demande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Klebe-Muffen-Stoss/Système d'aboutage par manchons à coller KMS
Typ                        Stab              Muffenlänge                Ø Muffe                                                             Preis CHF pro
Type                    Barreau         Long, manchon           Ø manchon                                                            Prix CHF par
                            Ø mm                     cm                           mm                                                                        Stk./Pce.

KMS 10           10                  19                     21                                                         17.20
KMS 12           12                  22                     24                                                         23.90
KMS 14           14                  25                     28                                                         27.60
KMS 16           16                  27                     32                                                         31.40
KMS 18           18                  28                     36                                                         34.80
KMS 20           20                  29                     40                                                         36.10
KMS 22           22                  32                     45                                                         47.30
KMS 26           26                  38                     50                                                         72.80
KMS 30           30                  40                     55                                                         76.30
KMS 34           34                  45                     60                                                       114.00
KMS 40           40                  50                     70                                                       137.00

Klebe-Muffen-Endverankerung KME
Typ                        Stab              Muffenlänge                Ø Muffe               Dim. Ankerplatte                   Preis CHF pro
Type                    Barreau       Long, de manchon         Ø manchon        Dim. plaque d’ancrage                Prix CHF par
                            Ø mm                     cm                           mm            a   x     b       d mm                    Stk./Pce.

KME 10           10                9.5                    21              70 x  70   10                     17.20
KME 12           12                11.0                    24              70 x  70   10                     23.90
KME 14           14                12.5                    28              70 x  70   10                     27.60
KME 16           16                13.5                    32              80 x  80   10                     31.40
KME 18           18                14.0                    36              90 x  90   10                     34.80
KME 20           20                14.5                    40              90 x  90   10                     36.10
KME 22           22                16.0                    45              90 x  90   10                     47.30
KME 26           26                19.0                    50              110 x 110   12                     72.80
KME 30           30                20.0                    55              130 x 130   15                     76.30
KME 34           34                22.5                    60              130 x 130   15                   114.00
KME 40           40                25.0                    70              150 x 150   15                   137.00

Preise inkl. Kleber/Prix colle incl. 
Zusätzliche Kartuschen/Cartouche supplémentaire      à  330 ml    Auf Anfrage/Sur demande

Zusätzliche Kartuschen/Cartouche supplémentaire      à 1400 ml    Auf Anfrage/Sur demande

Einpresspistole für Kartuschen/Pistolet pour cartouche 330 ml       Auf Anfrage/Sur demande

Einpresspistole für Kartuschen/Pistolet pour cartouche 1400 ml     Auf Anfrage/Sur demande

Andere Durchmesser auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

a 
x 

b

d

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales



JDA – Abstandhalter 20, 25, 30, 35, 40 

Preis CHF/Stück
0.70
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Durchstanzbewehrung JDA
ETA (Europäische Technische Zulassung ETA-13/0136)

Ankerlänge
hA 10 12 14 16 20 25

[mm]

Preis CHF/Zweierelement

Durchmesser Anker dA [mm]

Werkstoff: B500B, Leiste aus Baustahl

Bewehrungselement JDA
(Europäische Technische Zulassung ETA-13/0136)

(Allgemeine Bauaufsichtliche Zulassung Nr. Z-15.1-214)

Zweierelement
125 8.40 9.00 9.60 10.20 – –

135 8.60 9.20 9.80 10.40 – –

145 8.60 9.40 9.80 10.40 – –

155 8.80 9.60 10.20 10.60 – –

165 8.80 9.60 10.20 10.80 – –

175 9.00  9.80 10.40 11.00 – –

185 9.20 10.00 10.60 11.20 – –

195 9.20 10.20 10.80 11.40 – –

205 9.40 10.40 10.80 11.40 14.60 21.60

215 9.40 10.60 11.20 11.60 14.80 21.80 

225 9.60 10.60 11.20 11.80 15.20 22.20 

235 9.60 10.80 11.40 12.00 15.40 22.60 

245 9.80 11.00 11.60 12.20 15.60 22.80 

255 9.80 11.20 11.80 12.40 16.00 23.20 

265 10.00 11.40 11.80 12.40 16.20 23.60 

275 10.20 11.60 12.20 12.60 16.60 24.00 

285 10.20 11.60 12.20 12.80 16.80 24.40 

295 10.40 11.80 12.40 13.00 17.20 24.80 

305 – – 12.60 13.20 17.40 25.20 

315 – – 12.80 13.40 17.60 25.60 

325 – – 12.80 13.40 17.80 25.80 

335 – – 13.20 13.60 18.20 26.40 

345 – – 13.20 13.80 18.40 26.60 

355 – – 13.40 14.00 18.80 27.20 

365 – – 13.60 14.20 19.00 27.40 

375 – – 13.80 14.40 19.40 27.80 

385 – – 13.80 14.40 19.60 28.20 

395 – – 14.20 14.60 19.80 28.60 

405 – – – – 20.20 29.00 

415 – – – – 20.40 29.40 

425 – – – – 20.60 29.80 

435 – – – – 21.00 30.20 

445 – – – – 21.20 30.60 

455 – – – – 21.60 31.00 

465 – – – – 21.80 31.40 

475 – – – – 22.20 31.80 

485 – – – – 22.40 32.20 

495 – – – – 22.60 32.60 

Preisermittlung fur Bewehrungselemente
mit 3 oder mehr Ankern:

Endpreis = Preis JDA Zweierelement x Faktor

Ankeranzahl Faktor

3 1.5
4 2,0
5 2,5
6 3,0
7 3,5
8 4,0

Typ Ankeranzahl Anker dA Ankerhöhe hA Leistenlänge lL    

JDA – 2 / 14 / 225 – 340

Stahlpilz JSP

Neu mit

ETA!

Bestellbeispiel Durchstanzbewehrung

Preis CHF/Stück
Auf Anfrage

�

Andere Abmessungen auf Anfrage.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Spezialarmierungen
Armatures spéciales



23

ISOPRO                                               24  

ISOMAXX®                                         34

Brüstungsanker
Eléments d’ancrage                           39  

Schubdorne DSD
Goujons DSD                                      40

Schubdorne/Goujons HLD                41

Schubdorne/Goujons HED                42

Gleithülsen/Gaines                            43

HQW Trittschallelemente               44
Eléments insonorisants

Zuganker/Tirants                               46

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier 
inoxydable

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18
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ISOPRO CH-IP
Typ                                                   Preis CHF pro Stk.             Typ                                                   Preis CHF pro Stk.
Type                                                   Prix CHF par pce.             Type                                                  Prix CHF par pce.

CH-IP 10 cv35                                137.00          
CH-IP 10 Q8 cv35                          153.00          CH-IP 10 Q8X cv35                        175.00
CH-IP 10 Q10 cv35                        165.00          CH-IP 10 Q10X cv35                      193.00
CH-IP 10 Q12 cv35                        181.00          

CH-IP 20 cv35                                155.00                                                                           
CH-IP 20 Q8 cv35                          171.00          CH-IP 20 Q8X cv35                        193.00
CH-IP 20 Q10 cv35                        183.00          CH-IP 20 Q10X cv35                      211.00
CH-IP 20 Q12 cv35                        199.00          

CH-IP 25 cv35                                175.00                                                                           
CH-IP 25 Q8 cv35                          191.00          CH-IP 25 Q8X cv35                        213.00
CH-IP 25 Q10 cv35                        203.00          CH-IP 25 Q10X cv35                      231.00
CH-IP 25 Q12 cv35                        219.00          

CH-IP 40 cv35                                184.00                                                                           
CH-IP 40 Q8 cv35                          200.00          CH-IP 40 Q8X cv35                        222.00
CH-IP 40 Q10 cv35                        212.00          CH-IP 40 Q10X cv35                      240.00
CH-IP 40 Q12 cv35                        228.00          

CH-IP 50 cv35                                200.00                                                                           
CH-IP 50 Q8 cv35                          216.00          CH-IP 50 Q8X cv35                        238.00
CH-IP 50 Q10 cv35                        228.00          CH-IP 50 Q10X cv35                      256.00
CH-IP 50 Q12 cv35                        244.00          

CH-IP 55 cv35                                212.00                                                                           
CH-IP 55 Q8 cv35                          228.00          CH-IP 55 Q8X cv35                        250.00
CH-IP 55 Q10 cv35                        240.00          CH-IP 55 Q10X cv35                      268.00
CH-IP 55 Q12 cv35                        256.00          

CH-IP 65 cv35                                218.00                                                                           
CH-IP 65 Q8 cv35                          234.00          CH-IP 65 Q8X cv35                        256.00
CH-IP 65 Q10 cv35                        246.00          CH-IP 65 Q10X cv35                      274.00
CH-IP 65 Q12 cv35                        262.00          

CH-IP 75 cv35                                232.00                                                                           
CH-IP 75 Q8 cv35                          248.00          CH-IP 75 Q8X cv35                        270.00
CH-IP 75 Q10 cv35                        260.00          CH-IP 75 Q10X cv35                      288.00
CH-IP 75 Q12 cv35                        276.00          

CH-IP 80 cv35                                243.00                                                                           
CH-IP 80 Q8 cv35                          259.00          CH-IP 80 Q8X cv35                        281.00
CH-IP 80 Q10 cv35                        271.00          CH-IP 80 Q10X cv35                      299.00
CH-IP 80 Q12 cv35                        287.00          

Wärmegedämmter Kragplattenanschluss,
Teiledelstahl.
Korrosionsschutz durch gerippten Edelstahl
KWK III.

Verankerungslängen und Betonüberdeckung
gemäss SIA-Norm 262.

Raccord isolant pour dalles en consoles, 
protection contre la corrosion par l’acier
inoxydable V4A KWK III
Longueurs d’ancrage et recouvrement du
béton selon norme SIA 262.

Für frei auskragende Balkonplatten. Das Element überträgt
negative Biegemomente und positive oder positive und
negative Querkräfte.

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IP
Typ                                                   Preis CHF pro Stk.             Typ                                                   Preis CHF pro Stk.
Type                                                   Prix CHF par pce.             Type                                                  Prix CHF par pce. 

CH-IP 90 Q8 cv35                          330.00          
CH-IP 90 Q10 cv35                        374.00          CH-IP 90 Q10X cv35                      386.00
CH-IP 90 Q12 cv35                        400.00          

CH-IP 100 Q8 cv35                        352.00          
CH-IP 100 Q10 cv35                      396.00          CH-IP 100 Q10X cv35                    408.00
CH-IP 100 Q12 cv35                      422.00          

ISOPRO CH-IPK
Typ                                                   Preis CHF pro Stk.             Typ                                                   Preis CHF pro Stk.
Type                                                   Prix CHF par pce.             Type                                                  Prix CHF par pce. 

CH-IPK 60 cv35                                90.00                                                                           
CH-IPK 60 Q10 cv35                        95.00          
CH-IPK 60 Q12 cv35                      100.00          

ISOPRO CH-IPT
Typ                                                   Preis CHF pro Stk.             Typ                                                   Preis CHF pro Stk.
Type                                                   Prix CHF par pce.             Type                                                  Prix CHF par pce.

CH-IPT 120 Q10 cv35                    450.00          
CH-IPT 120 Q12 cv35                    494.00
CH-IPT 120 Q14 cv35                    520.00          
                                                                           
CH-IPT 150 Q10 cv35                    505.00
CH-IPT 150 Q12 cv35                    549.00
CH-IPT 150 Q14 cv35                    575.00
                                                                 
CH-IPT 160 Q8 cv35                      669.00          
CH-IPT 160 Q10 cv35                    669.00
CH-IPT 160 Q12 cv35                    713.00          CH-IPT 160 Q12X cv35                  757.00
CH-IPT 160 Q14 cv35                    739.00

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Für frei auskragende Balkonplatten. Das Element überträgt
negative Biegemomente und positive oder positive und
negative Querkräfte.

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Elementlänge/Longueur d’élément 0.50 + 0.50  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Elementlänge/Longueur d’élément 0.25 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Elementlänge/Longueur d’élément 0.50 + 0.50  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

ISOPRO CH-IPTK
Typ                                                  Preis CHF pro  Stk.  
Type                                                   Prix CHF par pce.  

CH-IPTK 150 Q8 cv35                    175.00  
CH-IPTK 150 Q10 cv35                  185.00  
CH-IPTK 150 Q12 cv35                  195.00  

Elementlänge/Longueur d’élément 0.25  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IP Var.I
Typ                                                                                                                                                     Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                    Prix CHF par pce.

CH-IP 20 Var.I cv35                                                                                        268.00

CH-IP 30 Var.I cv35                                                                                        291.00

CH-IP 50 Var.I cv35                                                                                        356.00

CH-IP 65 Q8 Var.I cv35                                                                                        385.00

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für frei auskragende Balkonplatten mit Anschluss an
Stahlbetonwände. Die Bewehrungsstäbe werden in der
Wand bei Var.I nach unten verankert.

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IP Var.II
Typ                                                                                                                                                     Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                    Prix CHF par pce.

CH-IP 20 Var.II cv35                                                                                       268.00

CH-IP 30 Var.II cv35                                                                                       291.00

CH-IP 50 Var.II cv35                                                                                       356.00

CH-IP 65 Q8 Var.II cv35                                                                                       385.00

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für frei auskragende Balkonplatten mit Anschluss an
Stahlbetonwände. Die Bewehrungsstäbe werden in der
Wand bei Var.II nach oben verankert.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IP Var.III HV
Typ                                                                                                                                                     Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                    Prix CHF par pce.

CH-IP 20 Var.III HV cv35                                                                                268.00

CH-IP 30 Var.III HV cv35                                                                                291.00

CH-IP 50 Var.III HV cv35                                                                                356.00

CH-IP 65 Q8 Var.III HV cv35                                                                                385.00

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für frei auskragende Balkonplatten mit Anschluss an
höhenversetzte Stahlbetondecken. Die Decke liegt bei
Var.III HV über der anzuschliessenden Balkonplatte.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IP Var.III UV 
Typ                                                                                                                                                     Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                    Prix CHF par pce.

CH-IP 20 Var.III UV cv35                                                                                286.00

CH-IP 30 Var.III UV cv35                                                                                291.00

CH-IP 50 Var.III UV cv35                                                                                356.00

CH-IP 65 Q8 Var.III UV cv35                                                                                385.00

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für frei auskragende Balkonplatten mit Anschluss an
höhenversetzte Stahlbetondecken. Die Decke liegt bei
Var.III UV unter der anzuschliessenden Balkonplatte.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IPTD
Typ                                                                                                                                                    Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                   Prix CHF par pce.

CH-IPTD 20 cv35                                                                                                      268.00
CH-IPTD 20 Q8 cv35                                                                                                296.00
CH-IPTD 20 Q10 cv35                                                                                              338.00

CH-IPTD 30 cv35                                                                                                      291.00
CH-IPTD 30 Q8 cv35                                                                                                319.00
CH-IPTD 30 Q10 cv35                                                                                              361.00

CH-IPTD 50 cv35                                                                                                      350.00
CH-IPTD 50 Q8 cv35                                                                                                378.00
CH-IPTD 50 Q10 cv35                                                                                              420.00

CH-IPTD 60 Q8 cv35                                                                                                434.00
CH-IPTD 60 Q10 cv35                                                                                              476.00
CH-IPTD 60 Q12 cv35                                                                                              526.00

CH-IPTD 70 Q8 cv35                                                                                                458.00
CH-IPTD 70 Q10 cv35                                                                                              500.00
CH-IPTD 70 Q12 cv35                                                                                              550.00

CH-IPTD 100 Q8 cv35                                                                                              558.00
CH-IPTD 100 Q10 cv35                                                                                            600.00
CH-IPTD 100 Q12 cv35                                                                                            650.00

ISOPRO CH-IPQ
Typ                                                                                                                                                    Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                   Prix CHF par pce.

CH-IPQ 10                                                                                                                  94.00
CH-IPQ 20                                                                                                                  96.00
CH-IPQ 30                                                                                                                109.00
CH-IPQ 40                                                                                                                132.00
CH-IPQ 50                                                                                                                140.00
CH-IPQ 60                                                                                                                150.00
CH-IPQ 70                                                                                                                163.00
CH-IPQ 80                                                                                                                170.00
CH-IPQ 90                                                                                                                194.00

Für gelenkig, gelagerte Platten z.B. Balkone und Loggien 
auf Stützen. Dient zur reinen Querkraftübertragung in 
positiver und negativer Richtung.

Für Balkonplatten, die in Deckenfelder einspringen. Das
Element überträgt negative und positive Biegemomente
und Querkräfte.

Elementlänge/Longueur d’élément 0.50 + 0.50  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Preise gültig für Betondeckung cv 30–50 mm

ISOPRO CH-IPZQ
Typ                                                                                                                                                    Preis CHF pro Stk.
Type                                                                                                                                                   Prix CHF par pce.

CH-IPZQ 10                                                                                                                86.00
CH-IPZQ 20                                                                                                                88.00
CH-IPZQ 30                                                                                                              101.00
CH-IPZQ 40                                                                                                              124.00
CH-IPZQ 50                                                                                                              132.00
CH-IPZQ 60                                                                                                              142.00
CH-IPZQ 70                                                                                                              155.00
CH-IPZQ 80                                                                                                              162.00
CH-IPZQ 90                                                                                                              186.00Für gelenkig, gelagerte Platten z.B. Balkone und Loggien 

auf Stützen. Dient zur reinen Querkraftübertragung in 
positiver und negativer Richtung.

Elementlänge/Longueur d’élément 1.00  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IPQS
Typ Länge                                                                 Preis CHF pro Stk.
Type Longueur                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPQS 5 L = 0.40 m                                                     89.00
CH-IPQS 10 L = 0.30 m                                                     91.00
CH-IPQS 20 L = 0.40 m                                                     95.00
CH-IPQS 30 L = 0.50 m                                                     99.00
CH-IPQS 40 L = 0.30 m                                                     88.00
CH-IPQS 50 L = 0.40 m                                                   104.00
CH-IPQS 60 L = 0.30 m                                                   114.00
CH-IPQS 70 L = 0.40 m                                                   151.00
CH-IPQS 80 L = 0.50 m                                                   175.00
CH-IPQS 90 L = 0.30 m                                                   133.00
CH-IPQS 100 L = 0.40 m                                                   170.00
CH-IPQS 110 L = 0.50 m                                                   215.00

Wärmegedämmter Plattenanschluss zur Übertragung von
Querkräften für gelenkig gelagerte Platten bei punktueller
Kraftübertragung.

ISOPRO CH-IPQZ
Typ Länge                                                                 Preis CHF pro Stk.
Type Longueur                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPQZ 5 L = 0.40 m                                                     85.00
CH-IPQZ 10 L = 0.30 m                                                     87.00
CH-IPQZ 20 L = 0.40 m                                                     91.00
CH-IPQZ 30 L = 0.50 m                                                     95.00
CH-IPQZ 40 L = 0.30 m                                                     84.00
CH-IPQZ 50 L = 0.40 m                                                   100.00
CH-IPQZ 60 L = 0.30 m                                                   110.00
CH-IPQZ 70 L = 0.40 m                                                   147.00
CH-IPQZ 80 L = 0.50 m                                                   171.00
CH-IPQZ 90 L = 0.40 m                                                   129.00
CH-IPQZ 100 L = 0.30 m                                                   166.00
CH-IPQS 110 L = 0.50 m                                                   211.00

ISOPRO CH-IPTQQ
Typ                                                                           Preis CHF pro Stk.
Type                                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPTQQ 10                                                                     140.00
CH-IPTQQ 20                                                                     160.00
CH-IPTQQ 30                                                                     200.00
CH-IPTQQ 40                                                                     290.00

Für gelenkig, gelagerte Platten z.B. Balkone und Loggien 
auf Stützen. Dient zur reinen Querkraftübertragung in 
positiver und negativer Richtung.

Elementlänge/Longueur d’élément 0.50 + 0.50  m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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ISOPRO CH-IPTQQS
Typ Länge                                                                 Preis CHF pro Stk.
Type Longueur                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPTQQS 10 L = 0.30 m                                                    119.00
CH-IPTQQS 20 L = 0.40 m                                                    132.00
CH-IPTQQS 40 L = 0.30 m                                                    149.00
CH-IPTQQS 50 L = 0.40 m                                                    175.00
CH-IPTQQS 60 L = 0.30 m                                                    158.00
CH-IPTQQS 70 L = 0.40 m                                                    206.00
CH-IPTQQS 90 L = 0.30 m                                                    236.00
CH-IPTQQS 100 L = 0.40 m                                                    260.00
CH-IPTQQS 110 L = 0.50 m                                                    292.00

Für gelenkig, gelagerte Platten z.B. Balkone und Loggien 
auf Stützen. Dient zur reinen Querkraftübertragung in 
positiver und negativer Richtung.

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

ISOPRO CH-IPH
Typ                                                                           Preis CHF pro Stk.
Type                                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPH 1                                                                       50.00
CH-IPH 2                                                                       40.00
CH-IPH 3                                                                       75.00

Für gelenkig, gelagerte Platten z.B. Balkone und Loggien 
auf Stützen. Dient zur reinen Querkraftübertragung in 
positiver und negativer Richtung.

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 0.10 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

ISOPRO CH-IPE
Typ                                                                           Preis CHF pro Stk.
Type                                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPE 1                                                                       80.00
CH-IPE 2                                                                     120.00
CH-IPE 3                                                                     165.00

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-25 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 0.10 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

ISOPRO CH-IPTO
Typ Länge                                                                 Preis CHF pro Stk.
Type Longueur                                                             Prix CHF par pce.

CH-IPTO 1                                                                     145.00
CH-IPTO 2                                                                     185.00
CH-IPTO 3                                                                     215.00
CH-IPTO 4                                                                     305.00

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 16-24 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 0.35, 0.50 und 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 60/80 mm Neopor

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Typ/Type                                                     Preis/Prix  CHF pro Stk./par pce.

Zubehör/Zuschläge, Accessoires/Supplément de prix                                        

ISOPRO CH-IPTS
CH-IPTS 1                                                                     290.00
CH-IPTS 2                                                                     350.00
CH-IPTS 3                                                                     450.00
CH-IPTS 4                                                                     620.00

ISOPRO CH-IPTA

CH-IPTA 1                                                                     145.00
CH-IPTA 2                                                                     175.00
CH-IPTA 3                                                                     205.00
CH-IPTA 4                                                                     305.00

Elementlänge/Longueur d’élément 0.35, 0.50 und 1.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 60/80 mm Neopor

Für Deckenstärke/Pour épaisseur dalle 30-60 cm

Elementlänge/Longueur d’élément 0.22-0.30 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

ISOPRO CH-IPTW
CH-IPTW 1                                                                     446.00
CH-IPTW 2                                                                     543.00
CH-IPTW 3                                                                     624.00

Wandbreite/Pour épaisseur dalle 15-25 cm

CH-IP, CH-IPT, CH-IP Var.I / II / III . CH-IPTD, CH-IPQ, CH-IPZQ, CH-IPTQQ.                           
Elementlänge/Longueur 0.50 m                                                      (für CH-IP, CH-IPQ, CH-IPZQ, CH-IP Var. I/II/III)                      30.00
Andere Elementhöhen                                                                                                 26-30 cm                                                  28.00
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                                                    14.00
Brandschutz CH-REI 120 (Neopor)                                                                                                                                                  42.00
Brandschutz CH-REI 90 rf1 (Steinwolle)                                                                                                                                         37.00

CH-IPQS, CH-IPQZ, CH-IPTQQS, CH-IPH, CH-IPE
Andere Elementhöhen                                                                                                 26-30 cm                                                  14.00
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                                                      7.00
Brandschutz CH-REI 120 (Neopor)                                                                                                                                                  21.00
Brandschutz CH-REI 90 rf1 (Steinwolle)                                                                                                                                         18.50

CH-IPTO, CH-IPTA, CH-IPTS, CH-IPTW
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                Auf Anfrage/Sur demande
Andere Elementhöhen                                                                                                                               Auf Anfrage/Sur demande
Brandschutz CH-REI 120 (Neopor)  (CH-IPTO, CH-IPTA, CH-IPTS)                                                                                                  30.00
Brandschutz CH-REI 120 (Neopor) (CH-IPTW)                                                                                                                              120.00
Brandschutz CH-REI 90 rf1 (Steinwolle) (CH-IPTO, CH-IPTA, CH-IPTS)                                                                                          27.00
Brandschutz CH-REI 90 rf1 (Steinwolle) (CH-IPTW)                                                                                                                       85.00

Zubehör:                                                                                                                                
Zwischenisolation Neopor                                                                                            16-25 cm                                                   35.00
Zwischenisolation Neopor                                                                                            26-35 cm                                                   45.00
Zwischenisolation Neopor REI120                                                                                16-25 cm                                                   77.00
Zwischenisolation Neopor REI120                                                                                26-35 cm                                                   87.00
Zwischenisolation Steinwolle REI90 rf1                                                                       16-25 cm                                                   40.00
Zwischenisolation Steinwolle REI90 rf1                                                                       26-35 cm                                                   50.00

Typ/Type                                                     Preis/Prix  CHF pro Stk./par pce.

Typ/Type                                                     Preis/Prix  CHF pro Stk./par pce.Für Brüstungsbreite/Pour largeur d'acrotère 16-24 m

Elementhöhe/Hauteur d’élément 1.50-3.00 m, Dämmstoffdicke/Epaisseur matériel isolant 80 mm Neopor

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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®ISOMAXX    Wärmedämmelement/Raccords isolant pour dalles
Typ                                                                                Elementlänge                                                   Preis CHF pro
Type                                                                            Longueur d’élément                                                Prix CHF par

                                                                                       m                                                                        Stk./Pce.

IM 15 cv35                                                       1.00                                                     246.00
IM 15 Q8 cv35                                                  1.00                                                     302.00
IM 15 Q8X cv35                                               1.00                                                     326.00
IM 15 Q10 cv35                                                1.00                                                     323.00
IM 15 Q10X cv35                                             1.00                                                     347.00
IM 15 Q12 cv35                                                1.00                                                     341.00
                                                                                                                                              

IM 20 cv35                                                       1.00                                                     292.00
IM 20 Q8 cv35                                                  1.00                                                     348.00
IM 20 Q8X cv35                                               1.00                                                     372.00
IM 20 Q10 cv35                                                1.00                                                     369.00
IM 20 Q10X cv35                                             1.00                                                     393.00
IM 20 Q12 cv35                                                1.00                                                     387.00
                                                                                                                                              

IM 25 cv35                                                       1.00                                                     314.00
IM 25 Q8 cv35                                                  1.00                                                     370.00
IM 25 Q8X cv35                                               1.00                                                     394.00
IM 25 Q10 cv35                                                1.00                                                     391.00
IM 25 Q10X cv35                                             1.00                                                     415.00
IM 25 Q12 cv35                                                1.00                                                     409.00
                                                                                                                                              

IM 30 cv35                                                       1.00                                                     351.00
IM 30 Q8 cv35                                                  1.00                                                     407.00
IM 30 Q8X cv35                                               1.00                                                     431.00
IM 30 Q10 cv35                                                1.00                                                     428.00
IM 30 Q10X cv35                                             1.00                                                     452.00
IM 30 Q12 cv35                                                1.00                                                     446.00

IM 40 cv35                                                       1.00                                                     390.00
IM 40 Q8 cv35                                                  1.00                                                     446.00
IM 40 Q8X cv35                                               1.00                                                     470.00
IM 40 Q10 cv35                                                1.00                                                     467.00
IM 40 Q10X cv35                                             1.00                                                     491.00
IM 40 Q12 cv35                                                1.00                                                     485.00

IM 45 cv35                                                       1.00                                                     409.00
IM 45 Q8 cv35                                                  1.00                                                     465.00
IM 45 Q8X cv35                                               1.00                                                     489.00
IM 45 Q10 cv35                                                1.00                                                     486.00
IM 45 Q10X cv35                                             1.00                                                     510.00
IM 45 Q12 cv35                                                1.00                                                     504.00

IM 50 cv35                                                       1.00                                                     460.00
IM 50 Q8 cv35                                                  1.00                                                     516.00
IM 50 Q8X cv35                                               1.00                                                     540.00
IM 50 Q10 cv35                                                1.00                                                     537.00
IM 50 Q10X cv35                                             1.00                                                     561.00
IM 50 Q12 cv35                                                1.00                                                     555.00

Dämmstoffdicke 120 mm
Epaisseur d'isolation 120 mm

Typ/Type IM

Zuschläge/Suppléments:
Brandschutz REI 120
Protection antifeu REI 120

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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®

IM 55 cv35                                                  1.00                                                          528.00
IM 55 Q8 cv35                                            1.00                                                          584.00
IM 55 Q8X cv35                                          1.00                                                          608.00
IM 55 Q10 cv35                                          1.00                                                          605.00
IM 55 Q10X cv35                                        1.00                                                          629.00
IM 55 Q12 cv35                                          1.00                                                          623.00

IM 65 cv35                                                  1.00                                                          603.00
IM 65 Q8 cv35                                            1.00                                                          659.00
IM 65 Q8X cv35                                          1.00                                                          683.00
IM 65 Q10 cv35                                          1.00                                                          680.00
IM 65 Q10X cv35                                        1.00                                                          704.00
IM 65 Q12 cv35                                          1.00                                                          698.00

IM 75 Q10 cv35                                          1.00                                                          750.00
IM 75 Q10X cv35                                        1.00                                                          795.00
IM 75 Q12 cv35                                          1.00                                                          789.00

IM 90 Q10 cv35                                          1.00                                                          791.00
IM 90 Q10X cv35                                        1.00                                                          836.00
IM 90 Q12 cv35                                          1.00                                                          830.00

IM 100 Q10 cv35                                        1.00                                                          888.00
IM 100 Q10X cv35                                      1.00                                                          933.00
IM 100 Q12 cv35                                        1.00                                                          927.00

Dämmstoffdicke 120 mm
Epaisseur d'isolation 120 mm

ISOMAXX   Wärmedämmelement/Raccords isolant pour dalles
Typ                                                                              Elementlänge                                                          Preis CHF pro
Type                                                                       Longueur d’élément                                                    Prix CHF par

                                                                                   m                                                                            Stk./Pce.

Typ/Type IM

Zuschläge/Suppléments:
Brandschutz REI 120
Protection antifeu REI 120

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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®ISOMAXX   Wärmedämmelement/Raccords isolant pour dalles
Typ Elementlänge Preis CHF pro
Type Longueur d’élément Prix CHF par

m Stk./Pce.

IM 20 Eck Q8 cv35                                     0,62 + 0,62                                                 616.00
IM 20 Eck Q10 cv35                                   0,62 + 0,62                                                 655.00

IM 30 Eck Q10 cv35                                   0,62 + 0,62                                               1037.00
IM 30 Eck Q12 cv35                                   0,62 + 0,62                                               1075.00

IMT 50 Eck Q10 cv35                                 0,62 + 0,62                                               1309.00
IMT 50 Eck Q12 cv35                                 0,62 + 0,62                                               1348.00

IMQ 10                                                             1.00                                                       147.00
IMQ 20                                                             1.00                                                       156.00
IMQ 25                                                             1.00                                                       166.00
IMQ 30                                                             1.00                                                       175.00
IMQ 40                                                             1.00                                                       185.00
IMQ 45                                                             1.00                                                       192.00
IMQ 50                                                             1.00                                                       199.00
IMQ 60                                                             1.00                                                       199.00
IMQ 70                                                             1.00                                                       250.00
IMQ 80                                                             1.00                                                       274.00
IMQ 90                                                             1.00                                                       303.00
IMQ 95                                                             1.00                                                       317.00
IMQ 100                                                               1.00                                                       333.00
IMQ 110                                                           1.00                                                       347.00
IMQ 120                                                           1.00                                                       360.00

IMZQ 10                                                           1.00                                                       139.00
IMZQ 20                                                           1.00                                                       147.00
IMZQ 25                                                           1.00                                                       157.00
IMZQ 30                                                           1.00                                                       166.00
IMZQ 40                                                           1.00                                                       176.00
IMZQ 45                                                           1.00                                                       183.00
IMZQ 50                                                           1.00                                                       191.00
IMZQ 60                                                           1.00                                                       191.00
IMZQ 70                                                           1.00                                                       242.00
IMZQ 80                                                           1.00                                                       265.00
IMZQ 90                                                           1.00                                                       294.00
IMZQ 95                                                           1.00                                                       308.00
IMZQ 100                                                             1.00                                                       324.00
IMZQ 110                                                         1.00                                                       338.00
IMZQ 120                                                         1.00                                                       351.00
                                                                                                                                                 
IMQS 5                                                             0.30                                                       105.00
IMQS 10                                                           0.30                                                       112.00
IMQS 15                                                           0.40                                                       135.00
IMQS 20                                                           0.40                                                       165.00
IMQS 30                                                           0.50                                                       204.00
IMQS 40                                                           0.30                                                       172.00
IMQS 50                                                           0.40                                                       197.00
IMTQS 60                                                         0.30                                                       197.00
IMQS 70                                                           0.40                                                       282.00
IMTQS 75                                                         0.40                                                       295.00
IMQS 80                                                           0.50                                                       309.00
IMTQS 100                                                       0.50                                                       324.00

Dämmstoffdicke 120 mm
Epaisseur d'isolation 120 mm

Zuschläge/Suppléments:
Brandschutz REI 120
Protection antifeu REI 120

Typ/Type IM-/IMT-Eck

Typ/Type IMQ

Typ/Type IMZQ

Typ/Type IMQS/IMTQS

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales



Typ/Type IMH
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®

IMQZ 5                                                             0.30                                                         67.00
IMQZ 10                                                           0.30                                                         74.00
IMQZ 15                                                           0.40                                                         81.00
IMQZ 20                                                           0.40                                                         92.00
IMQZ 30                                                           0.50                                                       101.00
IMQZ 40                                                           0.30                                                       120.00
IMQZ 50                                                           0.40                                                       112.00
IMQZ 60                                                           0.30                                                       145.00
IMQZ 70                                                           0.40                                                       190.00
IMQZ 75                                                           0.40                                                       199.00
IMQZ 80                                                           0.50                                                       211.00
IMQZ 100                                                         0.50                                                       229.00

IMTQQ 10                                                        1.00                                                       205.00
IMTQQ 20                                                        1.00                                                       232.00
IMTQQ 30                                                        1.00                                                       244.00
IMTQQ 40                                                        1.00                                                       282.00
IMTQQ 50                                                        1.00                                                       318.00
IMTQQ 60                                                        1.00                                                       325.00
IMTQQ 70                                                        1.00                                                       347.00
IMTQQ 80                                                        1.00                                                       356.00
IMTQQ 90                                                        1.00                                                       398.00
IMTQQ 100                                                    1.00                                                       438.00

IMTQQS 5                                                        0.30                                                       108.00
IMTQQS 10                                                      0.30                                                       142.00
IMTQQS 15                                                      0.40                                                       170.00
IMTQQS 20                                                      0.40                                                       204.00
IMTQQS 30                                                      0.50                                                       240.00
IMTQQS 40                                                      0.30                                                       215.00
IMTQQS 50                                                      0.40                                                       240.00
IMTQQS 60                                                      0.30                                                       242.00
IMTQQS 70                                                      0.40                                                       378.00
IMTQQS 75                                                      0.40                                                       385.00
IMTQQS 80                                                      0.50                                                       392.00
IMTQQS 100                                                    0.50                                                       464.00

IME 1                                                               0.10                                                         70.00
IME 2                                                               0.10                                                       101.00

IMH 1                                                               0.10                                                         45.00
IMH 2                                                               0.10                                                         34.00
IMH 3                                                               0.10                                                         63.00

ISOMAXX   Wärmedämmelement/Raccords isolant pour dalles
Typ                                                                           Elementlänge                                                        Preis CHF pro
Type                                                                       Longueur d’élément                                                    Prix CHF par

                                                                              m                                                                        Stk./Pce.

Typ/Type MTQQ

Typ/Type IMTQQS

Typ/Type IME

Dämmstoffdicke 120 mm
Epaisseur d'isolation 120 mm

Zuschläge/Suppléments:
Brandschutz REI 120
Protection antifeu REI 120

Typ/Type IMTOZ

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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®ISOMAXX   Wärmedämmelement/Raccords isolant pour dalles
Typ Elementlänge m Preis CHF pro Stk
Type Longueur d’élément m Prix CHF par Pce.

Zuschläge, Prix supplément                                                                                                                                                      Preise/Prix  
IM, IM Var.I / II / III ., IMTD, IMQ, IMZQ, IMTQQ                                                                                                                                         
Elementlänge                                                                                      0.50m (für IM, IMQ, IMZQ, IM Var. I/II/III)                             30.00
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                                                        16.00
Andere Elementhöhen                                                                                                      >25                        Auf Anfrage/Sur demande  
Brandschutz REI 120 (Neopor)                                                                                                                                                            45.00

IMQS, IMQZ, IMTQS, IMTQQS, IMH, IME
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                                                        12.00
Andere Elementhöhen                                                                                                      >25                        Auf Anfrage/Sur demande
Brandschutz REI 120 (Neopor)                                                                                                                                                            30.00

IMO, IMTA, IMTS, IMTW
Aufdoppelung unten oder oben                                                                                                                                                        12.00
Andere Elementhöhen                                                                                                      >25                        Auf Anfrage/Sur demande  
Brandschutz REI 120 (Neopor) (IMO, IMTA, IMTS)                                                                                                                             30.00
Brandschutz REI 120 (Neopor) (IMTW)                                                                                                                                             120.00

Zubehör/Accessoires                                                                                                             
Zwischenisolation Neopor                                                                                            16-25 cm                                                       40.00
Zwischenisolation Neopor                                                                                            26-35 cm                                                       50.00
Zwischenisolation Neopor REI120                                                                                16-25 cm                                                       85.00
Zwischenisolation Neopor REI120                                                                                26-35 cm                                                      95.00
Zwischenisolation Steinwolle REI90 rf1                                                                       16-25 cm                                                       50.00
Zwischenisolation Steinwolle REI90 rf1                                                                       26-35 cm                                                       60.00

IMTD 20 cv35                                          0,50 + 0,50                                               383.00
IMTD 20 Q8 cv35                                    0,50 + 0,50                                               477.00
IMTD 20 Q10 cv35                                  0,50 + 0,50                                               541.00

IMTD 30 cv35                                          0,50 + 0,50                                               480.00
IMTD 30 Q8 cv35                                    0,50 + 0,50                                               574.00
IMTD 30 Q10 cv35                                  0,50 + 0,50                                               638.00

IMTD 50 cv35                                          0,50 + 0,50                                               601.00
IMTD 50 Q8 cv35                                    0,50 + 0,50                                               695.00
IMTD 50 Q10 cv35                                  0,50 + 0,50                                               759.00

IMTD 70 cv35                                          0,50 + 0,50                                                  726.00
IMTD 70 Q8 cv35                                    0,50 + 0,50                                                  820.00
IMTD 70 Q10 cv35                                  0,50 + 0,50                                                  884.00

IMTD 90 cv35                                          0,50 + 0,50                                               862.00
IMTD 90 Q8 cv35                                    0,50 + 0,50                                               956.00
IMTD 90 Q10 cv35                                  0,50 + 0,50                                             1020.00

IMTD 100 cv35                                        0,50 + 0,50                                             1008.00
IMTD 100 Q8 cv35                                  0,50 + 0,50                                             1102.00
IMTD 100 Q10 cv35                                0,50 + 0,50                                             1166.00

IMO 16                                                    0.35                                                          162.00
IMO 20                                                    0.35                                                          174.00

IMTA 1                                                       0.35                                                             140.00
IMTA 2                                                       0.35                                                             152.00

CH-IMTF                                                    0.35                                                             152.00

Typ/Type IMTD

Typ/Type IMO

Typ/Type IMTA

Typ/Type IMTF

Zuschläge/Suppléments:
Brandschutz REI 120
Protection antifeu REI 120

Dämmstoffdicke 120 mm
Epaisseur d'isolation 120 mm

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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0.5-300            300             Pink             35                  74
0.5-400            400             Pink             35                  74
0.5-500            500             Pink             35                  74
                                                                                        
1.0-300            300             gelb             44                  74
1.0-400            400             gelb             44                  74
1.0-500            500             gelb             44                  74
                                                                                        
2.0-400            400             blau             48                  84
2.0-500            500             blau             48                  84
2.0-600            600             blau             48                  84
2.0-700            700             blau             48                  84
                                                                                        
3.0-400            400             braun          54                  94
3.0-500            500             braun          54                  94
3.0-600            600             braun          54                  94
3.0-700            700             braun          54                  94
                                                                                        
3.5-500            500             schwarz       58                116
3.5-600            600             schwarz       58                116
3.5-700            700             schwarz       58                116
3.5-800            800             schwarz       58                116
                                                                                        
4.0-500            500             grün            66                122
4.0-600            600             grün            66                122
4.0-700            700             grün            66                122
4.0-800            800             grün            66                122
                                                                                        
5.0-600            600             weiss           70                122
5.0-700            700             weiss           70                122
5.0-800            800             weiss           70                122
5.0-900            900             weiss           70                122
                                                                                        
5.5-600            600             rot               72                130
5.5-700            700             rot               72                130
5.5-800            800             rot               72                130
5.5-900            900             rot               72                130
                                                                                        
6.0-600            600             orange        83                144
6.0-700            700             orange        83                144
6.0-800            800             orange        83                144
6.0-900            900             orange        83                144
6.0-1000        1000             orange        83                144
                                                                                        
7.0-700            700             gold             84                148
7.0-800            800             gold             84                148
7.0-900            900             gold             84                148
7.0-1000        1000             gold             84                148
                                                                                        
8.0-700            700             magenta     85                144
8.0-800            800             magenta     85                144
8.0-900            900             magenta     85                144
8.0-1000        1000             magenta     85                144

Brüstungsanker/Eléments d’ancrage pour parapets JBA
Typ                             L                        Farbe                      H                          B                                            Preis CHF pro
Type                         mm                    Couleur                   mm                      mm                                            Prix CHF par
                                                                                                                                                                            Stk./Pce.

Lieferbar verzinkt oder in Edelstahl.
Disponible en acier galvanisé 
ou inox.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Auf Anfrage

Sur demande
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Doppelschubdorn/Goujon double DSD
                                                                                                            BRM 20 mm          BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                           Dorn           Dorn/Gujon        Hülse/Gaine         Prix CHF par          Prix CHF par    Preis CHF pro
Type                        Goujon        Länge/Long.        Länge/Long.         Prix CHF par          Prix CHF par      Prix CHF par
                                Ø mm                mm                     mm                   Stk./Pce.                Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSD  30         2 x 16           260               125               18.00              20.00              59.00
DSD  50          2 x 18           280               140               18.00              20.00              69.00
DSD  65          2 x 20           300               160             18.00              20.00              80.00
DSD  75          2 x 22           340               160             18.00              20.00            103.00
DSD 100          2 x 30           400               215               29.00              31.00            227.00
DSD 130          2 x 35           470               275               29.00              31.00            327.00
DSD 150          2 x 42           550               280               29.00              31.00            479.00
DSD 400          2 x 52           660               360                   Auf Anfrage/Sur demande

DSD 450          2 x 65           690               370                   Auf Anfrage/Sur demande

Doppelschubdorn/Goujon double DSDQ
                                                                                                            BRM 20 mm          BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                           Dorn           Dorn/Gujon        Hülse/Gaine        Preis CHF pro        Preis CHF pro   Preis CHF pro
Type                        Goujon        Länge/Long.        Länge/Long.         Prix CHF par            Prix V par        Prix CHF par
                                Ø mm                mm                     mm                   Stk./Pce.                Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSDQ  30       2 x 16           260               140               18.00              20.00              78.00
DSDQ  50       2 x 18           280               160               18.00              20.00              91.00
DSDQ 65       2 x 20           300               175               18.00              20.00            103.00
DSDQ  75       2 x 22           340               180               18.00              20.00            127.00
DSDQ 100       2 x 30           400               245               29.00              31.00           265.00
DSDQ 130       2 x 35           470               275               29.00              31.00           388.00
DSDQ 150       2 x 42           550               310               29.00              31.00           566.00
DSDQ 400       2 x 52           660               370                   Auf Anfrage/Sur demande

DSDQ 450       2 x 65           690               400                   Auf Anfrage/Sur demande

Doppelschubdorn/Goujon double DSDa
                                                                                                            BRM 20 mm          BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                                                                                       Preis CHF pro        Preis CHF pro   Preis CHF pro
Type                             Ø                      a                     b min.              Prix CHF par          Prix CHF par    Prix fCHF par
                                  mm                   mm                     mm                   Stk./Pce.                Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSD  30a        4Ø 10           180               120               18.00              20.00              89.00
DSD  50a        4Ø 10           180               120               18.00              20.00              99.00
DSD 65a        4Ø 12            200               140               18.00              20.00            110.00
DSD  75a        4Ø 12           200               140               18.00              20.00            133.00
DSD 100a            –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

DSD 130a            –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

DSD 150a            –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

Doppelschubdorn/Goujon double DSDQa
                                                                                                            BRM 20 mm          BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                                                                                       Preis CHF pro        Preis CHF pro   Preis CHF pro
Type                            Ø                      a                      b min              Prix CHF par          Prix CHF par      Prix CHF par
                                  mm                   mm                     mm                   Stk./Pce.                Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSDQ  30a     4Ø 10           180               120               18.00              20.00            108.00
DSDQ  50a     4Ø 10           180               120               18.00              20.00            121.00
DSDQ 65a     4Ø 12            200               140               18.00              20.00            133.00
DSDQ  75a     4Ø 12           200               180               18.00              20.00            157.00
DSDQ 100a         –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

DSDQ 130a         –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

DSDQ 150a         –                  –                   –                     Auf Anfrage/Sur demande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Doppelschubdorn/Goujon double DSDS
                                                                                                                              BRM 20 mm    BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                                    Dorn        Dorn/Gujon     Hülse/Gaine    Fuge/Joint   Preis CHF pro Preis CHF pro   Preis CHF pro
Type                                 Goujon     Länge/Long.     Länge/Long.           Z           Prix CHF par   Prix CHF par      Prix CHF par
                                         Ø mm             mm                  mm                mm            Stk./Pce.         Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSDS 30-60           2 x 16         320             120           60        18.00         20.00              83.00
DSDS 30-80            2 x 16         340             120           80        18.00         20.00              85.00
DSDS 30-100          2 x 16         360             120         100        18.00        20.00              89.00
DSDS 30-120          2 x 16         380             120         120        18.00        20.00              94.00
DSDS 50-60            2 x 18         340             140         60        18.00        20.00              95.00
DSDS 50-80            2 x 18         360             140           80        18.00        20.00              99.00
DSDS 50-100          2 x 18         380             140           100         18.00        20.00            103.00

Doppelschubdorn/Goujon double DSDQS
                                                                                                                              BRM 20 mm    BRM 40 mm       Dorn, Hülse
Typ                                    Dorn        Dorn/Gujon     Hülse/Gaine    Fuge/Joint   Preis CHF pro  Preis CHF pro    Preis CHF pro
Type                                 Goujon     Länge/Long.     Länge/Long.           Z           Prix CHF par    Prix CHF par      Prix CHF par
                                         Ø mm             mm                  mm                mm            Stk./Pce.          Stk./Pce.               Stk./Pce.

DSDQS 30-60         2 x 16         320             140           60        18.00        20.00            102.00
DSDQS 30-80         2 x 16         340             140           80         18.00        20.00            104.00
DSDQS 30-100       2 x 16         360             140           100        18.00        20.00            108.00
DSDQS 30-120       2 x 16         380             140           120        18.00        20.00            113.00
DSDQS 50-60         2 x 18         340             160           60        18.00        20.00            117.00
DSDQS 50-80         2 x 18         360             160           80        18.00        20.00           121.00
DSDQS 50-100       2 x 18         380             160           100         18.00        20.00           125.00

Schubdorn/Goujon HLD
                                                                                                              BRM 20 mm        BRM 40 mm                   Dorn, Hülse
Typ                                    Dorn        Dorn/Gujon     Hülse/Gaine        Preis CHF pro      Preis CHF pro               Preis CHF pro
Type                                 Goujon     Länge/Long.     Länge/Long.         Prix CHF par        Prix CHF par                  Prix CHF par
                                         Ø mm             mm                  mm                                             Stk./Pce.                           Stk./Pce.
Stk./Pce.

HLD 18                      18            270             155              13.00           14.00                       62.00
HLD 22                      22            310             165              13.00           14.00                       70.00
HLD 24                      24            330             175              13.00           14.00                       86.00
HLD 30                      30            365             190              27.00           29.00                     172.00
HLD 35                      35            420             215              27.00           29.00                     269.00
HLD 42                      42            470             245              38.00           41.00                     433.00
HLD 52                      52            570             295                   Auf Anfrage/Sur demande

Schubdorn/Goujon HLDQ
                                                                                                  BRM 20 mm        BRM 40 mm                   Dorn, Hülse

Typ                                    Dorn        Dorn/Gujon     Hülse/Gaine        Preis CHF pro      Preis CHF pro               Preis CHF pro
Type                                 Goujon     Länge/Long.     Länge/Long.         Prix CHF par        Prix CHF par                  Prix CHF par
                                         Ø mm             mm                  mm                  Stk./Pce.              Stk./Pce.                           Stk./Pce.

HLDQ 18                   18            270             170              16.00            18.00                       93.00
HLDQ 22                   22            310             175              16.00            18.00                     102.00
HLDQ 24                   24            330             180              16.00            18.00                     126.00
HLDQ 30                   30            365             210              27.00            29.00                     200.00
HLDQ 35                   35            420             235              27.00            29.00                     315.00
HLDQ 42                   42            470             265              38.00            41.00                     518.00
HLDQ 52                   52            570             310                   Auf Anfrage/Sur demande

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Schubdorn/Goujon simples HED 10
                             Länge   Länge Hülsen     Dorn/Goujon     Hülse/Gaine HED K     Hülse/Gaine HED E   Hülse/Gaine HED EQ
Typ              Ø      Long.     Long. gaine  Preis CHF pro Stk.  Preis CHF pro Stk.      Preis CHF pro Stk.     Preis CHF pro Stk.
Type         mm    mm              mm        Prix CHF. par pce.   Prix CHF par pce.       Prix CHF par pce.       Prix CHF par pce.

HED 10  20 / 250        135           11.20              2.30                     –                       –  
HED 10  20 / 300        160           13.40              2.30                 11.70                18.90 
HED 10  20 / 350        200           15.10              2.40                 12.30                19.30 
HED 10  20 / 400        215           16.90              2.40                 12.70                20.20 
HED 10  20 / 500        260           21.60              2.50                 13.50                25.30
HED 10  20 / 600        310           26.30              2.60                 14.40                29.80 

HED 10  22 / 300        170           19.00              2.40                 14.60                24.70 
HED 10  22 / 350        195           22.00              2.50                 15.00                25.90
HED 10  22 / 400        220           25.00              2.60                 15.40                26.60 
HED 10  22 / 500        270           31.00              2.70                 16.00                29.70 

HED 10 25 / 300        170           22.50              3.10                 15.40                36.20
HED 10  25 / 350        195           26.00              3.20                 17.80                39.00
HED 10  25 / 400        220           28.50              3.30                 19.30               41.40 
HED 10  25 / 500        270           37.50              3.40                 20.50                48.80

HED 10  30 / 300        170           38.00              3.90                 16.90               27.60 
HED 10  30 / 350        195           42.00              4.00                 17.20                28.80
HED 10  30 / 400        220           47.00              4.10                 17.60                29.70
HED 10  30 / 500        270           59.00              4.20                 18.20                31.50 

HED 10  35 / 350        195           56.50              4.70                 21.80                53.20
HED 10  35 / 400        220           61.00              4.80                 23.00                59.30
HED 10  35 / 470        260           69.00              4.90                 24.20                63.00

Brandschutzmanschette/Manchon antifeu BRM
Typ                                      Länge x Breite mm                          Dicke mm                                                 Preis CHF pro Stk.
Type                                Longueur x largeur mm                    Epaisseur mm                                               Prix CHF par pce.

BRM 20                      110 x 110                          20                                                   13.00
BRM 40                      110 x 110                          40                                                   14.00

BRMQ 20                   160 x 110                          20                                                   16.00
BRMQ 40                   160 x 110                          40                                                   18.00

Goujons simples renforcés pour des efforts 
tranchants dans la zone des joints de dilatation.
Demandez les données techniques.

Einzelschubdorn zur Querkraftübertragung im
Bereich von Dehnfugen.
Technische Informationen anfordern.

Typ/Type HED E
Hülse Edelstahl/Gaine acier inoxydable

Typ/Type HED EQ
Hülse Edelstahl Querverschiebung
Gaine acier inoxydable, débat. transversal

Typ/Type HED K
Hülse Kunststoff/Gaine PVC

Typ/Type HED 10
Schubdorn/Goujon simples 
Material/Matière 1.4462

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Schubdorn/Goujon,Gleithülse/Gaine HED 11, 13, 14, 15
Typ                       Länge   Material                                            Gewicht      Schubdorn/Goujon    Gleithülse/Gaine HED K
Type            Ø       Long     Matière                                               Poids         Preis CHF pro Stk.       Preis CHF pro Stk.
                 mm     mm                                                             kg/Stk./Pce.     Prix CHF par pce.         Prix CHF par Pce.

HED 11 20 / 300      Stahl roh/acier brut                   0.740             5.00                    2.30
HED 11 20 / 350      Stahl roh/acier brut                   0.863             5.80                    2.40
HED 11 20 / 400      Stahl roh/acier brut                   0.986             6.60                    2.40
HED 11 20 / 500      Stahl roh/acier brut                   1.233             7.70                    2.50
HED 11 20 / 600     Stahl roh/acier brut                   1.480             9.30                    2.60

HED 13 20 / 300      Stahl verzinkt/acier zingué         0.740             7.30                    2.30
HED 13 20 / 350      Stahl verzinkt/acier zingué         0.863             7.90                    2.40
HED 13 20 / 400      Stahl verzinkt/acier zingué         0.986             8.50                    2.40
HED 13 20 / 500      Stahl verzinkt/acier zingué         1.233            10.10                   2.50
HED 13 20 / 600     Stahl verzinkt/acier zingué         1.480            11.60                   2.60

HED 14 20 / 300      Edelstahl/acier 1.4362               0.740            12.70                   2.30
HED 14 20 / 350      Edelstahl/acier 1.4362               0.863            14.30                   2.40
HED 14 20 / 400      Edelstahl/acier 1.4362               0.986            16.10                   2.40
HED 14 20 / 500      Edelstahl/acier 1.4362               1.233            20.50                   2.50
HED 14 20 / 600     Edelstahl/acier 1.4362               1.480            25.00                   2.60

HED 15 22 / 450     Stahl feuerverz./acier zingué au feu   1.343            8.00                   3.20
HED 15 28 / 250     Stahl feuerverz./acier zingué au feu  1.208            7.00                   2.70

Gleithülse/Gaine HED K
Typ                    Material                                                Abm. in mm                                                       Preis CHF pro
Type                  Matière                                                 Dim. en mm               Farbe                                 Prix CHF par
                                                              für/pour Ø        L                        Couleur                                   Stk./Pce.

HED K 18    Kunststoff/PVC        18           bis 320 mm        rot                                          
HED K 20    Kunststoff/PVC        20           bis 320 mm        grün                                       
HED K 22    Kunststoff/PVC        22           bis 320 mm        orange                                   
HED K 24    Kunststoff/PVC        24           bis 320 mm        weiss                                       
HED K 25    Kunststoff/PVC        25           bis 320 mm        gelb                                        
HED K 27    Kunststoff/PVC        27           bis 320 mm        blau                                        
HED K 28    Kunststoff/PVC        28           bis 320 mm        rot                                          
HED K 30    Kunststoff/PVC        30           bis 320 mm        schwarz                                  
HED K 35    Kunststoff/PVC        35           bis 320 mm        blau                                        

Andere Ausführungen, Ø und Längen auf Anfrage
Autres éxécutions, Ø et longueurs sur demande

Gleithülse aus Kunststoff
zu Schubdorn HED 10/11/13/14/15 zur
Querkraftübertragung im Bereich von Dehnfugen.

Gaine en PVC 
pour goujons HED 10/11/13/14/15

Auf Anfrage

Sur demande

Goujons simples renforcés pour des efforts 
tranchants dans la zone des joints de dilatation.
Demandez les données techniques.

Einzelschubdorn zur Querkraftübertragung im
Bereich von Dehnfugen.
Technische Informationen anfordern.

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Schall-Isodorn HQW (grün)
Typ                                     Dornlänge                                                                                                      Preis CHF pro
Type                                    Longueur                                                                                                        Prix CHF par
                                                mm                                                                                                                  Stk./Pce.

HQW-300 31dB               300       Für Ortbeton/Pour chantier                                             138.00
HQW-350 31dB               350       Für Ortbeton/Pour chantier                                             143.00

HQW-E 300 31dB            300       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                              135.00
HQW-E 350 31dB            350       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                               140.00

Schall-Isodorn HQW-HL (blau)
Typ                                           Dornlänge                                                                                                Preis CHF pro
Type                                          Longueur                                                                                                   Prix CHF par
                                                     mm                                                                                                             Stk./Pce.

HQW-HL 300 31dB          300       Für Ortbeton/Pour chantier                                               160.00
HQW-HL 350 31dB          350       Für Ortbeton/Pour chantier                                               173.00

HQW-HLE 300 31dB        300       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                               157.00
HQW-HLE 350 31dB        350       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                               170.00

Schall-Isodorn HQW 60/60 HL (gelb)
Typ                                           Dornlänge                                                                                                Preis CHF pro
Type                                          Longueur                                                                                                   Prix CHF par
                                                     mm                                                                                                             Stk./Pce.

HQW 60/60 HL 31dB       350       Für Ortbeton/Pour chantier                                219.00

HQW 60/60 HLE 31dB     350       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                             217.00

Schall-Isodorn HQW 60/60 S (orange)
Typ                                           Dornlänge                                                                                                Preis CHF pro
Type                                          Longueur                                                                                                   Prix CHF par
                                                     mm                                                                                                             Stk./Pce.

HQW 60/60 S 160            445       Für Ortbeton/Pour chantier                                                       300.00

HQW 60/60 S 200            505       Für Ortbeton/Pour chantier                                               310.00

HQW 60/60 S 250            555       Für Ortbeton/Pour chantier                                               321.00

HQW 60/60 SE 160          445       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                                326.00

HQW 60/60 SE 200          505       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                                336.00

HQW 60/60 SE 250          555       Für Fertigteile/Pour pièces préfabriquer                                347.00

Siehe Doku HQW Trittschallelemente
Voir le docu HQW Eléments isonorisants

Siehe Doku HQW Trittschallelemente
Voir le docu HQW Eléments isonorisants

Siehe Doku HQW Trittschallelemente
Voir le docu HQW Eléments isonorisants

Brandschutzmanschette/Manchon antifeu HQW BRM
Typ                                      Länge x Breite mm                                 Dicke mm                                           Preis CHF pro Stk.
Type                                Longueur x largeur mm                          Épaisseur mm                                         Prix CHF par pce.

HQW BRM 20            160 x 160                               20                                               14.00

HQW BRM 30            160 x 160                               30                                               16.00

Weitere Dicken von 10 – 120 mm auf Anfrage.

Dämmung
Isolation
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Schall-Isodorn HQW STD, HQW STW
Typ                                    Länge                                                                                                              Preis CHF pro
Type                               Longueur                                                                                                             Prix CHF par
                                           mm                                                                                                                       Stk./Pce.

HQW STD               300    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                       200.00

HQW STD 60/60      320    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                       242.00

HQW STD 60/60      340    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STD 60/60      360    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STD 60/60      380    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                             

HQW STD 60/60      400    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STD 60/60      420    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STD 60/60      440    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STD 60/60      460    Für Deckenanschluss/Pour le raccordement au niveau de dalles                                  

HQW STW              300    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                          200.00

HQW STW 60/60     320    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                          242.00

HQW STW 60/60     340    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

HQW STW 60/60     360    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

HQW STW 60/60     380    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                                

HQW STW 60/60     400    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

HQW STW 60/60     420    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

HQW STW 60/60     440    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

HQW STW 60/60     460    Für Wandanschluss/Pour le raccordement au niveau de murs                                     

Schall-Isodorn HQW Zuganker/Tirant d’ancrage HQW
Typ                                                 Länge                                                                                                 Preis CHF pro
Type                                            Longueur                Ø                                                                              Prix CHF par
                                                        mm                  mm                                                                                  Stk./Pce.

HQW Z 12                          180              14                                                                    179.00

HQW Z 14                          180              14                                                                    184.00

HQW Z 16                          180              16                                                                    195.00

HQW ZU 12                       140              14                                                               179.00

HQW ZU 14                       140              14                                                               184.00

HQW ZU 16                       140              16                                                               195.00

HQW ZU 12-45˚                 140              14                                                               200.00

HQW ZU 14-45˚                 140              14                                                               205.00

HQW ZU 16-45˚                 140              16                                                               216.00

Für Deckenanschluss
Pour le raccordement au niveau de dalles
Bestehend aus: Dorn,  Armierungskorb, Montageplatte und
Elementhülse.
Comprend: Goujon, corbeille de ferraillage,
plaque de montage et gaine d’élément.

Bestehend aus: Dorn,  Aufhängearmierung, Montageplatte
und Elementhülse.
Comprend: Goujon, armature d’accrochage,
plaque de montage et gaine d’élément.

Für Wandanschluss
Pour le raccordement au niveau de murs

Schallschutzelement für Loggien, 
Galerien und Treppenläufe

Elément insonorisant pour loggias, 
galeries et volées d’escaliers

Auf Anfrage

Sur demande

Auf Anfrage

Sur demande

Einbauteil
Intégré dans la partie

Anschlussanker
Port d'ancrage

Typ A

Typ B

Typ C

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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Zweiteilige Zuganker/Tirants en deux parties 

Preise auf Anfrage/Prix sur demande
                 
Andere Durchmesser und Formen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Einteilige Zuganker/Tirants en une partie

Preise auf Anfrage/Prix sur demande
                 
Andere Durchmesser und Formen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Typ/Type Z A Typ/Type Z B Typ/Type Z C Typ/Type Z D

Typ/Type Z F

Typ/Type Z GTyp/Type Z E

Typ/Type AS Typ/Type CS Typ/Type ES Typ/Type DS

Typ/Type BS

Typ/Type HS Typ/Type GS Typ/Type FS

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales
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RAPIDOBAT                                     48

RAPIDOBAT-Spezial                        50

RAPIDO-Spann                                51

RAPIDOBAT Sonderformen            52

RAPIDOBORD                                  53

ZEMBORD                                       53

WARMBORD                                   55

SCHALBORD                                    55

CLEVERBORD                                  56

Holz                                                 57

Distanzrohre                                   58

Stopfen                                           59

OPTI Distanz-Fix                             59

Drunterfix                                       60

Rasterfix                                          60

Kunststoff                                       61

Unterlagsplatten                            64

Beton                                               65

Stahl                                                73

DYWIDAG                                       74

Anschlaghalter                               81

Betonhülse                                      82

Schachtleiter                                   83

Schalungen
Coffrages

Schalungszubehör
Accessoires de coffrage

Dämmung
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RAPIDOBAT® Spiral
Artikel-Nr.        Abm. in mm                            Schalhöhe                Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article     Dim. en mm                       Hauteur à coffrer             Poids                Prix CHF par
                                              Ø (i)                        Ø (a)                      m max.                     kg/m                                 m

600015000                150                157                 7.00                1.71                 22.70   
600020000                200                208                 7.00                2.26                 25.80   
600024000                240                248                 7.00                2.72                 31.10   
600025000                250                258                 7.00                2.81                 32.40   
600030000                300                308                 7.00                3.36                 38.70   
600035000                350                359                 7.00                3.91                 51.20   
600036000                360                369                 7.00                4.05                 55.60   
600040000                400                410                 7.00                4.46                 63.40   
600043500                435                445                 7.00                4.84                 71.40   
600045000                450                461                 7.00                5.01                 73.30   
600050000                500                511                 7.00                7.25                 77.20   
600056000                560                573                 7.00                8.10                 87.20   
600060000                600                614                 7.00                8.68                 92.90   
600065000                650                665                 7.00                11.57               106.50   
600070000                700                716                 7.00                12.46               139.90   
600075000                750                768                 7.00                15.14               157.30   
600080000                800                819                 7.00                17.82               174.60   
600090000                900                921                 7.00                22.10               399.80   
600100000                1000                1024                 7.00                26.75               470.40   
600120000                1200                1230                 6.00                33.78               698.20   

                                                                                              

RAPIDOBAT® Glatt/Lisse
Artikel-Nr.        Abm. in mm                            Schalhöhe                Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article     Dim. en mm                       Hauteur à coffrer             Poids                Prix CHF par
                                              Ø (i)                        Ø (a)                      m max.                     kg/m                                 m

610015000                150                157                 7.00                1.90                 34.40   
610020000                200                208                 7.00                2.52                 40.70   
610024000                240                248                 7.00                2.98                 49.10   
610025000                250                258                 7.00                3.13                 50.50   
610030000                300                308                 7.00                3.74                 61.10   
610035000                350                359                 7.00                4.36                 75.10   
610036000                360                369                 7.00                4.62                 78.40   
610040000                400                410                 7.00                4.97                 85.10   
610043500                435                445                 7.00                5.39                 98.10   
610045000                450                461                 7.00                5.58                 99.40   
610050000                500                511                 7.00                7.89               106.50   
610056000                560                573                 7.00                8.81               126.40   
610060000                600                614                 7.00                9.44               141.20   
610065000                650                665                 7.00                12.40               174.60   
610070000                700                716                 7.00                13.35               194.40   
610075000                750                768                 7.00                16.10               216.70   
610080000                800                819                 7.00                18.84               238.90   
610090000                900                921                 7.00                23.24               482.80   
610100000                1000                1024                 7.00                29.42               557.10   
610120000                1200                1230                 6.00                35.30               779.80   

                                                                                                                                

Für Sichtbeton/Pour béton propre lisse

Andere Durchmesser auf Anfrage 
Preise gelten für Lagerlängen: 2–7 m (je 0,5 m abgestuft). 
Für Fixlängen werden grundsätzlich 10% Fixlängen-
Zuschlag berechnet.
Für Längen über max. Schalhöhe werden wegen 
verstärkter Wandung zusätzlich 20% berechnet.

Autres diamètres sur demande 
Prix valables, pour exécutions lisses, longueurs standards
et fixes de 2–7 m (graduées tous les 0,5 m). 
Un supplément de 10% pour longueurs fixes.
Pour les longueurs supérieures à la hauteur de coffrage
max. un supplément de 20% est calculé en raison d’un
renforcement de paroi.

Andere Durchmesser auf Anfrage 
Preise gelten für Lagerlängen: 2–7 m (je 0,5 m abgestuft). 
Für Fixlängen werden grundsätzlich 10% Fixlängen-
Zuschlag berechnet. 
Für Längen über max. Schalhöhe werden wegen 
verstärkter Wandung zusätzlich 20% berechnet.

Autres diamètres sur demande 
Prix valables, pour exécutions lisses, longueurs standards
et fixes de 2–7 m (graduées tous les 0,5 m). 
Un supplément de 10% pour longueurs fixes.
Pour les longueurs supérieures à la hauteur de coffrage
max. un supplément de 20% est calculé en raison d’un
renforcement de paroi.

Reissleine
Corde de 
déchirure      

Reissleine
Corde de 
déchirure               

Folie 
(Innenbe -
schichtung)
Feuille 
(couche intérieure)

Fixlängen unter 2m: Zuschlag 20%, Fixlängen unter 0.6m: Auf Anfrage

Fixlängen unter 2m: Zuschlag 20%, Fixlängen unter 0.6m: Auf Anfrage
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RAPIDOBAT® Cretcon HD
Artikel-Nr.        Abm. in mm                            Schalhöhe                Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article     Dim. en mm                       Hauteur à coffrer             Poids                Prix CHF par
                                              Ø (i)                        Ø (a)                      m max.                     kg/m                                 m

61220000                   200                  205                  7,00                2,09                44.80    
61224000                   240                  247                  7,00                2,97                54.00    
61225000                   250                  257                  7,00                3,02                55.60    
61230000                   300                  308                  7,00                4,11                67.20    
61235000                   350                  359                  7,00                5,37                82.60    
61236000                   360                  369                  7,00                5,50                86.30    
61240000                   400                  409                  7,00                6,27                93.60    
61243500                   435                  444                  7,00                6,65              107.90    
61245000                   450                  461                  7,00                7,83              109.30    
61250000                   500                  513                  7,00                9,54              117.10    
61256000                   560                  573                  7,00                10,67              139.00    
61260000                   600                  613                  7,00                11,50              155.30    
61265000                   650                  665                  7,00                13,91              192.10    
61270000                   700                  715                  7,00                14,97              213.90    
61275000                   750                  767                  7,00                17,60              238.40    

61280000                   800                  819                  7,00                20,74              262.80   

Durch die spezielle Innenbeschichtung erhalten Sie
eine absolut glatte Oberfläche, ohne die bisher
unvermeidbaren horizontalen und vertikalen Nähte.
Andere Durchmesser auf Anfrage 
Preise gelten für Lagerlängen: 2.5–7 m. 
Für Fixlängen werden grundsätzlich 10% Fixlängen-
Zuschlag berechnet.
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RAPIDOBAT® Quadrat/Carré
Artikel-Nr.             Abm. in mm                                                           Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article          Dim. en mm                                                             Poids           Prix CHF par
                                                     A                B               Ø a                                                kg/m                             m

62202000                       200        200        273                                  6.90             76.80   
62242400                       240        240        325                                  7.30             94.10   
62252500                       250        250        341                                  7.50             96.60   
62303000                       300        300        410                                  9.50           113.90   
62353500                       350        350        512                                  14.10           133.70   
62404000                       400        400        614                                  17.20           152.30   
62454500                       450        450        665                                  21.50           268.60   
62505000                       500        500        738                                  26.80           277.30   
Scharfkantige Ausführung auf Anfrage

RAPIDOBAT® Rechteck/Rectangulaire
Artikel-Nr.             Abm. in mm                                                           Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article          Dim. en mm                                                             Poids           Prix CHF par
                                                     A                B               Ø a                                                kg/m                             m

62202400                       200        240        359                                  8.50             80.60   
62202500                       200        250        359                                  8.60             80.60   
62203000                       200        300        410                                  9.80             97.90   
62203500                       200        350        460                                  9.90           133.70   
62204000                       200        400        512                                  13.90           142.40   
62243000                       240        300        410                                  9.70         107.80   
62243500                       240        350        460                                  11.00           166.00   
62244000                       240        400        512                                  14.00           174.60   
62253000                       250        300        410                                  10.00           107.80   
62253500                       250        350        445                                  11.10           166.00   
62254000                       250        400        512                                  14.30           174.60   
62303500                       300        350        512                                  13.70           132.50   
62304000                       300        400        572                                  16.10           138.70   
62354000                       350        400        572                                  17.70           154.80   
Scharfkantige Ausführung auf Anfrage

                                                          

RAPIDOBAT® Sechseck/Hexagonal
Artikel-Nr.          Typ                             Abm. in mm                                                         Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article        Type                            Dim. en mm                                                            Poids           Prix CHF par
                                                     A                S                 E                                                  kg/m                             m

60320000      200           100        173        209                                  2.70           126.40   
60330000      300           148        260        307                                  4.70           234.00   
60340000      400           198        335        410                                  6.50           285.90   
60360000      600           298        530        614                                  11.90           444.40   
60380000      800           398        670        818                                  22.60           593.00   

RAPIDOBAT® Achteck/Octogonal
Artikel-Nr.          Typ                              Abm. in mm                                                         Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article        Type                           Dim. en mm                                                           Poids           Prix CHF par
                                                     A                S                 E                                                  kg/m                             m

60425000       250          96        231        257                                  3.50           217.90   
60430000       300          115        277        307                                  4.60           266.20   
60435000       350          134        323        359                                  5.40           295.80   
60440000       400          153        370        410                                  6.30           332.50   
60460000       600          229        554        614                                  11.40           542.70   
60480000       800          306        739        818                                  21.80           778.60   

Die Preise gelten für Längen von 3.5 bis 6 bzw. 7 m.
Andere Abmessungen auf Anfrage. 
Für Fixlängen werden grundsätzlich 10% Fixlängen-Zuschlag berechnet.
Fixlängen unter 2m: Zuschlag 20%, Fixlängen unter 0.6 m: Auf Anfrage.
Lieferlänge max.: X m.

Die Preise gelten für Längen von 2.5 bis 6 bzw. 7 m.
Andere Abmessungen auf Anfrage. Für Fixlängen werden
grundsätzlich 10% Fixlängen-Zuschlag berechnet. Fixlängen
unter 2 m: Zuschlag 20%, Fixlängen unter 0.6 m: Auf
Anfrage. Lieferlänge max.: X m. 

Autres dimensions sur demande. 
Prix valables pour longueurs standards de 3et 4 m. 
Un supplément de 10% pour longueurs fixes. 
Longueurs max. livrables: X≠ m.

Reissleine
Corde de 
déchirure

Reissleine
Corde de 
déchirure

Reissleine
Corde de 
déchirure

XXXXX FR
Autres dimensions sur demande. Un supplément de 10% pour longueurs fixes.
Longueurs max. livrables: X m.

Reissleine
Corde de 
déchirure

Die Preise gelten für Längen von 2.5 bis 6 bzw. 7 m.
Andere Abmessungen auf Anfrage.
Siehe unten.

Autres dimensions sur demande.
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Rapido-Spann P
Artikel-Nr.                                             Für Abmessungen in mm                                    Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                           Pour dimensions en mm                                     Poids                Prix CHF par
                                                                             Ø (a)                                                 kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

60900000                                       100–1200                                     0.40                 22.40   

Rapido-Spann M
Artikel-Nr.                                             Für Abmessungen in mm                                    Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                           Pour dimensions en mm                                     Poids                Prix CHF par
                                                                             Ø (a)                                                 kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

60912540                                       250– 400                                    2.95               198.10   
60914565                                       450– 600                                   4.30               216.70   
60916585                                       650– 850                                     6.75                382.50   
60919000                                       900–1000                                     8.25                506.20   

RAPIDOBAT®-Zubehör/Accessoires
Artikel-Nr.                      Für Abmessungen in mm                        VPE                            Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                    Pour dimensions en mm               Rolle/Rouleau                       Poids                Prix CHF par
                                                      Ø (a)                                          m                                 kg/m                                 m

37000400                      150–400                          250                       0.18                   2.10   
37000700                      435–700                          100                       0.23                   3.70   

Artikel-Nr.                                                                                      VPE                            Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                                                           Rolle/Rouleau                       Poids                Prix CHF par
                                                                                                       m                       kg/Rolle/Rouleau    Rolle/Rouleau

62900150                                                                50                        0.78                 99.10   Klebeband für Halbschalen
Bande autocollante pour demi-coffrage

Stahlgurt mit 2 Dywidag-Ankerstäben zum
Stabilisieren; für Stahlstützen geeignet

Sangle métallique avec 2 tiges DYWIDAG
d’ancrage pour stabiliser; convient pour
piliers métalliques

Spanngurt mit 3 Stahlband-Ösen zum Abspannen;
für alle Abmessungen geeignet

Sangle à tendeur à cliquet avec 3 œillets d’attache

Schlauchfolie als Feuchtigkeitsschutz
Feuille de protection contre l’humidité
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Rapido-Fix
Artikel-Nr.                                             Für Abmessungen in mm                                    Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                           Pour dimensions en mm                                     Poids                Prix CHF par
                                                                             Ø (a)                                                 kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

67062000                                            alle                                         0.28                 13.70   

RAPIDOBAT®-Muffe/Manchon
Artikel-Nr.                                             Für Abmessungen in mm                                    Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                           Pour dimensions en mm                                     Poids                Prix CHF par
                                                                             Ø (a)                                                 kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

61915000                                            150                                         0.88                 41.00   
61920000                                            200                                         1.23                 43.40   
61924000                                            240                                         1.46                 44.60   
61925000                                            250                                         1.51               45.90      
61930000                                            300                                         1.78                48.10   
61935000                                            350                                         3.04                 62.00   
61936000                                            360                                         3.14                 68.10   
61940000                                            400                                         3.45                 71.90   
61943500                                            435                                         3.73                 78.00   
61945000                                            450                                         3.86                 81.80   
61950000                                            500                                         7.35               109.00   
61956000                                            560                                         8.20               136.30   
61960000                                            600                                         8.78               143.60   

RAPIDOBAT®-Sonderformen/Formes spéciales
                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     

Es können hier nur einige Beispiele des Innenlebens der RAPIDOBAT-Schalrohre dargestellt werden. Die Möglichkeiten für Sonderformen sind fast unbegrenzt.               
Fragen Sie uns an und unterbreiten Sie uns Ihre Wünsche.

Nous vous présentons ci-dessus uniquement quelques exemples de réalisations intérieures pour Rapidobat-fibres de coffrage. Les possibilités pour les formes spéciales sont pratiquement
sans limite. Veuillez nous contacter pour vos conceptions personnelles. 

Kunststoff-Stützenköpfe/Têtes de soutien en matière synthétique
                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                   

Kunststoff-Stützenköpfe 1- und 2-teilig mit Aufnahmering. Fast alle Abmessungen sind möglich. Fragen Sie uns an.                                                                      

Têtes de soutien en matière synthétique 1- et 2-partie avec anneau réception. Pratiquement toutes les dimensions sont réalisables. Contactez-nous.

Für Verlängerung oder Stabilisierung von Schalrohren.
Andere Abmessungen auf Anfrage

Pour rallonger ou stabiliser les tubes de coffrage. 
Autres dimensions sur demande

Preis auf Anfrage/Prix sur demande

Preis auf Anfrage/Prix sur demande

Befestigungselemente zum Ausrichten von
Rapidobat-Quadrat und Rapidobat-Rechteck

Einsätze für Schalrohre                                      
Utilisations pour tubes de coffrage

1-teilig und 2-teilig aus Kunststoff
1-part. et 2-part. en matière synthétique
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RAPIDOBORD® W                                                       
Artikel-Nr.                                         Abm. in mm                         Gewicht                         VPE               Preis CHF pro
No-d’article                                       Dim. en mm                            Poids                   Karton/Carton         Prix CHF par
                                                                 H                                    kg/m                             m                                    m

23225020                                 200                          0.60                     25                  10.50   
23225025                                 250                          0.73                     25                  11.50   
23225030                                 300                          0.85                     25                  12.30   
23225035                                 350                          0.93                     25                  13.40   
23225040                                 400                          1.10                     25                  14.40   
23225045                                 450                          1.23                     25                  15.50   
23225050                                 500                          1.35                     25                  16.60   
23225055                                 550                          1.48                     25                  17.60   
23225060                                 600                          1.60                     25                  18.60   

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

RAPIDOBORD® WM                                                  
Artikel-Nr.                                         Abm. in mm                         Gewicht                         VPE                Preis CHF pro
No-d’article                                       Dim. en mm                           Poids                   Karton/Carton         Prix CHF par
                                                                 H                                    kg/m                             m                                    m

23325020                                 200                           0.60                    25                    7.80   
23325025                                 250                           0.73                    25                    8.40   
23325030                                 300                           0.85                    25                    8.80   
23325035                                 350                           0.93                    25                    9.30   
23325040                                 400                           1.10                    25                    9.70   
23325045                                 450                           1.23                    25                  10.30   
23325050                                 500                           1.35                    25                  10.70   
23325055                                 550                           1.48                    25                  11.20   
23325060                                 600                           1.60                    25                  11.70   

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

ZEMBORD                                                                  
Artikel-Nr.                                         Abm. in mm                     Elementlänge                                         Preis CHF pro
No-d’article                                       Dim. en mm                Longueur d’élément                                      Prix CHF par
                                                                 H                                       m                                                                                        m

23010180                                 180                           1.10                                         15.20   
23010190                                 190                           1.10                                         16.00   
23010200                                 200                           1.10                                         16.80   
23010220                                 220                           1.10                                         18.50   
23010240                                 240                           1.10                                         20.20   
23010250                                 250                           1.10                                         21.00
23010280                                 280                           1.10                                         23.60
23010300                                 300                           1.10                                         25.20   
23010320                                 320                           1.10                                         26.90   
23010350                                 350                           1.10                                         29.40   
23010400                                 400                           1.10                                         33.60   
23010450                                 450                           1.10                                         37.80   
23010500                                 500                           1.10                                         42.00   

ZEMBORD-Winkel Stahl-Holz                                                           Auf Anfrage/Sur demande

ZEMBORD-Winkel Stahl Höhe 14,17, 20, 25, 30, 35, 40 cm              Auf Anfrage/Sur demande

Die natürliche Abbindeverzögerung von Rapidobord 
bewirkt einen Waschbeton-Effekt.
Abschalung für netzbewehrte Bauteile

Le retardateur de prise naturel du Rapidobord 
provoque un effet surface béton lavé. 
Coffrage pour arrêts de bétonnage avec une 
armature en treillis

Die natürliche Abbindeverzögerung von Rapidobord
bewirkt einen Waschbeton-Effekt.
Abschalung für stabbewehrte Bauteile

Le retardateur de prise naturel du Rapidobord 
provoque un effet surface béton lavé. 
Coffrage pour arrêts de bétonnage avec armature 
traversante

Das Abschalelement für Arbeitsfugen mit
Bewehrungsdurchdringung. 
Kein Ausschalen, Aufrauhen und Reinigen, 
somit keine Arbeitsunterbrüche. Nach SIA 262
«Schubfestigkeit von Fugen», formschlüssig.

L'élément de coffrage pour joints de 
reprise avec traversée des armatures. 
Pas de décoffrage ni de grattage et donc 
pas d'interruptions de travail.
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ZEMBORD WD                                                         
Artikel-Nr.                                                Höhe                                   Elementlänge                               Preis CHF pro
No-d’article                                           Hauteur                            Longueur d’élément                            Prix CHF par
                                                                 mm                                              m                                                                                           m

230 93 250 *                                250                                   1.10                                       50.10   
230 93 260                                   260                                   1.10                                       51.00   
230 93 270                                   270                                   1.10                                       51.90   
230 93 280                                   280                                   1.10                                       52.80   
230 93 290                                   290                                   1.10                                       53.60   
230 93 300 *                                300                                   1.10                                       54.50    
230 93 310                                   310                                   1.10                                       55.40      
230 93 320                                   320                                   1.10                                       56.30   
230 93 330                                   330                                   1.10                                       57.20   
230 93 340                                   340                                   1.10                                       58.10   
230 93 350 *                                350                                   1.10                                       59.00   
230 93 360                                   360                                   1.10                                       59.90   
230 93 370                                   370                                   1.10                                       60.80   
230 93 380                                   380                                   1.10                                       61.70   
230 93 390                                   390                                   1.10                                       62.50   
230 93 400 *                                400                                   1.10                                       63.40   
230 93 410                                   410                                   1.10                                       64.30   
230 93 420                                   420                                   1.10                                       65.20   
230 93 430                                   430                                   1.10                                       66.10   
230 93 440                                   440                                   1.10                                       67.00   
230 93 450 *                                450                                   1.10                                       67.90   
230 93 460                                   460                                   1.10                                       68.80   
230 93 470                                   470                                   1.10                                       69.70   
230 93 480                                   480                                   1.10                                       70.60   
230 93 490                                   490                                   1.10                                       71.40   
230 93 500 *                                500                                   1.10                                       72.30   

230 94 250 *                                250                                   1.10                                       50.10   
230 94 260                                   260                                   1.10                                       51.00   
230 94 270                                   270                                   1.10                                       51.90   
230 94 280                                   280                                   1.10                                        52.80    
230 94 290                                   290                                   1.10                                       53.60   
230 94 300 *                                300                                   1.10                                       54.50    
230 94 310                                   310                                   1.10                                       55.40   
230 94 320                                   320                                   1.10                                       56.30   
230 94 330                                   330                                   1.10                                       57.20   
230 94 340                                   340                                   1.10                                       58.10   
230 94 350 *                                350                                   1.10                                       59.00   
230 94 360                                   360                                   1.10                                       59.90   
230 94 370                                   370                                   1.10                                       60.80   
230 94 380                                   380                                   1.10                                       61.70   
230 94 390                                   390                                   1.10                                       62.50   
230 94 400 *                                400                                   1.10                                       63.40   
230 94 410                                   410                                   1.10                                       64.30   
230 94 420                                   420                                   1.10                                       65.20   
230 94 430                                   430                                   1.10                                       66.10   
230 94 440                                   440                                   1.10                                       67.00   
230 94 450 *                                450                                   1.10                                       67.90   
230 94 460                                   460                                   1.10                                       68.80   
230 94 470                                   470                                   1.10                                       69.70   
230 94 480                                   480                                   1.10                                       70.60   
230 94 490                                   490                                   1.10                                       71.40   
230 94 500 *                                500                                   1.10                                       72.30   

ZEMBORD Winkel/Angle                                                                 Auf Anfrage/Sur demande

ZEMBORD WD-F

ZEMBORD WD-P

ZEMBORD 
Winkel/Angle

Abschalung für Arbeitsfugen mit
Bewehrungsdurchdringung in
Kombination mit Fugenbändern

Abschalung für Arbeitsfugen mit
Bewehrungsdurchdringung in
Kombination mit 
PENTAFLEX-Fugenblech

* Ab Lager lieferbar/En stock

* Ab Lager lieferbar/En stock
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50900120      Pistolenschaum/Mousse (pistolet)                                                                                  
50900110      Spezial/Spécial (2-komp.)                                                                                           
50900115      Pistolenreiniger                                                                                                                                               

50900150      Schaumpistole                                                                                                                                                 

50900025                                                                                                                             

WARMBORD® SE
Artikel-Nr.                         Abm. in mm              Beschichtung       Gewicht            VPE                            Preis CHF pro
No-d’article                      Dim. en mm              Revêtement           Poids      Karton/Carton                     Prix CHF par
                                   H                        L                                          kg/m                m                                                m

53016100         160             1000        mit/avec    0.46         50.0                                     
53018100         180             1000        mit/avec   0.52         42.0                                     
53020100         200             1000        mit/avec    0.57         40.0                                     
53022100         220             1000        mit/avec   0.61         30.0                                     
53024100         240             1000        mit/avec               0.65         25.0                                     
53025100         250             1000        mit/avec   0.67         25.0                                     

53516100         160             1000       ohne/sans     0.27         50.0                                     
53518100         180             1000        ohne/sans    0.31         42.0                                     
53520100         200             1000        ohne/sans    0.34         40.0                                     
53522100         220             1000        ohne/sans    0.35         30.0                                     
53524100         240             1000       ohne/sans          0.36         25.0                                     
53525100         250             1000        ohne/sans    0.37         25.0                                     

Wabo-Schaum/Mousse

Klebedämm/Colle d’isolation

Geprüfte Dämm- und Deckenrandabschalung
Bauphysikalisches Gutachten anfordern
Ab H = 220 mm ohne Nut und Feder
Andere Dimensionen auf Anfrage

Coffrage et isolation pour bord de dalle
Dès H = 220 mm sans rainures.
Autres dimensions sur demande.

Styropor

Schalbord/Coffrage de bordure                
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                          Gewicht                      VPE                              Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                             Poids                Karton/Carton                        Prix CHF par
                                       H                          L                        kg/m                      m/Pal.                                               m

52516250            160              2600               3.60                  250                                       
52518250            180              2600               3.90                  250                                       
52520250            200              2600               4.20                  250                                       
52522250            220              2600               4.50                  250                                       
52524250            240              2600               4.80                  250                                       
52526250            260              2600               5.10                  250                                       
52530250            300              2600               5.70                  250                                       

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Deckenrand-Abschalung aus zementgebundener
Holzfaserplatte
Technische Unterlagen anfordern
Ab 200 mm Höhe mit Dreikantverstärkung
U-Verbindungsprofil wird mitgeliefert

Coffrage bord de dalle en béton fibre
Demandez la documentation technique. Dès H = 200 mm
avec renforcement. Profil de liaison y compris

Schalbord mit Isolation/Coffrage de bordure avec isolation    
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                          Gewicht                    VPE                                Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                             Poids              Karton/Carton                         Prix CHF par
                                       H                          L                        kg/m                     m/Pal.                                                 m

52616250            160              2600                 –                     –                                           
52618250            180              2600                 –                     –                                           
52620250            200              2600                 –                     –                                           
52622250            220              2600                 –                     –                                           
52624250            240              2600                 –                     –                                           
52626250            260              2600                 –                     –                                           
52630250            300              2600                 –                     –                                           

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Deckenrand-Abschalung aus zementgebundener
Holzfaserplatte mit Isolation
Technische Unterlagen anfordern
Ab 200 mm Höhe mit Dreikantverstärkung
U-Verbindungsprofil wird mitgeliefert

Coffrage bord de dalle en béton fibre
Demandez la documentation technique. Dès H = 200 mm
avec renforcement. Profil de liaison y compris

WARMBORD®-Zubehör/Accessoires 

Auf Anfrage
Sur demande

Auf Anfrage
Sur demande

Auf Anfrage
Sur demande

Auf Anfrage
Sur demande

Auf Anfrage
Sur demande
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CLEVERBORD T 
Typ                                 Höhe           Elementlänge             Isolation            Verpackung                                    Preis
                                       mm                     m                                              Stk/Karton/Pal.                                CHF/m

T 180-30/210        180               1.2                30/210           10 / 60                                    
T 200-30/230        200               1.2                30/230           10 / 60                                    
T 220-30/250        220               1.2                30/250           10 / 60     Auf Anfrage/Sur demande

T 240-30/270        240               1.2                30/270           10 / 60                                    
T 250-30/280        250               1.2                30/280           10 / 60                                    

T 180-40/210        180               1.2                40/210           10 / 60                                    
T 200-40/230        200               1.2                40/230           10 / 60                                    
T 220-40/250        220               1.2                40/250           10 / 60     Auf Anfrage/Sur demande

T 240-40/270        240               1.2                40/270           10 / 60                                    
T 250-40/280        250               1.2                40/280           10 / 60                                    

CLEVERBORD S 
Typ                                Höhe           Elementlänge             Isolation               Verpackung                                   Preis
                                      mm                     m                                                Stk/Karton/Pal.                              CHF/m

S 180                    180              1.2                 ohne             20 / 120                                  
S 200                    200              1.2                 ohne             20 / 120                                  
S 220                    220              1.2                 ohne             20 / 120   Auf Anfrage/Sur demande

S 240                    240              1.2                 ohne             20 / 120                                  
S 250                    250              1.2                 ohne             20 / 120                                  

Trennelement mit Isolation
3 Winkel pro Element

Stirnabschalung
3 Winkel pro Element

Winkel in die
Aufnahme schie-
ben und auf die
Deckenschalung
nageln

Eckelement

Elemente im
Winkel aneinan-
derstossen

PVC-Element in
die innere Ecke
kleben, fertig

Der Winkel 
ist mit einem 
doppelten
Spezialklebeband
versehen

Verarbeitung
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Holz-Dreikantleisten/Liteaux triangulaires en bois
Artikel-Nr.                                           Typ                                             Gewicht             VPE/Emb.          Preis CHF pro
No-d’article                                       Type                                              Poids         Bund/Paquet/Pal.      Prix CHF par
                                                            B                                              kg/100 m                  m                            100 m

10001010                           10/10                                  2.8         100/10000            31.20   
10001515                           15/15                                  4.2         100/10000            31.20   
10002020                           20/20                                  7.6         100/10000            55.60   
10002525                           25/25                                  9.8          100/3000             83.40   
10003030                           30/30                                  15.2          100/3000           127.90   
10003535                           35/35                                  18.8           50/1000            194.60   
10004040                           40/40                                  31.2           50/1000            244.70   
10004545                           45/45                                  48.0           50/1000           322.50      
10005050                           50/50                                  63.0           50/1000            333.60   
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande                           

Holz-Trapezleisten/Liteaux trapézoïdaux en bois
Artikel-Nr.                                    Abm. in mm                                      Gewicht                 VPE/Emb.      Preis CHF pro
No-d’article                                 Dim. en mm                                         Poids                 Bund/Paquet     Prix CHF par
                                    A                      B                     H                       kg/100 m                      m                        100 m

10101510           15              10              15                    8.0                  100            222.40   
10102015           20              15              10                    6.4                  100            166.80   
10102213           22              13              13                    9.4                  100            166.80   
10102821           28              21              09                    8.4                  100            194.60   
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Holz-Viertelstäbe/Liteaux quart de rond en bois
Artikel-Nr.                                    Abm. in mm                                      Gewicht                 VPE/Emb.      Preis CHF pro
No-d’article                                 Dim. en mm                                         Poids                 Bund/Paquet     Prix CHF par
                                    A                      B                                              kg/100 m                      m                        100 m

10201010           10              10                                     3.5                 100            200.20   
10201515           15              15                                     5.8                 100            222.40   
10202020           20              20                                     10.4                 100            278.00   
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Holz-Keile/Coins en bois
Artikel-Nr.                                    Abm. in mm                                      Gewicht                VPE/Emb.      Preis CHF pro
No-d’article                                 Dim. en mm                                         Poids                   Sack/Sac        Prix CHF par
                                     L                     B                      H                     kg/100 Stk.               Stk./Pcs.        100 Stk./Pcs.

10301806           180            060             24                   6.9                 200              22.30   
10301808           180            080             24                   9.5                 150              33.40   
10301810           180            100             24                   11.6                 150              44.50   
10302308           200            080             38                   18.0                 100              55.60   
10302310           200            100             38                   25.6                 80              83.40   
10302312           200            120             38                   26.4                 60            100.10   
Ausführung Fi/Ta auf Anfrage
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Profilleisten aus Stahl/Listes profilées en acier
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,00 m

Aus Hartholz

Holzart
Wawa,

Ceiba
aus Afrika

Holzart
Fichte,

Tanne aus
Europa

Holzart
Wawa,

Ceiba
aus Afrika

Holzart
Buche 

aus Europa

Holzart
Wawa,

Ceiba
aus Afrika
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Distanzrohre/Tubes distanceurs
Artikel-Nr.                               Abm. in mm                              Gewicht                      VPE/Emb.              Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm                                Poids                   Bund/Paquet/Pal.          Prix CHF par
                                                       Ø                                     kg/100 m                           m                               100 m

31014200                        14/20                          15.00                 50/5000                 80.80
31022240                        20/24                          12.81                 50/2450                 73.60
31020260                        20/26                          21.50                 50/2450                 98.00
31022260                        22/26                          14.06                 50/3200                 62.30
31022280                        22/28                          21.63                 50/2450                 80.60
31026320                        26/32                          18.36                 50/1800               168.90
31032360                        32/36                          29.50                 30/1080               198.10
31032380                        32/38                          30.55                 30/1080               213.60
31040460                        40/46                          54.00                30/ 900               255.00
Ab Lager lieferbar, andere Typen auf Anfrage/Livrable de stock, autres types sur demande

Distanzrohre geschnitten/Tubes distanceurs longueurs fixes
Artikel-Nr.                     Abm. in mm              Länge in               Gewicht                    VPE/Emb.              Preis CHF pro
No-d’article                   Dim. en mm           Longueur en              Poids                       Sack/Sac                Prix CHF par
                                             Ø                           cm             kg/100 Stk./Pcs.               Stk./Pcs.                100 Stk./Pcs.

31626013                22/26                 13                2.30                    100                    16.10   
31626015                22/26                 15                2.70                    100                    18.50   
31626016                22/26                 16                2.90                    100                    19.70   
31626018                22/26                 18                3.20                    100                    22.20   
31626020                22/26                 20                3.60                    100                    24.60   
31626022                22/26                 22                4.00                    100                    27.10   
31626023                22/26                 23                4.10                    100                    27.10   
31626025                22/26                 25                4.50                    100                   30.70      
31626028                22/26                 28                5.00                    100                    34.50   

31628030                22/28                 30               8.40                   100                    53.30   
31628033                22/28                 33               9.20                   100                    58.50   
31628035                22/28                 35               9.80                   100                    62.50   
31628038                22/28                 38               10.60                   100                    67.40   
31628040                22/28                 40               11.20                   100                    70.90   
31628043                22/28                 43               12.00                   100                    76.20   
31628045                22/28                 45               12.60                   100                    79.80   
31628048                22/28                 48               13.40                   100                    85.10   
31628050                22/28                 50               14.00                   100                    88.60   
Ab Lager lieferbar, andere Typen auf Anfrage/Livrable de stock, autres types sur demande

Stopfen Super/Bouchons
Artikel-Nr.                               Abm. in mm                            Gewicht                        VPE/Emb.              Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm                               Poids                           Sack/Sac                Prix CHF par
                                                       Ø                              kg/1000 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.              1000 Stk./Pcs.

31100014                          14                            1.40                     1000                   31.10   
31100020                          20                            2.00                     1000                   39.60   
31100022                          22                            2.24                     1000                   41.00   
31100026                          26                            4.84                     1000                   71.90   
31100032                          32                            8.52                     500                 112.70   
31100040                          40                            10.77                     250                 195.50   

Rau, glatt/Rugueux, lisse                      

Distanzrohre aus Kunststoff mit rauer Oberfläche,
auch mit glatter Oberfläche lieferbar.
Standardlänge: 2,00 m
Andere Abmessungen auf Anfrage

Tubes distanceurs en matière synthétique avec 
surface rugueuse; livrable également avec 
surface lisse.
Longueur standard: 2,00 m
Autres dimensions sur demande

Distanzrohre aus Kunststoff mit rauer Oberfläche
Andere Abmessungen auf Anfrage

Tubes distanceurs en matière synthétique avec 
surface rugueuse
Autres dimensions sur demande

Rau/Rugueux                                         

*
*

*

*
*
*
*
*

*
*
*

*

*
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OPTI (Distanz-Fix/Distanceurs-fix)
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                            Gewicht                 VPE/Emb.           Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                              Poids                Sack/Sac/Pal.          Prix CHF par
                                               Ø                                    L             kg/100 Stk./Pcs.            Stk./Pcs.             100 Stk./Pcs.

30026015                 22/26                      150             4.70            100/5000              50.90   
30026018                 22/26                      180             4.90            100/5000              52.10   
30026020                 22/26                      200             5.00            100/4000              53.30   
30026024                 22/26                      240             6.30            100/4000              58.20   
30026025                 22/26                      250             6.60            100/4000              59.40   
30026030                 22/26                      300             7.20            100/4000              64.40   
30028035                 22/26                      350             11.00            75/3000              73.10   
30028040                 22/26                      400             13.00            75/3000              78.00   
30028045                 22/26                      450             14.70            50/2000              83.00   
30028050                 22/26                      500             16.30            50/2000              87.90   
30028060                 22/26                      600             19.50            50/500            128.80   

OPTI-Kappen (Distanz-Fix-Kappen/Capuchons pour distanceurs-fix)
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                            Gewicht                 VPE/Emb.           Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                              Poids                    Sack/Sac             Prix CHF par
                                                                   Ø                             kg/1000 Stk./Pcs.           Stk./Pcs.           1000 Stk./Pcs.

30102226                          26 (für 22/26)                  11.60                500                149.80   
30102228                          28 (für 22/28)                  11.60                500                149.80   

OPTI-Stopfen (Distanz-Fix-Stopfen/Bouchons pour distanceurs-fix)
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                            Gewicht                 VPE/Emb.           Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                              Poids                    Sack/Sac             Prix CHF par
                                                                   Ø                             kg/1000 Stk./Pcs.           Stk./Pcs.           1000 Stk./Pcs.

30200022                                   22                            2.80                 500                  60.80   

Konen Super/Cônes
Artikel-Nr.                               Abm. in mm                            Gewicht                        VPE/Emb.              Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm                               Poids                           Sack/Sac                Prix CHF par
                                                       Ø                              kg/1000 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.              1000 Stk./Pcs.

31200014                          14                            3.90                     1000                   86.70   
31200020                          20                            4.50                     500                   69.40   
31200022                          22                            5.05                     500                   71.90   
31200026                          26                            7.45                     250                 112.70   
31200032                          32                            8.88                     500                 153.50   
31200040                          40                            15.71                     125                 381.20   

Dichtstopfen/Bouchons d’étanchéité
Artikel-Nr.                               Abm. in mm                              Gewicht                       VPE/Emb.             Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm                                Poids                          Sack/Sac                Prix CHF par
                                                       Ø                               kg/1000 Stk./Pcs.                 Stk./Pcs.             1000 Stk./Pcs.

31300020                          20                             5.60                     500                  183.20   
31300022                          22                             8.24                     500                  191.90   
31300026                          26                             12.40                     250                  381.20   
31300032                          32                             20.00                     125                  745.20   

Gummistopfen/Bouchons en gomme
Artikel-Nr.                               Abm. in mm                            Gewicht                        VPE/Emb.              Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm                               Poids                           Sack/Sac                Prix CHF par
                                                       Ø                              kg/1000 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.              1000 Stk./Pcs.

31400022                          22                             10.00                     500                  540.90   
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Drunterfix mit Aussparungen/Avec rainures
Artikel-Nr.                Höhe                   Länge Gewicht                                          VPE/Emb.                      Preis CHF pro
No-d’article            Hauteur                Longeur                Poids            Bund/Paquet           Palett              Prix CHF par
                                  mm                        m                  kg/100 m                 m                       m                           100 m

35010015           15                 2.0              13.13             100             6300                48.40   
35010020           20                 2.0              14.69             100             6300                48.40   
35010025           25                 2.0              17.14             100             4200                59.10   
35010030           30                 2.0              18.33             100             3600                72.60   
35010035           35                 2.0              21.03              60              2520                94.00   
35010040           40                 2.0              23.81              60              2520              107.50   
35010050           50                 2.0              34.72            60              1440              161.20   

35000020           20                 2.5              14.69             100             5000                48.40   
35000025           25                 2.5              17.14             100             3000                59.10   
35000030           30                 2.5              18.33             100             2500                72.60   

Drunterfix ohne Aussparungen/Sans rainures
Artikel-Nr.                Höhe                   Länge               Gewicht VPE/Emb.                      Preis CHF pro
No-d’article            Hauteur                Longeur                Poids            Bund/Paquet           Palett              Prix CHF par
                                  mm                        m                  kg/100 m                 m                       m                           100 m

35000120           20                 2.0              16.56             100             6300                63.20   
35000125           25                 2.0              18.81             100             4200                74.00   
35000130           30                 2.0              20.27             100             3600                96.70   
35000135           35                 2.0              26.67             60             2520              118.30   
35000140           40                 2.0              32.08            60             2520              147.70   
35000150           50                 2.0              34.02             60             1440              216.30   

Rasterfix                                             
Artikel-Nr.                Höhe                   Länge               Gewicht VPE/Emb.                       Preis CHF pro
No-d’article            Hauteur                Longeur                Poids            Bund/Paquet           Palett              Prix CHF par
                                  mm                        m                  kg/100 m                 m                       m                           100 m

35300020           20                 2.0              17.15              80             3’360               73.40   
35300025           25                 2.0              21.32              80             2’800               93.50   
35300030           30                 2.0              21.45              80             2’400             113.50   
35300035           35                 2.0              23.25              80             2’400             173.50   
35300040           40                 2.0              26.56              64             1’920             186.90   
35300050           50                 2.0              36.13              64             1’536             246.90   

Aus 100% Recycling-Material
Fabriqué à partir de matériaux 100% recyclés
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Eckleisten/Liteaux triangulaires à languette
Artikel-Nr.             Abm. in mm                                     Gewicht                  VPE/Emb.            Preis CHF pro
No-d’article Dim. en mm                                       Poids              Bund/Paquet/Pal.       Prix CHF par
                                       A             B            C                              kg/100 m                       m                             100 m

32000106             06        09       17      V/P            8.00             100/6000              99.80   
32000107             07        11       16      V/P            7.00             100/6000              84.50   
32000111             11        15       12      H/C            8.00             100/5000              79.30   
32000115             15        22       14      H/C            11.70             100/4900            104.90   
32000120             20        27       15      H/C            21.80             50/2400            145.80   
32000125             25        36       17      H/C            29.80            50/2400            174.00   
32000130             30        41       23      H/C            32.80            50/1800            232.80   
                                                                
V = voll,  H = hohl /P = plein, C = creux

Dreikantleisten/Liteaux triangulaires
Artikel-Nr.                                 Abm. in mm                                  Gewicht                  VPE/Emb.            Preis CHF pro
No-d’article                               Dim. en mm                                    Poids              Bund/Paquet/Pal.       Prix CHF par
                                       A                A                  B                     kg/100 m                       m                             100 m

32101010             10          10            15                5.20             100/6500              51.20   
32101515             15          15            21                8.00             100/5400              57.70   
32102020             20          20            28                12.00             100/4900              85.80   
32102525             25          25            35                16.60             50/2450            161.20   
32103030             30          30            40                23.40             50/2400            184.20   

Rundleisten/Liteaux arrondis
Artikel-Nr.                                 Abm. in mm                                  Gewicht                  VPE/Emb.            Preis CHF pro
No-d’article                               Dim. en mm                                    Poids              Bund/Paquet/Pal.       Prix CHF par
                                       A                B                  C                     kg/100 m                       m                             100 m

32500120             21          29            20                17.50             100/2500            177.90   

Abtropfprofil/Profils avec gouttes pendantes
Artikel-Nr.              Typ                        Abm. in mm                            Gewicht                VPE/Emb.          Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                              Poids             Bund/Paquet/Pal.      Prix CHF par
                                                      A          B          C                       kg/100 m                     m                           100 m

32200131        1               10      33     10                 13.00            100/2000           211.10   
32200345        3                0       45     15                 21.20            40/2000           296.70   

Weitere Profile auf Anfrage/Autres profils sur demande

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,50 m
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Wassernasen/Gouttes pendantes
Artikel-Nr.                              Abm. in mm                              Gewicht                       VPE/Emb.                Preis CHF pro
No-d’article                           Dim. en mm                                Poids                    Bund/Paquet/Pal.           Prix CHF par
                                                      B                                     kg/100 m                            m                                 100 m

32300012                         12                             6.60                 100/5600                 69.40   
32300020                         20                             10.00                 100/4900                 83.00   

T-Profil
Artikel-Nr.                         Abm. in mm                                Gewicht                   VPE/EMB./Emb.           Preis CHF pro
No-d’article                         Dim. en mm                                  Poids                    Bund/Paquet/Pal.           Prix CHF par
                                      B                       H                           kg/100 m                            m                                 100 m

32404020             40                20                     15.00                 100/4900               143.60   

Kunststoff-Nägel/Clous synthétiques
Artikel-Nr.                              Abm. in mm                              Gewicht                   VPE/EMB./Emb.           Preis CHF pro
No-d’article                           Dim. en mm                                Poids                          Sack/Sac                  Prix CHF par
                                                      L                               kg/1000 Stk./Pcs.                 Stk./Pcs.                1000 Stk./Pcs.

38000050                        50                             1.70                     1000                    30.40   
38000070                        60                             2.40                     1000                    31.10   
38000090                        90                             3.30                     500                    31.60   
38000100                        100                             3.90                     500                    34.70   
38000125                        125                             4.80                     500                    63.20   
38000150                        150                             6.60                     500                    74.30   

Klemmabstandhalter/Cales rondes DI
Artikel-Nr.     Abm. in/Dim. en mm                                   Gewicht               VPE/Emb.       Preis CHF pro
No-d’article         Betondeckung/H          Für Stabdurchmesser                Poids                  Sack/Sac         Prix CHF par
                           Recouvrement/H          Pour diam. de barre        kg/1000 Stk./Pcs.         Stk./Pcs.       1000 Stk./Pcs.

38100015              15                         6–12                    3.30              1000              31.30   
38100020              20                         6–12                    4.40              500              31.30   
38100025              25                         6–12                    6.00              500              40.40   
38100030              30                         6–12                    7.80              500              50.90   
38100035              35                         6–12                    11.00              200              97.90   
38100040              40                         6–12                    16.00              125            142.40   
38100050              50                         6–14                    22.00              100            279.80   

Klemmabstandhalter/Cales triangulaires DR
Artikel-Nr.     Abm. in/Dim. en mm                                   Gewicht               VPE/Emb.       Preis CHF pro
No-d’article         Betondeckung/H          Für Stabdurchmesser                Poids                  Sack/Sac         Prix CHF par
                           Recouvrement/H          Pour diam. de barre        kg/1000 Stk./Pcs.         Stk./Pcs.       1000 Stk./Pcs.

38800015              15                         5–14                    3.60              1000              42.20   
38800020              20                         5–14                    4.00              500              48.30   
38800025              25                         5–14                    4.40              500              55.80   
38800030              30                         5–14                    4.80              500              74.30   
38800035              35                         5–14                    5.20              250            127.60   
38800040              40                         5–14                    6.00              250            148.60   
38800050              50                         5–14                    6.40              125            187.00   

Länge/Longueur = 2,50 m

Länge/Longueur = 2,50 m
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Vierfuss/Quatre pieds
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                     Gewicht                    VPE/Emb.                             Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                        Poids                      Sack/Sac                               Prix CHF par
                                                     H                      kg/1000 Stk./Pcs.             Stk./Pcs.                             1000 Stk./Pcs.

38600020                        20                      10.80                 1000                                        
38600025                        25                      11.40                 1000                                        
38600030                        30                      13.20                 1000         Auf Anfrage/Sur demande

38600035                        35                      15.20                 1000                                        
38600040                        40                      17.20                 1000                                        

Rundfix
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                               Gewicht     VPE/Emballage        Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                                 Poids                     Sack/Sac     Sätze         Prix CHF par
                                                     H                                 kg/100 Stk./Pcs.             Stk./Pcs.       Sets          100 Stk./Pcs.

38200015                        15                               2.60                  300       50             26.80   
38200020                        20                               2.90                  300       50             26.80   
38200025                        25                               3.20                  300       50             27.80   
38200030                        30                               3.40                  300       50             28.50   

Distanzplatten/Plaques d’écartement
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                               Gewicht                       VPE/Emb.               Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                                 Poids                          Sack/Sac                  Prix CHF par
                                     L              B              D                 kg/100 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.                1000 Stk./Pcs.

39405002           75         45         2                  0.50                      500                     94.60   
39405003           75         45         3                  0.74                      500                   131.30   
39405005           75         45         5                  1.00                      500                   200.20   
39405010           75         45         10                  2.44                      500                   269.20   
39412003          120        80         3                  3.24                      500                   345.90   
39412008          120        80         8                  7.65                      250                   790.70   

Hochfester, begehbarer Distanzhalter für den
Einsatz in der Vorfabrikation und auf der Baustelle

Ecarteur d’armature à emploi universel

Sätze à 6 Ringe
Sets à 6 anneaux



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 64

Unterlagsplatten Typ V
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                               Gewicht                       VPE/Emb.               Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                                 Poids                          Sack/Sac                  Prix CHF par
                                     A              B              D                 kg/100 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.                1000 Stk./Pcs.

3945002             70         70         2                 1.00                    1000                    96.60   
3945003             70         70         3                 1.20                    1000                   128.80
3945004             70         70         4                 2.00                    500                  168.40   
3945005             70         70         5                 2.40                    500                198.10   
3945006             70         70         6                 3.00                    500                  250.10   
3945007             70         70         7                 3.32                    500                331.80   
3945008             70         70         8                 4.00                    250                359.00   
3945009             70         70         9                 4.32                    250                  385.00   
3945010             70         70         10                 4.80                    250                413.50   
3945015             70         70         15                 7.00                    200                1029.80   
3945020             70         70         20                 10.00                    150                1339.20   
3945025             70         70         25                 12.50                    100                1674.60   
3945030             70         70         30                 15.00                    100                2050.90   

Unterlagsplatten Typ S
Artikel-Nr.                        Abm. in mm                                    Gewicht                       VPE/Emb.               Preis CHF pro
No-d’article                     Dim. en mm                                      Poids                          Sack/Sac                  Prix CHF par
                                A             B          D              S          kg/100 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.                1000 Stk./Pcs.

3947001          60        40      1         13           0.20                    1700                  125.10   
3947002          70        70      2         22           0.75                    250                  89.20    
3947003          70        70      3         22           1.10                    250                  115.10   
3947004          70        70      4         22           1.50                    125                  147.40   
3947005          70        70      5         22           1.80                    125                  177.10    
3947006          70        70      6         22           2.12                    125                  237.70   
3947007          70        70      7         22           2.60                    125                  298.40   
3947008          70        70      8         22          3.00                    125                  335.40    
3947009          70        70      9         22           3.28                    125                  359.00   
3947010          70        70      10         22           3.60                    125                  382.50   
3947015          70        70      15         22           5.50                    50                  927.10   
3947020          70        70      20         22           7.34                    50                1208.00   
3947025          70        70      25         22           9.00                    50                1257.50   
3947030          70        70      30         22           11.00                    50               1'844.20   



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 65

Betonabstandhalter/Taquets béton
Artikel-Nr.                 Abm. in mm                Gewicht                        VPE/Emb.             Preis CHF pro       Preis CHF pro
No-d’article              Dim. en mm                   Poids                       Sack/Sac\Pal.           Prix CHF par          Prix CHF par
                                         H                 kg/1000 Stk./Pcs.                  Stk./Pcs.              1000 Stk./Pcs.      1000 Stk./Pcs.

40000020               20                  48.00                250/8750                 
40000025               25                  53.00                250/8750                 
40000027               27                  61.00                250/8750                 
40000030               30                  65.00                250/8750                 
40000035               35                  83.00                250/8750                 
40000040               40                  146.00                100/3500                 
40000045               45                  159.00                100/3500                 
40000050               50                  169.00                100/3500                 
40000055               55                  205.00                100/3500                 
40000060               60                  210.00                100/3500                 
40000065               65                  360.00                50/3500                 
40000070               70                  390.00                50/2500                 
40000075               75                  400.00                50/1750                 
40000080               80                  410.00                50/1750                 

Geprüft auf Frosttausalzbeständigkeit nach                                BE FT II                   SIA
Testé au gel et résistance au sel de déneigement                       BE FT II                   SIA

40100020               20                  47.00               250/10000                
40100025               25                  52.00               250/10000                
40100027               27                  60.00               250/10000                
40100030               30                  64.00               250/10000                
40100035               35                  82.00                250/8750                 
40100040               40                  145.00                100/4000                 
40100045               45                  158.00                100/4000                 
40100050               50                  168.00                100/4000                 
40100055               55                  205.00                100/3500                 
40100060               60                  210.00                100/3500                 
40100070               70                  390.00                100/2500                 

Typ/Type PRO

Typ/Type PM              74.70
              90.50
             94.70
            114.70   
            129.40
            145.20
            162.10
            173.70
            181.10
            188.40
            218.90   

.

40000920               20                  48.00                240/8640                                           
40000925               25                  53.00                240/8640                                           
40000930               30                  65.00                240/8640                                           
40000935               35                  83.00                160/5760                                           
40000940               40                  146.00                160/5760                                           
40000945               45                  158.00                160/5760
40000950               50                  169.00                160/4800
40000960               60                  203.00                128/3840

Lieferbar nur ganze Paletten, Ausführung Drahtbinder verzinkt
Uniquement livrable par palettes complètes, exécution avec ligature zinguée

Geeignet für schwere Armierung
Ausführung rund
Pour armatures lourdes
Exécutions rondes

Typ/Type TFD 80.00   
101.10   
116.90   
144.20   
171.50   
202.00   
232.60   
332.80   

198.50          168.40    
205.30           173.70    
212.60           179.90    
218.90           185.20    
240.00           203.10    
341.30           289.40    
355.60           300.90    
369.30           312.50    
410.40           347.20    
437.70           370.40    
465.10           393.50    
465.10           416.70    
519.70           439.80   
547.20          462.90    



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 66

Betonabstandhalter/Taquets béton en fibres
Artikel-Nr.                  Abm. in mm                               Gewicht                   VPE/Emb.                               Preis CHF pro
No-d’article               Dim. en mm                                 Poids                   Sack/Sac/Pal                               Prix CHF par
                                                               D          kg/1000 Stk./Pcs.             Stk./Pcs.                               1000 Stk./Pcs.

42000223         20 x 25 x 30     24            29.00           500/20000                                      
42000345         35 x 40 x 50     24            86.00           250/10000      Auf Anfrage/Sur demande

42001345         35 x 40 x 50     28            96.40           225/ 9000                                      
42000456         45 x 55 x 60      28            156.00           125/ 5000                                      

42100223         20 x 25 x 30     24            27.00           500/20000                                      
42100345         35 x 40 x 50     24            84.00           250/10000      Auf Anfrage/Sur demande

42101345         35 x 40 x 50     28            94.00           225/ 9000                                      
42100456         45 x 55 x 60      28            152.00           125/ 5000                                      

Lieferbar nur ganze Paletten, Ausführung Drahtbinder verzinkt
Uniquement livrable par palettes complètes, exécution avec ligature zinguée

Betonabstandhalter spezial/Taquets béton spéciaux

                                                  Preise auf Anfrage/Prix sur demande

Farbzuschlag auf Anfrage/Supplément de couleur sur demande

Edelstahlbinder auf Anfrage/Ligature inoxidable sur demande

Typ/Type KD

Typ/Type KO

Es können hier nur ein paar Möglichkeiten dargestellt
werden. 

Possibilité de fabrication limitée. 

Alle Betonabstandhalter und Faserbeton-
Flächenabstandhalter sind gemäss SIA-Norm 
auf Frosttausalzbeständigkeit, Wasserdichtigkeit, 
Verbund und Druckfestigkeit geprüft .

Tous les taquets béton et cales en béton fibré sont testés
(selon la norme SIA) au gel et résistance au sel de 
déneigement, étanche, jonction et résistance à la 
compression.



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 67

Betonabstandhalter/Taquets béton                
Artikel-Nr.                  Abm. in mm                      Gewicht                            VPE/Emb.                             Preis CHF pro
No-d’article                Dim. en mm                        Poids                            Sack/Sac/Pal                            Prix CHF par
                                                                    kg/1000 Stk./Pcs.                      Stk./Pcs.                             1000 Stk./Pcs.

40200020                20                       43.00                     250/8750                                     
40200025                25                       62.00                     250/8750                                     
40200030                30                       76.00                     250/8750     Auf Anfrage/Sur demande

40200035                35                      100.00                    250/8750                                     
40200040                40                      112.00                    200/7000                                     
                                 
40300015                15                      27.00                   500/15000                                    
40300020                20                      43.00                   250/15000                                    
40300025                25                      62.00                   250/ 8750    Auf Anfrage/Sur demande

40300030                30                      76.00                   250/ 8750                                    
40300035                35                      100.00                   250/ 8750                                    
40300040                40                      112.00                   200/ 7000                                    

40400020                20                      36.00                   250/17500                                    
40400025                25                      43.00                   250/ 8750                                    
40400030                30                      58.00                   250/ 8750                                    
40400035                35                      75.00                   250/ 8750                                    
40400040                40                      110.00                   200/ 7000                                    
40400045                45                      135.00                   200/ 7000                                    
40400050                50                      148.00                   200/ 7000                                    
40400055                55                      155.00                   200/ 7000                                    
40400060                60                      176.00                   200/ 7000                                    
40400065                65                      225.00                   100/ 3500

40500015                15                      33.00                   500/17500                                    
40500020                20                      36.00                   250/15000                                    
40500025                25                      43.00                   250/ 8750                                    
40500030                30                      58.00                   250/ 8750                                    
40500035                35                      75.00                   250/ 8750                                    
40500040                40                      110.00                   200/ 7000                                    
40500045                45                      135.00                   200/ 7000                                    
40500050                50                      148.00                   200/ 7000                                    
40500055                55                      155.00                   200/ 7000                                    
40500060                60                      176.00                   200/ 7000                                    
40500065                65                      225.00                   100/ 3500

40520020                20                      28.00                    250/8750
40520025                25                      38.00                    250/8750                                     
40520030                30                      50.00                    250/8750                                     
40520035                35                      62.00                    250/8750                                     

40510020                20                      20.00                   250/15000                                    
40510025                25                      43.00                   250/ 8750                                    
40510030                30                      58.00                   250/ 8750                                    
40510035                35                      75.00                   250/ 8750                                    

Rund, mit Tandemkunststoffhaltern

3-Fuss, mit Drahtbindern

3-Fuss, mit Tandemkunststoffhaltern

Typ/Type PRD

Typ/Type PRT

Typ/Type PSD

Typ/Type PST

4-Fuss, mit Drahtbindern

4-Fuss, mit Tandemkunststoffhaltern

Typ/Type PQD

Typ/Type PQT

Rund, mit Drahtbindern

256.80   
276.70   
311.50   
350.40   
388.20   
416.70   
447.20   
479.80   
530.30   
583.90   

240.00   
256.80   
276.70   
311.50   
350.40   
388.20   
416.70   
447.20   
479.80   
530.30   
583.90   

256.80   
276.70   
311.50   
350.40   

256.80   
276.70   
311.50   
350.40   



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 68

Faserbeton-Flächenabstandhalter Dreikant/Cales triangulaires
Artikel-Nr.                            Abm. in mm                                Gewicht                       VPE/Emb.                Preis CHF pro
No-d’article                         Dim. en mm                                  Poids                       Sack/Sac/Pal               Prix CHF par
                                           H                L                             kg/Stk./Pce.                     Stk./Pce.                         Stk./Pcs.

45201820                20         180                        0.11                 100/4000                           
45201825                25         180                        0.17                 100/3500                           
45201830                30         180                        0.20                 100/3500                           
45201835                35         180                        0.25                 50/2000                           
45201840                40         180                        0.32                 50/2000                           
45201845                45         180                        0.42                 50/1500                           
45201850                50         180                        0.45                 40/1200                           
45201855                55         180                        0.49                 30/ 900                           
45201860                60         180                        0.56                 30/ 900                           
45201870                70         180                        0.61                 30/ 900                           

45203320                20         330                        0.20                  50/2000                            
45203325                25         330                        0.28                  50/2000                            
45203330                30         330                        0.35                  50/2000                            
45203335                35         330                        0.44                  40/1600                            
45203340                40         330                        0.55                  25/1000                            
45203345                45         330                        0.72                  25/ 750                            
45203350                50         330                        0.78                  25/ 750                            
45203355                55         330                        0.90                  20/ 600                            
45203360                60         330                        0.98                  20/ 600                            
45203370                70         330                        1.07                  20/ 600                            

                                      

45103320                20         330                       0.20                  50/2000                            
45103325                25         330                       0.31                  50/2000                            
45103330                30         330                       0.37                  50/2000                            
45103335                35         330                       0.45                  40/1600                            
45103340                40         330                       0.58                  25/1000                            
45103345                45         330                       0.77                  25/ 750                            
45103350                50         330                       0.83                  25/ 750                            
45103355                55         330                       0.90                  20/ 600                            
45103360                60         330                       0.97                  20/ 600                            
45103370                70         330                       1.07                  20/ 450                            

45110020                20        1000                      0.60                     1400                               
45110025                25        1000                      0.94                     1000                               
45110030                30        1000                      1.12                     900                               
45110035                35        1000                      1.35                     700                               
45110040                40        1000                      1.75                     500                               
45110045                45        1000                      2.30                     500                               
45110050                50        1000                      2.40                     400                               
45110055                55        1000                      2.70                     400                               
45110060                60        1000                      2.90                     300                               
45110070                70        1000                      3.20                     200                               

Typ/Type DH

Typ/Type D

Ohne Haken/Sans crochets

Mit Haken/Avec crochets

1.00
1.10   
1.20   
1.20   
1.50   
1.60   
1.70   
1.90   
2.10   
2.40   

1.10   
1.50   
1.60   
1.80   
1.80   
2.10   
2.20   
2.30   
2.60   
3.40   

0.80   
1.10   
1.10   
1.50   
1.60   
1.80   
1.80   
2.10   
2.20   
2.80   

1.80   
2.10   
2.30   
2.80   
3.00   
3.60   
4.20   
5.20   
5.60   
7.20   



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 69

Faserbeton-Flächenabstandhalter Dreikant/Cales triangulaires
Artikel-Nr.                            Abm. in mm                               Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                         Dim. en mm                                 Poids                    Sack/Sac/Pal.                  Prix CHF par
                                          H                L                        kg/1000 Stk./Pce.              Stk./Pcs.                  1000 Stk./Pce.

45223320                20         330                       0.27                 50/2000                              
45223325                25         330                       0.30                 50/2000                              
45223330                30         330                       0.38                 50/2000                              
45223335                35         330                       0.45                 40/1600                              
45223340                40         330                       0.58                 25/1000                              
45223345                45         330                       0.77                 25/ 750                              
45223350                50         330                       0.80                 25/ 750                              
45223355                55         330                       0.87                 20/ 600                              
45223360                60         330                       1.37                 20/ 600                              
45223370                70         330                       1.80                 20/ 600                              

45510020                20        1000                      0.60                   1000                                 
45510025                25        1000                      0.75                   700                                 
45510030                30        1000                      0.76                   700                                 
45510035                35        1000                      1.01                   600                                 
45510040                40        1000                      1.35                   500                                 
45510045                45        1000                      1.63                   400                                 
45510050                50        1000                      1.91                   350                                 
45510055                55        1000                      2.30                   300                                 
45510060                60        1000                      2.73                   250                                 
45510070                70        1000                      3.20                   200                                 

45610020                20        1000                      0.62                   1000                                 
45610025                25        1000                      0.78                   700                                 
45610030                30        1000                      0.83                   700                                 
45610035                35        1000                      1.11                   600                                 
45610040                40        1000                      1.45                   500                                 
45610045                45        1000                      1.70                   400                                 
45610050                50        1000                      2.00                   350                                 
45610055                55        1000                      2.45                   300                                 
45610060                60        1000                      2.90                   250                                 
45610070                70        1000                      3.36                   200                                 

Typ/Type DHN

Typ/Type DS

Mit Haken genoppt/Rainures avec crochets

Schlange/Serpent

Typ/Type DSN

Schlange genoppt/Serpent à rainures

1.20   
1.60   
1.70   
1.80   
1.90   
2.20   
2.30   
2.40   
2.70   
3.60   

1.70   
1.80   
2.10   
2.60   
3.20   
3.60   
4.20   
4.70   
5.60   
7.20   

1.70   
1.90   
2.10   
2.60   
3.20   
3.70   
4.30   
4.90   
5.60   
7.30   



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 70

Faserbeton-Flächenabstandhalter Dreikant/Cales triangulaires
Artikel-Nr.                            Abm. in mm                               Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                         Dim. en mm                                 Poids                           Pal.                         Prix CHF par
                                          H                L                            kg/Stk./Pce.                  Stk./Pcs.                           Stk./Pce.

45703320                20         330                       0.20                   3000                                 
45703325                25         330                       0.25                   2500                                 
45703330                30         330                       0.26                   2000                                 
45703335                35         330                       0.34                   1500                                 
45703340                40         330                       0.45                   1500                                 
45703345                45         330                       0.54                   1000                                 
45703350                50         330                       0.64                   1000
45703355                55         330                       0.77                   800                                 
45703360                60         330                       0.91                   800                                 
45703370                70         330                       1.07                   800                                 

45803320                20         330                       0.21                   3000                                 
45803325                25         330                       0.26                   2500                                 
45803330                30         330                       0.28                   2000                                 
45803335                35         330                       0.37                   1500                                 
45803340                40         330                       0.48                   1500                                 
45803345                45         330                       0.57                   1000                                 
45803350                50         330                       0.67                   1000                                 
45803355                55         330                       0.82                   800                                 
45803360                60         330                       0.97                   800                                 
45803370                70         330                       1.18                   800                                 

Faserbeton-Flächenabstandhalter Vierkant/Cales carrées
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                               Gewicht                   VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                                 Poids                          Pal.                          Prix CHF par
                                           H                L                             kg/Stk./Pce.                 Stk./Pcs.                            Stk./Pce.

45303320                 20         330                       0.32                  2400                                 
45303325                 25         330                       0.43                  2000                                 
45303330                 30         330                       0.65                  1400                                 
45303335                 35         330                       0.87                  1000                                 
45303340                 40         330                       1.08                  1000                                 
45303345                 45         330                       1.40                  800                                 
45303350                 50         330                       1.73                  700                                 
45303355                 55         330                       2.07                  600                                 
45303360                 60         330                       2.40                  500                                 

45310020                 20        1000                      0.95                  1200                                 
45310025                 25        1000                      1.30                  2000                                 
45310030                 30        1000                      1.95                  700                                 
45310035                 35        1000                      2.60                  500                                 
45310040                 40        1000                      3.25                  300                                 
45310045                 45        1000                      4.20                  300                                 
45310050                 50        1000                      5.20                  250                                 
45310055                 55        1000                      6.20                  150                                 
45310060                 60        1000                      7.20                  150                                 

Typ/Type DB

Bogen/Arrondie

Typ/Type DBN

Typ/Type V

Bogen genoppt/Arrondie à rainures

0.80   
0.90   
0.90   
1.00   
1.10   
1.20   
1.50   
1.70   
1.80   
2.30   

0.80   
0.90   
0.90   
1.00   
1.10   
1.20   
1.60   
1.70   
1.80   
2.60   

1.60   
1.70   
1.80   
1.90   
2.20   
2.70   
3.00   
4.30   
5.20   

2.90   
4.30   
4.90   
5.60   
6.30   
7.50   
8.60   

11.90   
14.10   
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Faserbeton-Flächenabstandhalter Rund/Cales rondes
Artikel-Nr.                             Abm. in mm                               Gewicht                   VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm                                 Poids                          Pal.                          Prix CHF par
                                           H                L                             kg/Stk./Pce.                 Stk./Pcs.                            Stk./Pce.

45003320                 20         330                       0.25                  2000                                 
45003325                 25         330                       0.40                  1600                                 
45003330                 30         330                       0.47                  1200                                 
45003335                 35         330                       0.72                  1000                                 
45003340                 40         330                       0.93                  1000                                 
45003345                 45         330                       1.33                  800
45003350                 50         330                       1.43                  700

45010020                 20        1000                      0.75                  1000                                 
45010025                 25        1000                      1.20                  800                                 
45010030                 30        1000                      1.40                  600                                 
45010035                 35        1000                      2.15                  400                                 
45010040                 40        1000                      2.80                  400                                 
45010045                 45        1000                      4.00                  300
45010050                 50        1000                      4.32                  300

Rund/Rondes
Leicht gebogen
Légérement arondi

Faserbeton-Rohre/Tubes béton en fibres
Artikel-Nr.                   Abm. in mm           Länge                   Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                 Dim. en mm        Longueur                   Poids                           Pal.                         Prix CHF par
                                            H                     mm                  kg/Stk./Pce.                  Stk./Pcs.                           Stk./Pce.

46012540              22/40           1250                2.19                    300                                  

46001040              22/40            100                 0.18               100/2000                             
46001240              22/40            120                 0.21               50/2000                             
46001440              22/40            140                 0.25               50/2000                             
46001540              22/40            150                 0.26               50/2000                             
46001640              22/40            160                 0.28               50/2000                             
46001840              22/40            180                 0.32               25/1000                             
46002040              22/40            200                 0.35               25/1000                             
46002240              22/40            220                 0.38               25/1000                             
46002340              22/40            230                 0.40               25/1000                             
46002440              22/40            240                 0.42               25/1000                             
46002540              22/40            250                 0.44               25/1000                             
46002840              22/40            280                 0.49               25/1000                             
46003040              22/40            300                 0.53               25/1000                             
46003340              22/40            330                 0.58               30/1020                             
46003440              22/40            340                 0.60               30/1020                             
46003540              22/40            350                 0.62               30/1020                             
46003640              22/40            360                 0.63               30/1020                             
46003840              22/40            380                 0.67               30/1020                             
46004040              22/40            400                 0.70               30/1020                             
46004540              22/40            450                 0.79               30/ 510                             
46005040              22/40            500                 0.86               20/ 500                             
46005540              22/40            550                 0.96               20/ 500                             
46006040              22/40            600                 1.05               20/ 500                             

Typ/Type R 1.30   
1.50   
1.70   
1.80   
2.10   
2.30   
2.70   

2.40   
3.40   
3.80   
4.40   
5.10   
6.80   
7.60   

5.70   

0.80   
0.90   
1.00   
1.10   
1.20   
1.20   
1.40   
1.50   
1.60   
1.60   
1.70   
1.80   
1.80   
1.90   
2.10   
2.20   
2.20   
2.30   
2.40   
2.70   
2.90   
3.30   
3.40   
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Faserbeton-Spreizrohre/Tubes béton en fibres RS
Artikel-Nr.                                 Länge                                    Gewicht                    VPE/Emb.                  Preis CHF pro
No-d’article                            Longueur                                   Poids                       Sack/Sac                     Prix CHF par
                                                   mm                                   kg/Stk./Pce.                  Stk./Pcs.                           Stk./Pce.

46706040                      600                             0.80                     50                                   
46706540                      650                             0.85                     50                                   
46707040                      700                             0.90                     50                                   
46707540                      750                             0.95                     50                                   
46708040                      800                             1.00                     50                                   
46708540                      850                             1.05                     50                                   
46709040                      900                             1.10                     50                                   
46709540                      950                             1.15                     50                                   
46710040                      1000                             1.20                     50                                   
46711040                      1100                             1.30                     30                                   
46712040                      1200                             1.40                     30                                   
46713040                      1300                             1.50                     30                                   
46714040                      1400                             1.60                     30                                   
46715040                      1500                             1.70                     30                                   
46716040                      1600                             1.80                     30                                   
46717040                      1700                             1.90                     30                                   
46718040                      1800                             2.00                     30                                   
46719040                      1900                             2.10                     30                                   
46720040                      2000                             2.20                     30                                   
46725040                      2500                             2.70                     20                                   
46730040                      3000                             3.20                     20                                   

Faserbeton-Stopfen/Bouchons
Artikel-Nr.                     Abm. in mm                                      Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                  Dim. en mm                                         Poids                       Sack/Sac                     Prix CHF par
                                   D                 L                                kg/100 Stk./Pcs.               Stk./Pcs.                     100 Stk./Pcs.

46100022           22          20                              1.70                   1000                                 
46100422           22          40                              3.40                   1000                                 
46100522           22          50                              4.25                   500                                 
46100622           22          60                              5.10                   500                                 

Probeton-Kleber/Colle-Probéton
Artikel-Nr.                               Verbrauch                               Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                         Consommation                             Poids                 Dose/Boîte A+B               Prix CHF par
                                                                                         kg/Dose/Bôite                Stk./Pce.                                     kg

46200000      2 kg für/par 650 Stk./Pce.              1                    je 1+1                                

Faserbeton-Zubehör/Accessoires béton en fibres
Artikel-Nr.                    Abm. in mm                                       Gewicht                    VPE/Emb.                   Preis CHF pro
No-d’article                  Dim. en mm                                         Poids                       Sack/Sac                     Prix CHF par
                                            D                                        kg/1000 Stk./Pcs.              Stk./Pcs.                   1000 Stk./Pcs.

39700022                  22                                     4.00                    250                                  

39600022                  22                                     2.40                    250                                  

31200022                  22                                     6.60                    500                                  

31100022                  22                                     2.10                   1000                                 

31300022                  22                                     9.00                    500                                  

Kupplungen/Accoupplements

Dichtlippen/Lèvres étanches

Konen Super/Cônes super

Stopfen Super/Bouchons super

Dichtstopfen/Bouchons

Andere Abmessungen auf Anfrage.
Autres dimensions sur demande

4.60   
4.90   
5.10   
5.30   
5.40   
5.60   
5.80   
6.20   
6.40   
6.80   
7.30   
7.40   
7.90   
8.40   
8.70   
9.10   
9.70   

10.00   
10.30   
12.60   
14.80   

26.40   
32.70   
38.00   
42.10   

49.50   

131.30   

122.60   

71.90   

41.00   

191.90   
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Federstahlbinder/Ligatures rapides pour fers à béton
Artikel-Nr.              Typ                 Abm. in/Dim. en mm               Gewicht                     VPE/Emb.           Preis CHF pro
No-d’article          Type         Verteiler    Träger                             Poids                    Kart./Cart./Pal.         Prix CHF par
                                               Distrib.    Porteur         Ø        kg/1000 Stk./Pcs.               Stk./Pcs.           1000 Stk./Pcs.

78408080       8/8       6- 8    6- 8     1.6           2.00           14.400/230.400                  
78408100      8/10        6- 8    8-10     1.6           2.50           12.600/201.600                  
78408121      8/12        6-10    10-12     1.6           2.60           10.800/172.800                  
78408120      8/12        6-10    10-12     1.8           3.10           9900/158.400                   
78408140      8/14        6-10    12-14     1.8           3.30           9450/151.200                   
78408160      8/16        6-10    14-16     1.8           3.70           8100/129.600                   
78412180      8/20        6-10    16-20     1.8           4.20           7200/115.200                   

VPE: 12 Karton pro Palette

Schlangenabstandhalter/Distanceurs serpentés
Artikel-Nr.                      Abm. in mm                                     Gewicht                    VPE/Emb.                  Preis CHF pro
No-d’article                    Dim. en mm                                       Poids                Bund/Paguet/Pal.              Prix CHF par
                                              H                                           kg/Stk./Pce.                  Stk./Pcs.                           Stk./Pce.

77400003                  30                                   0.49                25/2000                              
77400004                  40                                   0.51                25/2000                              
77400005                  50                                   0.52                25/2000                              
77400006                  60                                   0.54                25/1000                              
77400007                  70                                   0.56                25/1000                              
77400008                  80                                   0.58                25/1000                              
77400009                  90                                   0.60                25/1000                              
77400010                  100                                  0.61                25/1000                              
77400011                  110                                  0.63                25/1000                              
77400012                  120                                  0.69                25/1000                              
77400013                  130                                  0.71                25/1000                              
77400014                  140                                  0.72                25/1000                              
77400015                  150                                  0.74                25/1000                              
77400016                  160                                  0.84                25/1000                              
77400017                  170                                  0.85                25/1000                              
77400018                  180                                  0.88                25/1000                              
77400020                  200                                  1.20                25/ 400                              
77400022                  220                                  1.22                25/ 400                              
77400024                  240                                  1.26                25/ 400                              
77400026                  260                                  1.30                25/ 400                              
77400028                  280                                  1.33                25/ 400                              
77400030                  300                                  1.36                25/ 400                              

Unterstützungslänge: 2 m/Longueur de soutien: 2 m                                                      
Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

                                     

Abmessung = Verteiler/Träger
Dimensions = Distributeur/porteur

Verteiler/Distributeur

Träger
Porteur

34.90   
40.90   
45.30   
45.30   
46.90   
46.90   
52.90   

3.60   
3.80   
4.10   
4.10   
4.70   
4.80   
4.80   
4.90   
5.20   
5.60   
5.60   
5.70   
5.80   
6.90   
7.20   
7.30   
9.80   

10.10   
10.30   
10.70   
10.90   
11.30   
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DYWIDAG-Ankerstab/Tige d’ancrage
Artikel-Nr.                             Abm. in mm      Ausführung         Tragkraft             Gewicht                       Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm        Exécution        Charge utile             Poids                           Prix CHF par
                              Ø                     L                                                kN                     kg/m                                            m

77500015       15            6000          roh/brut             90               1.44                             6.50
77500115       15            6000      verzinkt/zingué        90               1.44    Auf Anfrage/Sur demande

77600020       20            6000          roh/brut            160              2.56    Auf Anfrage/Sur demande

77600120       20            6000      verzinkt/zingué       160              2.56    Auf Anfrage/Sur demande

77600026     26.5          6000          roh/brut               260              4.48    Auf Anfrage/Sur demande

77600126     26.5          6000      verzinkt/zingué         260              4.48    Auf Anfrage/Sur demande

Ankerstab, gerolltes Gewinde/Tige d’ancrage, filetage roulé
Artikel-Nr.                             Abm. in mm      Ausführung         Tragkraft             Gewicht                       Preis CHF pro
No-d’article                          Dim. en mm        Exécution        Charge utile             Poids                           Prix CHF par
                              Ø                     L                                                kN                     kg/m                                            m

77501015       15            6200          roh/brut             85               1.50                             7.50 
77501115       15            6200      verzinkt/zingué        85               1.50    Auf Anfrage/Sur demande

77601020       20            6200          roh/brut            140              2.60    Auf Anfrage/Sur demande

77601120       20            6200      verzinkt/zingué       140              2.60    Auf Anfrage/Sur demande

77601026     26.5          6200          roh/brut               260              4.50    Auf Anfrage/Sur demande

77601126     26.5          6200      verzinkt/zingué         260              4.50    Auf Anfrage/Sur demande

Wellenanker/Tige ondulée
Artikel-Nr.                            Abm. in mm      Ausführung         Tragkraft             Gewicht                       Preis CHF pro
No-d’article                         Dim. en mm        Exécution        Charge utile             Poids                           Prix CHF par
                              Ø                     L                                                kN                kg/Stk./Pce.                            Stk./Pce.

77502550       15             550           roh/brut             90               0.85                             9.10 

77602550       20             700           roh/brut            150              1.82    Auf Anfrage/Sur demande

Andere Längen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Schlaufenanker/Boucle d’ancrage
Artikel-Nr.                     Abm. in mm                Ausführung     Tragkraft         Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                  Dim. en mm                  Exécution    Charge utile         Poids                Prix CHF par
                                Ø                    L               B/H                                          kN           kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

77503550        15            550        230           roh/brut          90            1.90                  19.10 

77603550        20            600        280           roh/brut         150           3.90             Auf Anfrage

Andere Längen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Hakenanker/Ancre à crochet
Artikel-Nr.                                     Abm. in mm                Ausführung    Tragkraft          Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                  Dim. en mm                  Exécution   Charge utile         Poids                Prix CHF par
                              Ø                              L                                                     kN            kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

77504250       15                    250                   roh/brut         90             0.67                     5.90 

77604600       20                    600                   roh/brut        150            2.25             Auf Anfrage

Andere Längen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Schalungsankerstab mit umlaufendem Gewinde;
biegbar, schweissbar und rüttelsicher; kompatibel
zu DYWIDAG-Ankerstab. 
Preis für Länge: 6.20 m.
Fixlängen zuzüglich CHF 1.00 per Schnitt bei D = 15 mm
und CHF 2.00 per Schnitt bei D = 20 mm

Tige d’ancrage avec filetage complet, pliable, 
soudable, compatible avec accessoires DYWIDAG.
Prix pour longueur: 6.20 m.
Supplément par coupe de
CHF 1.00 pour longueurs fixes pour d = 15 mm,
et CHF 2.00 pour longueurs fixes pour d = 20 mm

Schalungsankerstab mit halbseitigem Gewinde; 
selbstreinigend und rüttelsicher. 
Preis für Länge: 6 m.
Fixlängen zuzüglich CHF 1.00 per Schnitt bei D = 15 mm
und CHF 2.00 per Schnitt bei D = 20 mm

Tige d’ancrage avec filetage DYWIDAG.
Prix pour longueur: 6 m.
Supplément par coupe de
CHF 1.00 pour longueurs fixes pour d = 15 mm,
et CHF 2.00 pour longueurs fixes pour d = 20 mm

Verbundanker in Wellenform für einseitige
Befestigung von Schalelementen nach dem
Betonieren; z.B. für Gerüstkonsolen und
Abstützblöcke für einhäuptige Wandschalungen. 

Tige d’ancrage ondulée pour fixation coffrage 
à une face.

Doppelverbundanker in Schlaufenform; z.B. für
Abstützblöcke für einhäuptige Wandschalungen. 
Neigung 45º;  Verlegeabstand 230 mm.

Ancrage pour coffrage à une face. 

Hakenanker für einseitige Befestigungen von
Schalelementen nach dem Betonieren; einsetzbar bei
einhäuptigen Schalungen von Abstützböcken,
Gerüstkonsolen, Kletterschalungen usw.
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Flügelmutter/Ecrous à ailettes
Artikel-Nr.                                Abm. in mm           Ausführung            Tragkraft              Gewicht          Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm             Exécution           Charge utile              Poids              Prix CHF par
                                 Ø                      H                                                       kN                 kg/Stk./Pce.               Stk./Pce.

77520015         15               55            verzinkt/zingué          90                0.31                  4.10    

77520020         20               60            verzinkt/zingué          90                0.41           Auf Anfrage

Tellermutter mit 2 Flügel/Ecrous à 2 ailettes à plaque
Artikel-Nr.                                Abm. in mm           Ausführung            Tragkraft              Gewicht          Preis CHF pro
No-d’article                             Dim. en mm             Exécution           Charge utile              Poids              Prix CHF par
                                 Ø                     Ø a                                                     kN                 kg/Stk./Pce.               Stk./Pce.

77520715         15              70           verzinkt/zingué          90                0.46             Auf Anfrage

77521015         15              100           verzinkt/zingué          90                0.60                  7.90    

77530715         15               70               3-Flügelig                  90                0.60                        5.80 

Unterlagsplatte/Contre-plaque
Artikel-Nr.                                      Abm. in mm                       Ausführung                      Gewicht           Preis CHF pro
No-d’article                                   Dim. en mm                        Exécution                          Poids                Prix CHF par
                                  Ø               D         B         L                                                           kg/Stk./Pce.                Stk./Pce.

77541001          15         10   100  140            verzinkt/zingué                 1.15                    6.90 
77541201          15         10   120  120            verzinkt/zingué                 1.10                    6.30 
77541501          15         10   150  200            verzinkt/zingué                 2.30                 20.70    

77542201          20         20   120  120                   roh                        1.30            Auf Anfrage

Kombiplatte/Plaques combinées
Artikel-Nr.                                      Abm. in mm                       Ausführung                      Gewicht           Preis CHF pro
No-d’article                                   Dim. en mm                        Exécution                          Poids                Prix CHF par
                                  Ø               D         B         L                                                           kg/Stk./Pce.                Stk./Pce.

77551001          15         10   100  140            verzinkt/zingué                 1.45                19.50    
77551201          15         10   120  120            verzinkt/zingué                 1.44                 17.40    
77551501          15         10   150  200            verzinkt/zingué                 2.70                23.80    

Ankermutter für Ankerstäbe in Verbindung mit den 
verschiedenen Unterlagsplatten. 
Material: GGG50 oder GTW45; SW 27

En combinaison avec diverses contre-plaques.
Matière: GGG50 ou GTW45; SW 27

Ankermutter mit Aufstandscheibe für übergreifende
Auflagerungen und Gurtungen. 
Material: GGG50 oder GTW45

Ecrou avec plaque d’appui pour coffrage à filières 
métalliques.
Matière: GGG50 ou GTW45; SW 25

In Verbindung mit der Flügelmutter dient sie zur
Lastabtragung aus dem Ankerstab bei Holz- und
Stahlgurtungen. Tragkraft für Stahlgurtungen 90 kN;
Tragkraft für Holzgurtungen je nach Aufstandsfläche und
zulässiger Flächenpressung 20–50 kN. Material: ST.37

En combinaison avec les écrous à ailettes, pour filières
métalliques ou en bois. Charge utile: filières métalliques 
90 kN, filières en bois-selon surface d’appui 20–50 kN.
Contre-plaque avec écrou à ailettes combinée. Matière:  Ac.37

Die Flügelmutter und die Unterlagsplatte bilden eine
unverlierbare Einheit. Kein Neigungsausgleich wie bei
der Kalottenplatte möglich.
Tragkraft für Stahlgurtungen 90 kN; Tragkraft für
Holzgurtungen je nach Aufstandsfläche und zulässiger
Flächenpressung 20–50 kN.
Material: ST.37, Mutter ST.52-3 geschmiedet

Contre-plaque avec écrou à ailettes combinée. 
Charge utile: filières métalliques 90 kN, filières en bois selon
surface d’appui 20–50 kN. Contre plaque avec écrou à 
ailettes combinée. Matière: ST.37, écrous Ac. 52–3 soudés
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Kalottenplatte/Plaque articulée
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                    Ausführung                   Gewicht             Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                      Exécution                      Poids                 Prix CHF par
                                    Ø                  H         B          L                                                    kg/Stk./Pce.                  Stk./Pce.

77561201           15            65    120   120         verzinkt/zingué              1.25                  14.50   
77502301           15            Ø    120                  verzinkt/zingué                  1.25                  11.70   

77562302           20            Ø    130                  verzinkt/zingué                  1.38                  26.70   

Sechskantmutter schweissbar/Ecrou à 6 pans soudable
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                    Ausführung                   Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                      Exécution                       Poids                Prix CHF par
                                    Ø                            SW                                                               kg/Stk./Pce.                 Stk./Pce.

77591030           15                30 x 30                   roh/brut                   0.10                   4.50 
77591050           15                30 x 50                   roh/brut                   0.22                    4.60 

77691060           20                36 x 70                   roh/brut                        0.45             Auf Anfrage

Verbindungsmuffe/Ecrou de raccord
Artikel-Nr.                                                Abm. in mm                Ausführung                    Gewicht           Preis CHF pro
No-d’article                                             Dim. en mm                 Exécution                        Poids                Prix CHF par
                                    Ø                                                                                                kg/Stk./Pce.                Stk./Pce.

77510130           15            rund/ronde 30 x 105       roh/brut                   0.38                    9.50 
77511130           15               SW 30 x 105          roh/brut                   0.46                    9.50 

77510030           20               SW 36 x 130          roh/brut                         0.75            Auf Anfrage

Anschweissflansch/Embase à souder
Artikel-Nr.                                           Abm. in mm                    Ausführung                    Gewicht            Preis CHF pro
No-d’article                                        Dim. en mm                      Exécution                        Poids                Prix CHF par
                                    Ø                  H                     L                                                      kg/Stk./Pce                 Stk./Pce.

77594130           15            50            130             roh/brut                   0.40                    8.90 

Je nach Höhe der Mutter als Kontermutter (h = 30 mm) 
oder als Ankermutter (h = 50 mm) verwendbar
Tragkraft bei h = 30 mm 50 kN; Tragkraft bei h = 50 mm 90 kN.
Material: ST.52.3 oder C.35k

Charge utile h = 30 mm 50 kN., Charge utile h = 50 mm 90 kN.
Matière: Ac.52.3 ou C.35k

Element zum Verbinden zweier Ankerstäbe;
Einschraubsicherheit durch Mittelstift 
Tragkraft 90 kN. 
Material: ST.52.3 oder C.35k

Ecrou pour le raccordement des tiges d’ancrage
Charge utile 90 kN.
Matière: Ac.52.3 ou C.35k

Schmiedestück für den Stirnflächenabschluss der
Ankerstäbe an Stahlkonstruktionen, z.B. bei 
einhäuptiger Wandschalung mittels Schweissnaht. 
Material: ST.52.3

Ancrage des tiges contre constructions métalliques 
palplanches, etc. – pour coffrage à une face. 
Matière: Ac.52.3

Zur Verankerung von schräg durch die Schalung geführten Ankerstäben;
die Flügelmutter ist kugelig und unverlierbar in der Druckplatte 
verankert; Tragkraft für Stahlgurtungen 90 kN; Tragkraft für Holzgurtungen je
nach Aufstandsfläche und zulässiger Flächenpressung 20–50 kN. 
Material: GTW.45; Neigung bis 15º

Plaque à articulation pour biais jusqu’à max. 15º. 
Charge utile: filières métalliques 90 kN, filières en bois-selon surface d’appui 
20–50 kN. Contre-plaque avec écrou à ailette combinée. Matière: GTW.45.
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Wassersperre/Pare-eau G35
Artikel-Nr.                                               Abm. in mm                  Ausführung                Gewicht              Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                   Exécution                    Poids                   Prix CHF par
                                    Ø                     D        SW        L                                               kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77530115           15              33     35    115           roh/brut                0.60                  12.50    

Wassersperre/Pare-eau G65
Artikel-Nr.                                               Abm. in mm                  Ausführung                Gewicht              Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                   Exécution                    Poids                   Prix CHF par
                                    Ø                           D           L                                                    kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77531110           15                  65    112                roh/brut                0.55                     7.50    

77531111           20                  85    160                roh/brut                1.10               Auf Anfrage

Wassersperre/Pare-eau G110
Artikel-Nr.                                               Abm. in mm                  Ausführung                Gewicht              Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                   Exécution                    Poids                   Prix CHF par
                                    Ø                          D            L                                                   kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77532130           15                110       130              roh/brut                0.95                   11.10    

PE-Reduzierstück/PE-Pièce de réduction
Artikel-Nr.                                                                 Abm. in mm                                  Gewicht              Preis CHF pro
No-d’article                                                              Dim. en mm                                     Poids                   Prix CHF par
                                       Ø     Reduzierung/Réduction                       kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77539310             15                    d35/d32 –>    d22                        0.01                      0.80
77539311             15                        d26     –>    d22                        0.01                      0.60
77539312             15                                 d22                                0.01                     0.70 

Für das Verrohren von Kunststoffrohren d22/26 sind
keine Reduzierstücke erforderlich. 
Bei Faserbetonrohren d22/40 sind Reduzierstücke Typ
DWDR-312 zu verwenden; Tragkraft 90 kN. 
Material: ST.52.3 oder C.35k

Ecrou pour le raccordement des tiges d’ancrage.
Charge utile 90 kN. Matière: Ac.52.3 ou C.35k

Zum Verrohren der Ankerstäbe mit Faserbeton- oder
Kunststoffrohren d = 22 mm müssen zusätzlich 
2 Reduzierstücke Typ DWDR-310 verwendet werden 
Tragkraft 90 kN. Material: GTW.45; Oberfläche öl- und fettfrei

Pour ancrage étendu non traversant; tubes d’écartement 
Ø 22 mm avec 2 adapteurs DWDR-310.
Matière: GTW.45, état de surface sans graisse et sans huile

Zum Verrohren der Ankerstäbe mit Faserbeton- oder
Kunststoff rohren d = 22 mm müssen zusätzlich 
2 Reduzierstücke Typ DWDR-311 verwendet werden 
Tragkraft 90 kN. Material: GGG.45; Oberfläche öl- und fettfrei

Pour ancrage étendu non traversant; tubes d’écartement 
Ø 22 mm avec 2 adapteurs DWDR-310.
Matière: GGG.45; état de surface sans graisse et sans huile

Für Wassersperre/Pour pare-eau       G35
                                                           G65
                                                           G110
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Wassersperre geschweisst/Pare-eau soudé B120
Artikel-Nr.                                Abm. in mm           Ausführung          Tragkraft               Gewicht           Preis CHF pro
No-d’article                              Dim. en mm             Exécution         Charge utile               Poids               Prix CHF par
                               Ø               B              H                                             kN                       kg/m          Stk.(ohne Stab)

77533120       15        120       120         roh/brut             90             0.15 + Stab              4.80 

77633120       20        120       120         roh/brut             90             0.25 + Stab        Auf Anfrage

Stahlkonus/Cône en acier BD50
Artikel-Nr.                                               Abm. in mm                  Ausführung              Gewicht               Preis CHF pro
No-d’article                                             Dim. en mm                   Exécution                  Poids                   Prix CHF par
                                    Ø                   D1         D2         L                                             kg/Stk./Pce.                     Stk./Pce

77581102           15             30    40/52  102           roh/brut               0.60                     29.00 

Stahl-Kunststoff-Konus/Cône acier-plastique BD50
Artikel-Nr.                                              Abm. in mm                   Ausführung               Gewicht             Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                     Exécution                   Poids                  Prix CHF par
                                    Ø                    D1       D2        L                                                 kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77582140           15              40     60   100      verzinkt/zingué + PE        0.45                    24.20 

Betonstopfen
Artikel-Nr.                                              Abm. in mm                   Ausführung               Gewicht             Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                     Exécution                   Poids                  Prix CHF par
                                    Ø                    D1       D2        L                                                 kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

                          15              52     58    30                                      0.15                      3.10 

Zum Wiederverschliessen der Konuslöcher der Stahl-Kunststoff-Konen

Das Betondeckungsmass beträgt 50 mm;
Ausschalschlüssel SW30 erforderlich 
Tragkraft 90 kN. Material: ST.50.2

Recouvrement du béton 50 mm clé de décoffrage
SW30 nécessaire. Charge utile 90 kN. Matière: Ac.50.2

Die Länge des Ankerstabes ist entscheidend für die
Wanddicke; es gilt: Länge Ankerstab + 2 x Betondeckung
= Wanddicke. Wichtig: Das Betondeckungsmass der
Konen ist abhängig vom Konentyp! 
Material (Platte): STW.22; Länge je nach Bedarf

Longueurs des tiges d’ancrage = épaisseur des murs = 
longueurs des cônes utilisés. 
Matière (plaque): AcW.22; longueurs selon besoins

Das Betondeckungsmass beträgt 50 mm; durch den
Kunststoffmantel lässt sich der Konus sehr gut 
ausschalen; Ausschalschlüssel SW.27 erforderlich 
Tragkraft 90 kN. Material: ST.50.2

Recouvrement du béton 50 mm; l’enveloppe en 
plastique permet un décoffrage rapide; clé de 
décoffrage nécessaire. Charge utile: 90 kN. Matière: Ac.50.2
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Stahl-Betonkonus/Cône acier-béton
Artikel-Nr.                                             Abm. in mm                                                            Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article                                          Dim. en mm                                                               Poids            Prix CHF par
                                 Ø                        A                D                                                         kg/Stk./Pce.             Stk./Pce.

77585025         15               108         75                                               0.45                8.70    

Vorlaufkonus/Cône d’ampère
Artikel-Nr.                                             Abm. in mm                Ausführung                          Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article                                          Dim. en mm                 Exécution                              Poids            Prix CHF par
                                 Ø                    D1        D2         L                                                       kg/Stk./Pce.             Stk./Pce.

77587030         15              30      43     98          roh/brut                        0.58              38.10    

Kletterkonus/Cône d’échafaudage
Artikel-Nr.                                             Abm. in mm                Ausführung         SW            Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article                                          Dim. en mm                 Exécution                              Poids            Prix CHF par
                                 Ø                    D1        D2         L                                                       kg/Stk./Pce.             Stk./Pce.

77588028         15              28     80   135         roh/brut         41           0.58              47.30    
77588030         15              30     100   155         roh/brut         46           1.20              63.30    

Nagelplatte/Plaque à clouer
Artikel-Nr.                                   Abm. in mm             Gewinde                                           Gewicht        Preis CHF pro
No-d’article                                Dim. en mm                 Filet                                                 Poids            Prix CHF par
                                 Ø                        D                                                                            kg/Stk./Pce.             Stk./Pce.

77589100        15                58                  F15                                     0.10              14.80    
77589200        15                58                  M24                                    0.10              15.60    

V-Halter/Fixation-V
Artikel-Nr.                                   Abm. in mm           Ausführung                     Gewicht                           Preis CHF pro
No-d’article                                Dim. en mm             Exécution                         Poids                               Prix CHF par
                                 Ø                        L                                                         kg/Stk./Pce.                                Stk./Pce.

77509411        15               300           verzinkt/zingué                1.40                                9.70 

77609411        20               300           verzinkt/zingué                1.40       Auf Anfrage/Sur demande

Plattenanker/Ancre à plaque
Artikel-Nr.                                      Abm. in mm              Ausführung                 Gewicht                          Preis CHF pro
No-d’article                                   Dim. en mm                Exécution                     Poids                              Prix CHF par
                                 Ø               B          H         L                                             kg/Stk./Pce.               Stk./Pce. inkl. Stab

77533120        15         100   120  160         roh/brut                 1.25                            14.80    

77633120        20         120   120  480         roh/brut                 3.20      Auf Anfrage/Sur demande

Zum Verbleib im Beton; Tragkraft 75 kN
Material (Stahlkern): Temperguss

Reste dans le béton, charge utile 75 kN

Betondeckung = 50 mm; Innenvierkant 13; 
Tragkraft 90 kN, Material: St50.2

Recouvrement = 50 mm, charche utile 90 kN
Mat.: St50.2

Betondeckung = 50 mm; Tragkraft 90 kN
Material: St50.2

Wiederverwendbare Nagelplatte zur Befestigung 
von Vorlaufkonus

Plaque à clover réutilisable pour la fixation des
cônes d’amorce

Verankerung von Stützböcken in Bodenplatten oder
Fundamenten. Lage- und richtungsstabiler Einbau
unter exakt 45°.

Exécution de coffrage pour murs à une face angle
exact de 45°

Verankerungsmöglichkeit z.B. für dünne
Wände; Zusatzbewehrung erforderlich! 
Material (Platte): St37
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Fixanker komplett/Ancre fixe complet
Artikel-Nr.                                              Abm. in mm                   Ausführung               Gewicht             Preis CHF pro
No-d’article                                            Dim. en mm                     Exécution                   Poids                  Prix CHF par
                                    Ø                     B                    H                                                kg/Stk./Pce.                   Stk./Pce.

77570100           15             100            70              roh/brut                0.55                     7.70    
77570080           15              80             55              roh/brut                0.50                     7.20    

Spreizdübel/Ancre pour béton
Artikel-Nr.                               Bohrloch             Ausführung              Gewicht                  VPE/Emb.         Preis CHF pro
No-d’article                        Trou de forage         Exécution                  Poids                   Stk./Karton         Prix CHF par
                               Ø                    Ø                                                kg/Stk./Pce.              Pcs./Carton               Stk./Pce.

77572036       15       35-37 mm         roh/brut              0.25                   50                    7.80 

77572032       15         32 mm       verzinkt/zingué          0.22                   50                    7.60    

Beton- und Felsanker/Ancre à béton et rocher
Artikel-Nr.                               Bohrloch             Ausführung              Gewicht                  VPE/Emb.         Preis CHF pro
No-d’article                        Trou de forage         Exécution                  Poids                   Stk./Karton         Prix CHF par
                               Ø                    Ø                                                kg/Stk./Pce.              Pcs./Carton               Stk./Pce.

77572040       15          38-40             roh/brut              0.27                   50                  19.80 

Lösbare Verankerungsmöglichkeit für DYWIDAG-Stäbe; der
Ankerfuss wird mit nicht rostenden Nägeln (gehören nicht 
zum Lieferumfang) an dünnen Plattenschalungen befestigt 
und mit einem PE-Stopfen verschlossen; die Einbetonier tiefe
beträgt 95 mm
Tragkraft Typ DWDR-701 90 kN; Tragkraft Typ DWDR-702 60 kN.
Material: GTW.45 und Kunststoff

Pièce de fixation pour tiges d’ancrage
Charge utile type DWDR-701 90 kN; charge utile type DWDR-702 60 kN
Matière: GTW.45 et matière synthétique

Zum Arretieren von Ankerstäben, z.B. für einhäuptige
Schalungen, in Beton, Fels oder von der Art her 
ähnlichen Materialien; er wird über einem Bohrloch 
eingebaut und findet aufgrund seiner Konstruktion
kraftschlüssigen Halt. 
Bitte Einbauanleitung beachten. Material: GGG40

Pour ancrage de coffrage à une face. Fixation dans 
mur en béton ou rocher. Mise en place par un trou 
de forage.
Matière: GGG40

Zum Arretieren von Ankerstäben, z.B. für einhäuptige
Schalungen, in Beton oder Fels.
Verbesserte Tragkraft durch drei Spreizkeile. Besonders 
vorteilhaft für den Einbau in Stichwänden. Vor der 
endgültigen Belastung Probezug vornehmen! Einbautiefe
gemäß Einbauanleitung.
Material: Aluminium/GGG40
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Anschlaghalter/Butée de coffrage FILOU
Typ                                                 Für  Wandstärke                                                 VPE/Emb.                 Preis CHF pro
Type                                             Pour épaisseur mur                                           Karton/Carton               Prix CHF par
                                                                mm                                                            Stk./Pcs.                          Stk./Pce.

FILOU      100                           100                                            50/1000                      2.40 
FILOU      120                           120                                            50/1000                      2.40 
FILOU      150                           150                                            50/1000                      2.40 
FILOU      180                           180                                            50/1000                      2.45 
FILOU      200                           200                                            50/1000                      2.45 
FILOU      220                           220                                            50/1000                      2.45 
FILOU      240                           240                                            50/1000                      2.45
FILOU      250                           250                                            50/1000                      2.50 
FILOU      300                           300                                            50/1000              2.60 
FILOU      350                           350                                            50/1000                      2.70 
FILOU      400                           400                                            50/1000                      2.80 
FILOU      450                           450                                            50/1000                      2.90 
FILOU      500                           500                                            50/1000                      3.00

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande                            

Anschlaghalter/Butée de coffrage FILOU 1-D
                                                                                                                                                                 Preis CHF pro
Typ                                                  Für/Pour                                                VPE/Emb.                                Prix CHF par
Type                                                    mm                                                    Stk./Pcs.                                      Stk./Pce.

FILOU 1-D 12                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.40 
FILOU 1-D 15                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.40 
FILOU 1-D 18                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.45 
FILOU 1-D 20                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.45 
FILOU 1-D 22                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.45 
FILOU 1-D 24                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.45 
FILOU 1-D 25                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                           2.50 
FILOU 1-D 30                     Ø 6-12                              50 Kessel/Seau                   2.60 
FILOU 1-D 35                     Ø 6-12                           50 Karton/Carton                         2.70 
FILOU 1-D 40                     Ø 6-12                           50 Karton/Carton                         2.80 
FILOU 1-D 45                     Ø 6-12                           50 Karton/Carton                         2.90 
FILOU 1-D 50                     Ø 6-12                           50 Karton/Carton                         3.00

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande                            

Anschlaghalter/Butée de coffrage FILOU 2-D
                                                                                                                                                                 Preis CHF pro
Typ                                                  Für/Pour                                                VPE/Emb.                                Prix CHF par
Type                                                    mm                                                    Stk./Pcs.                                      Stk./Pce.

FILOU 2-D 12                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           2.95 
FILOU 2-D 15                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           2.95 
FILOU 2-D 18                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           3.00 
FILOU 2-D 20                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           3.00 
FILOU 2-D 22                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           3.00 
FILOU 2-D 24                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           3.00 
FILOU 2-D 25                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                           3.05 
FILOU 2-D 30                    Ø 14-20                             50 Kessel/Seau                   3.15 
FILOU 2-D 35                    Ø 14-20                          50 Karton/Carton                         3.25 
FILOU 2-D 40                    Ø 14-20                          50 Karton/Carton                         3.35 
FILOU 2-D 45                    Ø 14-20                          50 Karton/Carton                         3.45 
FILOU 2-D 50                    Ø 14-20                          50 Karton/Carton                         3.55

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande                            
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Betonhülse/Douille d’ancrage V2A
Typ                                                  Länge                     Gewicht                   VPE/Emb.                            Preis CHF pro
Type                                              Longueur                     Poids                   Kessel/Seau                            Prix CHF par
                                                          mm                 kg 100 Stk/Pcs.              Stk./Pcs.                                    Stk./Pce.

Betonhülse V2A                 120                  12.8                   100                                 5.40

Anschlaghalter/Butée de coffrage RONDO
Typ                                                Abm. in mm                                                        VPE/Emb.                 Preis CHF pro
Type                                               Dim. en mm                                                    Sack/Sac 15kg               Prix CHF par
                                                              B                                                                  Stk./Pcs.                   100 Stk./Pce.

RONDO 50                             50                                                    500                       69.00 

Runder Anschlaghalter aus Kunststoff zum Annageln
oder Aufschiessen

Butée de coffrage rond en PVC – fixation avec clou

3-teilige Abschalhülse, Nagelplatte mit Nagel,
Verschlussklappe aus faserverstärktem 
V2A Bruchkraft ? kN

Betonhülse/Douille d’ancrage 
Typ                                                  Länge                     Gewicht                   VPE/Emb.                            Preis CHF pro
Type                                              Longueur                     Poids                   Kessel/Seau                            Prix CHF par
                                                          mm                 kg 100 Stk/Pcs.              Stk./Pcs.                                    Stk./Pce.

Betonhülse                          70                    7.0                    100                                 3.40

3-teilige Abschalhülse, Nagelplatte mit Nagel,
Verschlussklappe aus faserverstärktem
Kunststoff, Bruchkraft 50 kN

Anschlaghalter/Butée de coffrage FILOU 1-E/FILOU 2-E
                                                                                                                                                               Preis CHF pro
Typ                                                  Für/Pour                                                VPE/Emb.                                Prix CHF par
Type                                                    mm                                                    Stk./Pcs.                                      Stk./Pce.

FILOU 1-E 10                     Ø 6-12                              100 Kessel/Seau                         2.40

FILOU 2-E 10                    Ø 14-20                             100 Kessel/Seau                         2.95

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande                            
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Schachtleiter feuerverzinkt/Echelles de regard zinguées au feu
                                                         Anz./Nombre                                                                                                                     
Länge              Sprossen                   Doppelbriden            Anz./Nombre                
Typ                  Longueur                       Échelons               Brides doubles   Gewicht/Poids             Preis CHF pro/Prix CHF par
Type                    mm                            Stk./Pce.                    Stk./Pce.          kg/Stk./Pce.               Stk./Pce.

600            750                       3                       2                4.6                                    45.00    
900            1050                       4                       2                5.9                                      60.00    

1200            1350                       5                       2                7.2                                     75.00    
1500            1650                       6                       2                8.5                                      90.00    
1800            1950                       7                       2                9.8                                    105.00    
2100            2250                       8                       2                11.1                                     120.00 
2400            2550                       9                       2                12.4                                    135.00 
2700            2850                       10                       2                13.7                                    150.00    
3000            3150                       11                       2                15.1                                    165.00    
3300            3450                       12                       2                16.4                                    180.00    
3600            3750                       13                       3                18.8                                     195.00    
3900            4050                       14                       3                20.1                                     210.00 
4200            4350                       15                       3                21.4                                     225.00 
4500            4650                       16                       3                22.7                                    240.00    
4800            4950                       17                       3                24.1                                    255.00    
5100            5250                       18                       3                25.4                                    270.00    
5400            5550                       19                       3                26.7                                     285.00    
5700            5850                       20                       3                28.1                                     300.00 
6000            6150                       21                       3                29.3                                     315.00 

Verlängerung/Extension

                    2700                       10                      1                13.5                                    160.00 

Doppelbride/Bride double
                                                                                                            Gewicht/Poids               Preis CHF pro/Prix CHF par
                                                                                                              kg/Stk./Pce.                                                   Stk./Pce.

                                                                                          0.8                                             20.00 

Einsteighalterung/Support d’accès                                                                      
                                                                                                Gewicht/Poids                   Preis CHF pro/Prix CHF par

                                                                                                              kg/Stk./Pce.                                                   Stk./Pce.

                                                                                          5.5                                            175.00 
                                                                                                                                                     

Die Schachtleiter mit Einsteighilfe 
ermöglicht Ihnen einen sicheren und 
einfachen Einstieg.

Les échelles vous donnent la possibilité 
de monter simplement et sûrement.

1.
3 

m
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PENTAFLEX® KB 167
Typ.                                             Abm. in mm                           Gewicht                         VPE/Kiste           Preis CHF pro
                                            H             D              L                       kg/m                                 m                                    m

KB 167                     167      1.20     2000              1.04                        100                   13.40 

Andere Abmessungen auf Anfrage

PENTAFLEX® KB-Eckelement
Typ                                        Abm. in mm                                                         VPE/Karton         Preis CHF pro
                                            a              b              c              h                                             Stück                            Stck.

KB-Eck                     170       30       130      167                                   4                    16.30 

PENTAFLEX® KB 80
Typ.                                             Abm. in mm                           Gewicht                         VPE/Kiste           Preis CHF pro
                                            H             D              L                       kg/m                                 m                                    m

KB 80                        80       1.20     2000              0.50                        100                   14.40 

Andere Abmessungen auf Anfrage

PENTAFLEX® KB 50
Typ.                                             Abm. in mm                           Gewicht                       VPE/Karton          Preis CHF pro
                                            H             D              L                       kg/m                                 m                                    m

KB 50                        50       0.63     2000              0.50                         20                    12.90 

Abdichtung von sämtlichen Arbeitsfugen im
Betonbau. 
KB-Eckelement ist bei Anwendung von Pentaflex
FTS Eck unbedingt erforderlich

Abdichtung von Arbeitsfugen im Wand-Decken-
Anschluss.

Hinterlaufsicherung zwischen Element doppel wänden
und dem Vergussbeton der Wände. Der Einsatz des
Pentaflex KB 50 ist notwendig, wenn der Höchstwas -
ser  stand über der Fensterbrüstung des Kellers
gerechnet wird.

Bauaufsichtliches Prüfzeugnis P-OGI-III 33.9.6
Prüfbericht und technische Infor mationen anfordern

Lieferung immer inkl.  Stossklammern 1Stk. pro Element
Befestigung auf oberster Armierungslage mit 1 Haltebügel pro Meter, muss
zusätzlich bestellt werden.

Abdichtung von sämtlichen Arbeitsfugen im
Betonbau. Enorme Elastizität durch vollflächige
Spezialbeschicht ung für hohe Sicherheitsansprüche.
Abdichtung gegen drückendes und nichtdrückendes
Wasser von bis zu 3,0 bar. Undichtigkeiten durch
Schwinden beider Bauteile können ausgeschlossen
werden. Die Verbindung der Spezialbe schichtung 
zu Frischbeton verhindert zuverlässig eine Unter -
wanderung des Fugensystems. Im Bereich der
Arbeits fugen genügt eine Einbindung von 3,0 cm, 
so dass Aufkantungen oder spezielle Bewehrungs -
führungen entfallen.

Der Einbau erfolgt im Betonfertigteilwerk auf der
Innenseite der Aussenschale.

Prüfbericht und technische Informationen anfordern



Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Dämmung
Isolation

Abdichtung
Etanchéité

Schalungen/Zubehör
Coffrages/Accessoires

Edelstahl-Konstruktionen
Constructions en acier

inoxydable

Spezialarmierungen
Armatures spéciales

Jordahl H-Bau AG, Preisliste/Liste de prix 18 87

PENTAFLEX® SF
Typ.                                             Abm. in mm                           Gewicht                         VPE/Kiste           Preis CHF pro
                                            H             D              L                       kg/m                                 m                                    m

SF                            200      0.63     2000              2.10                         50                    48.10 

Andere Abmessungen auf Anfrage

PENTAFLEX® Zubehör, Bügel und Klammern
Typ.                                                                                           Gewicht                         VPE/Kiste           Preis CHF pro
                                                                                                 kg/Stück                               m                              Stück

Klemmbügel                                                        0.08                         25                      1.60
Drehbügel                                                           0.04                         25                      1.00
Omegabügel                                                       0.12                         25                      1.00
Omegabügel SF                                                   0.15                         25                      1.30
Kreuzklammern                                                  0.02                         25                      1.00
Stossklammern 167                                            0.02                         25                      1.00
Stossklammern 80                                              0.02                         25                      0.80

PENTAFLEX®-Dehnfugenanschluss
Typ                                                                                                 Gewicht                   VPE/Karton          Preis CHF pro
                                                                                                     kg/Stück                       Stück                           Stück

Dehnfugenanschluss 167                                       0.50                      2                     48.70 
Dehnfugenanschluss 80                                         0.40                      2                     48.70 

PENTAFLEX®-Band
Typ                           Breite                      Verpackung                   Gewicht                         VPE                Preis CHF pro
                                  mm                           m/Rolle                       kg/Rolle                        Rolle                            Rolle

Band                   38                        10                      0.30                      1                     48.25 

Verpressbare Abdichtung von Arbeitsfugen
in Wand/Sohlen- und Wand/Wand-Anschluss.

Bügel und Klammern zur Befestigung
der Pentaflex-Elemente.

Spezialband zur zusätzlichen Sicherung, z.B. von
Kreuzungspunkten etc., falls erforderlich.

Element zur Verbindung von PENTAFLEX Typ KB mit
Dehnfugenbändern.
Bedarf 2 Stück (1 Set) per Anschluss

Klemmbügel Drehbügel Omegabügel Kreuzklammern Stossklammern 167 Stossklammern 80
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PENTAFLEX® ABS
Typ                              Einbauhöhe                                     Standardlänge                                              Preis CHF pro
                                          mm                                                     mm                                                                   Stück

ABS                     100–200                                   2400                                                         
ABS                     210–250                                   2400                                                         
ABS                     260–300                                   2400                         Auf Anfrage/Sur demande

ABS                     310–350                                   2400                                                         
ABS                     360–400                                   2400          
ABS                  Sonderhöhe                               2400                                                         

PENTAFLEX® OBS
Typ                                              Wandbreite                           Länge in                             VPE                Preis CHF pro
                                                          mm                                     mm                                  m                                    m

OBS                                  240/250                       2500                      62.50                48.60 
OBS                                     300                          2500                      62.50                48.60 

Andere Abmessungen auf Anfrage
Für Fixlängen berechnen wir per Stück zusätzlich CHF 23.10.

PENTABOX
Typ                       Standardlänge                FERBOX®-Typen                                                           Aufpreis CHF pro m
                                      m                                                                                                                auf FERBOX®-Preis

PENTABOX         1.25                  Ab Verwahrungskastenbreite 85 mm                   44.55 

Andere Längen auf Anfrage

Lagerlänge = 2.5 m (max. Lieferlänge); Verlängerung erfolgt durch 2. Element
Technische Informationen anfordern

Das Ortbetonsollbruchelement zur gezielten
Erzeugung eines Sollrisses und der gleich -
zeitigen Abdichtung derselben.

Wasserdichter Rückbiege-Anschluss
Metallschale/Metalldeckel

Bei Bestellung: Verwendungszweck, Fugenlänge, Einbauhöhe (E-Mass)
und Anschlusspunkte unbedingt abklären
Technische Informationen anfordern

Bei Bestellung: Verwendungszweck, Fugenlänge, Einbauhöhe (E-Mass)
und Anschlusspunkte unbedingt abklären

Abschalelement für Arbeitsfugen von wasserbe -
la steten Stahlbetonplatten.  Anschlussbereich
Boden/Boden, Wand/Wand. Für hohe Scherfestigkeit
der Verbundfuge. Die Abdichtung erfolgt durch ein
integriertes, spezialbeschichtetes Fugenblech.
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PENTAFLEX® FTS-Eck
Artikel-Nr.                                   Wandbreite                      Elementlänge                         VPE                Preis CHF pro
                                                          mm                                     mm                                  m                                    m

FTS-Eck                            240–280                       2500                      62.50                 48.95 
FTS-Eck                            290–340                       2500                      62.50                 48.95 
FTS-Eck                            350–400                       2500                      62.50                55.70 

Lagerlänge= 2.5m (max. Lieferlänge); Verlängerung erfolgt durch 2. Element
Für Fixlängen berechnen wir per Stück zusätzlich CHF 19.30.
Andere Wandbreiten auf Anfrage

PENTAFLEX® FTS-Fuge
Artikel-Nr.                                   Wandbreite                      Elementlänge                         VPE                Preis CHF pro
                                                          mm                                     mm                                  m                                    m

FTS-Fuge                         240–280                       2500                      62.50                 46.45 
FTS-Fuge                         290–340                       2500                      62.50                 46.45 
FTS-Fuge                         350–400                       2500                      62.50                 53.40 

Lagerlänge= 2.5m (max. Lieferlänge); Verlängerung erfolgt durch 2. Element
Für Fixlängen berechnen wir per Stück zusätzlich CHF 19.30.
Andere Wandbreiten auf Anfrage

PENTAFLEX® Ableitprofil
Typ                                                                               Abwinkelung                           Elementlänge        Preis CHF pro
                                                                                           mm                                            m                                    m

Gerader Stoss, Dachprofil                         ca. 70                             2.50                  24.00
Eckstoss (110°)                                           ca. 70                             2.50                  24.00

Für Fixlängen berechnen wir per Stück zusätzlich CHF 12.50.

Das Fertigteilsollbruchelement Pentaflex FTS-
Fuge bewirkt einen Sollbruch an den Stossstellen
der Element-Doppelwände und dichtet 
diese zuverlässig ab. Es sind keine weiteren
Abdichtungsmassnahmen erforderlich

Vorgefertigte Pentaflex Ableitprofile für 
Gerade- sowie Eckstossstellen bei Element-
Doppelwänden zum Einbau auf der Baustelle.
Einsatz ausschliesslich bei nichtdrückendem
Wasser.

Für die optimale Verbindung Bodenplatte-Wand bei Pentaflex FTS Eck ist unbedingt der
vorhergehende Einbau von Pentaflex KB-Eckelement notwendig.

Technische Informationen anfordern

Das Fertigteilsollbruchelement Pentaflex FTS-Eck
bewirkt einen Sollbruch an den Stossstellen der
Element-Doppelwände und dichtet diese zuverlässig
ab. Es sind keine weiteren Abdichtungsmassnahmen
erforderlich.
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PENTAFLEX®-Transwand KG/KG 2000
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE               VPE          Preis CHF pro
                             DN                          L             Material         Farbe           Stück/Karton        Pal.                       Stück

KG                100             240–500      PVC      orange             1             60                64.10 
KG                125             240–500      PVC      orange             1             20                71.30 
KG                150             240–500      PVC      orange             1             20               75.70 
KG                200             240–500      PVC      orange             1             10                93.00 

KG 2000        100             240–500       PP          grün               1             60          Auf Anfrage

KG 2000        125             240–500       PP          grün               1             20          Auf Anfrage

KG 2000        150             240–500       PP          grün               1             20          Auf Anfrage

KG 2000        200             240–500       PP          grün               1             10          Auf Anfrage

Andere Abmessungen und Ausführungen auf Anfrage
Bei Bestellung Längenangabe in mm angeben
L = Wandstärke, bei Bestellung bitte angeben

PENTAFLEX®-Transwand KG für Doppelwände mit Innendämmung
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE               VPE          Preis CHF pro
                             DN                          L                                                     Stück/Karton        Pal.                       Stück

KG-DW         100             240–500                                          1             60                64.10 
KG-DW         125             240–500                                        1             20                71.30 
KG-DW         150             240–500                                        1             20                75.70 
KG-DW         200             240–500                                        1             10                93.00 

Andere Abmessungen und Ausführungen auf Anfrage
Bei Bestellung Längenangabe in mm angeben

PENTAFLEX®-Transwand SML
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE                               Preis CHF pro
                             DN                          L                                                     Stück/Karton                                    Stück

SML              100                 240                                                1                                 93.85 
SML              100                 250                                                1                                96.00 
SML              100                 300                                                1                                 99.10 
SML              100                 400                                                1                               104.65 
SML              100                 500                                                1                               118.55 

SML              125                 240                                                1                                 95.50 
SML              125                 250                                                1                                 97.80 
SML              125                 300                                                1                               100.55 
SML              125                 400                                                1                               107.15 
SML              125                 500                                                1                               123.00 

Aufpreis pro 10 cm Mehrlänge für DN 100                                                              14.05 
Aufpreis pro 10 cm Mehrlänge für DN 125                                                              15.95 

Andere Abmessungen auf Anfrage

Rohrdurchführung für absolut dichte Wand- und
Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.

Rohrdurchführung für absolut dichte Wand- und
Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.

Rohrdurchführung für absolut dichte Wand- und
Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.
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PENTAFLEX®-Futterrohr KG
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE               VPE          Preis CHF pro
                             DN                          L                                                     Stück/Karton        Pal.                       Stück

KG                100             240–500                                          1             60                47.15 
KG                125             240–500                                        1             20                52.80 
KG                150             240–500                                        1             20                58.80 
KG                200             240–500                                        1               –                 70.10 

Andere Abmessungen und Ausführungen auf Anfrage
Bei Bestellung Längenangabe in mm angeben

PENTAFLEX®-Futterrohr KG für Doppelwände mit Innendämmung
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE               VPE          Preis CHF pro
                             DN                          L                                                     Stück/Karton        Pal.                       Stück

KG-DW         100             240–500                                          1             60                47.15 
KG-DW         125             240–500                                        1             20                52.80 
KG-DW         150             240–500                                        1             20                58.80 
KG-DW         200             240–500                                        1               –                 70.10 

Andere Abmessungen und Ausführungen auf Anfrage
Bei Bestellung Längenangabe in mm angeben

PENTAFLEX®-Bodendurchführung KG/KG 2000
Typ                          Abmessungen in mm                                                            VPE               VPE          Preis CHF pro
                             DN                          L             Material         Farbe           Stück/Karton        Pal.                       Stück

KG                100                500         PVC      orange             1             36                64.10 
KG                125                500         PVC      orange             1             24                71.30 
KG                150                500         PVC      orange             1             12                75.70 
KG                200                500         PVC      orange             1               –                 89.05 
KG                250                1000         PVC      orange             1               –               183.50 
KG                300                1000         PVC      orange             1               –               204.00 

KG 2000        100                500          PP          grün               1             36                72.35 
KG 2000        125                500          PP          grün               1             24                97.10 
KG 2000        150                500          PP          grün               1             12              124.30 
KG 2000        200                500          PP          grün               1               –               200.75 
KG 2000        250                1000          PP          grün               1               –           Auf Anfrage

KG 2000        300                1000          PP          grün               1               –           Auf Anfrage

Andere Abmessungen und Ausführungen auf Anfrage
Bei Bestellung Längenangabe in mm angeben

Rohrdurchführung für absolut dichte Wand- und
Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.

Rohrdurchführung für absolut dichte Wand- und
Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.

Rohrdurchführung (KG-Rohr) für absolut dichte
Wand- und Bodendurchführungen.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.
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PENTAFLEX®-Bodenabläufe
Typ                        Abmessungen in mm        Ausführung              Max. Belastung                 VPE            Preis CHF pro
                                           DN                                                             Tonnen                Stück/Karton                 Stück

Bodenablauf            70                     ABS                     0.3                     1               117.00 
Bodenablauf           100                    ABS                     0.3                     1               117.00 

Bodenablauf           100                    ABS                     1.5                     1                314.30 

Bodenablauf            70                 Edelstahl                 0.3                     1                158.30 
Bodenablauf           100                Edelstahl                 0.3                     1                158.30 

Andere Abmessungen, Ausführungen (z.B. Guss) und Belastungsgrössen auf
Anfrage

PENTAFLEX®-Dachablauf
Typ                        Abmessungen in mm        Ausführung                                                     VPE            Preis CHF pro
                                           DN                                                                                       Stück/Karton                 Stück

Dachablauf             100                    SML                                              1                343.45 
Dachablauf             100                     KG                                               1                321.95 

Andere Abmessungen auf Anfrage

Schalltrennkorb STK
Typ                                       Wandstärke                                        Gewicht                                             Preis CHF pro
                                                   mm                                              kg/Stück                                                          Stück

STK                             240/250                                 4.76                                          201.00 
STK                                300                                     5.62                                          211.20 
STK                                365                                     6.45                                         222.60  

Elementlänge = 3.0 m
Für Wandhöhe bis 2.8 m
Für Wandbreiten ab 24 cm
Fugenbreite = 30 mm

Schallfugenband              
Typ                                       Wandstärke                                        Gewicht                     VPE                  Preis CHF pro
                                                   mm                                              kg/Stück               Karton/Pal.                         Stück

Schallfugenband          240                                     4.76                  20                    255.70 

Elementlänge = 3,0 m
Arbeitsfugenbandbreite = 240 mm
Andere Fugenbänder auf Anfrage

Dichter Dachablauf zur Entwässerung wasserun -
durch  läs siger Stahlbetonplatten.  Anschluss 
erfolgt wie bei herkömmlichen Dachabläufen.

Für den Einsatz bei wasserundurchlässigen
Stahlbetonplatten (Weisse Wanne). 
Mit herausnehmbaren Geruchsverschluss.

Auf Anfrage mit Sandfang oder Schlammeimer.

Einlauf 5,0cm höhenverstellbar.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische
Informationen anfordern.

Vorgefertigtes Fugenkorbelement aus verzinktem
Baustahl inklusive hydrophobierter Weichfaserplatte,
zur Herstellung von Schalltrennfugen bei Element-
Doppelwänden gegen drückendes Wasser.

Passend zum Schalltrennkorb STK mit vormon -
tiertem Fugenbandanschluss zur Verbindung mit
Pentaflex KB.

Prüfzeugnis MA 39-VFA 0586/98 und technische Informationen anfordern

Technische Informationen anfordern
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PENTAFLEX®-Opti-Mauerstärken
Typ                                          Ø innen           Länge                          VPE                         VPE                  Preis CHF pro
                                                   mm                mm                       Stück/Sack            Säcke/Karton                       Stück

Opti-Mauerstärken        22            240                     50                    20                        7.30 
Opti-Mauerstärken        22            250                     50                    20                       7.40 
Opti-Mauerstärken        22            300                     50                    20                      7.65 
Opti-Mauerstärken        22            350                     50                    20                       7.90 
Opti-Mauerstärken        22            365                     50                    20                       8.00 
Opti-Mauerstärken        22            400                     50                    20                       8.30 
Opti-Mauerstärken        22            450                     50                    20                       8.60 
Opti-Mauerstärken        22            500                     50                    20                       8.90

Andere Abmessungen auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf konfektioniert
Typ                  Abmessungen mm                  Gewicht                  VPE                                Preis CHF pro
                                              DN                     L                  kg/Stück          Stück/Palette                                     Stück

                                  300             800             48.25                1           Auf Anfrage/Sur demande

                                  400             800             50.15                1           Auf Anfrage/Sur demande

Weitere Anschlüsse auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf konfektioniert     
Typ                  Abmessungen mm                  Gewicht                  VPE                                Preis CHF pro
                                              DN                     L                  kg/Stück          Stück/Palette                                     Stück

                                  300             500             36.65                1                                           
                                  400             500             38.50                1           Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             500             40.45                1                                           

                                  300             800             38.65                1                                           
                                  400             800             40.50                1           Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             800             42.45                1                                           

Weitere Anschlüsse auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf zur Wasserhaltung          
Typ                  Abmessungen mm                  Gewicht                  VPE                                Preis CHF pro
                                              DN                     L                  kg/Stück          Stück/Palette                                     Stück

                                  300             800             38.65                1                                           
                                  400             800             40.50                1           Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             800             42.45                1                                           

Weitere Anschlüsse auf Anfrage

Wasserdichte Spannstellen
wasserdicht bis 3,0 bar Wasserdruck
inkl. Dichtstopfen und Optistopfen

Prüfbericht anfordern

Pumpensumpf inklusive einem Anschluss 
DN 100 für den Zulauf, einem Anschluss DN 100 
für den Ablauf und zwei Anschlüsse DN 50 für 
die Strom- und Druckablaufleitung, sowie zwei
Flexleitungen mit L = 100 cm.

Pumpensumpf ohne Zu- und Ablauf.

Pumpensumpf ohne Zu- und Ablauf zur
Wasserhaltung während der Bauphase.

Prüfbericht und technische Informationen anfordern

Prüfbericht und technische Informationen anfordern

Prüfbericht und technische Informationen anfordern
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PENTAFLEX®-Pumpensumpf mit Rückstauklappe (mechanisch)
Typ                  Abmessungen mm                     Gewicht                   VPE                            Preis CHF pro
                                              DN                     L                     kg/Stück            Stück/Palette                                 Stück

                                  400             500               47.60                 1        Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             500               49.60                 1        Auf Anfrage/Sur demande

                                  400             800               51.60                 1        Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             800               47.60                 1        Auf Anfrage/Sur demande

Weitere Anschlüsse auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf für Hebeanlage   
Typ                  Abmessungen mm                     Gewicht                   VPE                            Preis CHF pro
                                              DN                     L                     kg/Stück            Stück/Palette                                 Stück

                                  300             500               48.25                 1                                       
                                  400             500               48.25                 1        Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             500               48.25                 1                                       

                                  300             800               48.25                 1                                       
                                  400             800               48.25                 1        Auf Anfrage/Sur demande

                                  500             800               48.25                 1                                       

Weitere Anschlüsse auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf Zu- und Abläufe  
Typ                  Abmessungen mm                     Gewicht                   VPE                            Preis CHF pro
                                                          DN                                kg/Stück            Stück/Palette                                 Stück

Zuläufe                      50             HT                 0.30                  1                                       
Zuläufe                      70             HT                 0.35                  1        Auf Anfrage/Sur demande

Zuläufe                      100             KG                0.45                  1                                       
Zuläufe                      125             KG                0.50                  1                                       

Abläufe                     50             HT                 0.30                  1                                       
Abläufe                     70             HT                 0.35                  1        Auf Anfrage/Sur demande

Abläufe                     100             KG                0.45                  1                                       
Abläufe                     125             KG                0.50                  1                                       

Andere Anschlüsse auf Anfrage

Pumpensumpf inklusive mechanischer
Rückstauklappe und zwei Anschlüssen DN 100 
für Zu- und Ablauf.

Prüfbericht und technische Informationen 
anfordern.

Pumpensumpf inklusive mechanischer
Rückstauklappe und zwei Anschlüssen DN 100 
für Zu- und Ablauf.

Prüfbericht und technische Informationen 
anfordern.
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PENTAFLEX®-Pumpensumpf Aufsatzstücke
Typ                  Abmessungen mm                   Gewicht                    VPE                             Preis CHF pro
                                              DN                     L                   kg/Stück            Stück/Palette                                  Stück

Aufsatzstück             300          30–180          14.00                  1         Auf Anfrage/Sur demande

Aufsatzstück             400          30–180          14.00                  1         Auf Anfrage/Sur demande

Aufsatzstück für DN 500 auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf Abdeckung              
Typ                       Passend zu Aufsatzstück     Ausführung            Gewicht             VPE                           Preis CHF pro
                                             DN                                                   kg/Stück     Stück/Palette                                Stück

Abdeckung        300 und 400         verzinkt           8.00             1       Auf Anfrage/Sur demande

Abdeckung für DN 500 auf Anfrage

PENTAFLEX®-Pumpensumpf Abdeckung mit Schlitzrost
Typ                        Passend zu Aufsatzstück    Ausführung         Gewicht               VPE                            Preis CHF pro
                                              DN                                                kg/Stück       Stück/Palette                                 Stück

mit Schlitzrost    300 und 400        verzinkt         8.00               1        Auf Anfrage/Sur demande

Abdeckung für DN 500 auf Anfrage

Pumpensumpf Aufsatzstück aus verzinktem 
Blech, belastbar bis 1,5 t.

Prüfbericht und technische Informationen 
anfordern.
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Murdicht
Artikel-Nr.                              Abm. in mm                            Gewicht                VPE/Emb.                        Preis CHF pro
No-d’article                           Dim. en mm                               Poids              Rollen/Rouleau                      Prix CHF par
                                       Rollenbreite/Largeur de rouleau      kg/m                        m                                                 m

5500100150                    150                            0.05                3x20                                     
5500100175                    175                            0.06                3x20                                     
5500100200                    200                            0.08                3x20      Auf Anfrage/Sur demande

5500100240                    240                            0.10                2x20                                     
5500100300                    300                            0.14                2x20                                     
5500100360                    360                            0.18                2x20                                     

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Murdicht-Z                        
Artikel-Nr.                              Abm. in mm                            Gewicht                VPE/Emb.                        Preis CHF pro
No-d’article                           Dim. en mm                               Poids              Rollen/Rouleau                      Prix CHF par
                                       Rollenbreite/Largeur de rouleau      kg/m                        m                                                 m

5501100150                    150                            0.06                3x20                                     
5501100175                    175                            0.07                3x20                                     
5501100200                    200                            0.09                3x20      Auf Anfrage/Sur demande

5501100240                    240                            0.11                2x20                                     
5501100300                    300                            0.15                2x20                                     
5501100360                    360                            0.19                2x20                                     

Andere Abmessungen auf Anfrage/Autres dimensions sur demande

Mauerwerksabdeckung
Recouvrement de mur

Mauerwerksabdeckung für Zwischenwände
Recouvrement de mur pour parois 
intermédiaires

PE-Mauersperrbahn als Zwischenlage bei Deckenauflager.
Vermindert Kantenpressung und dichtet Schalfuge ab, 
für Aussenwände.

Ruban de barrage en PE pour le recouvrement des murs
extérieurs; sous l’appui de la dalle. Evite la pression des
arrêtes et étanche le joint. 

PE-Mauersperrbahn als Zwischenlage bei Deckenauflager.
Vermindert Kantenpressung und dichtet Schalfuge ab,
für Zwischenwände.

Ruban de barrage en PE pour le recouvrement des murs
intermédiaires; sous l’appui de la dalle. Evite la pression des
arrêtes et étanche le joint.
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Schall-Isostep Typ HT-V                       99

Trittschallplatte TSP                            99

HQW Schall-Isolauf                           100

HQW Schall-Isodorn TRESI                100
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Schall-Isostep® Typ HT-V
Typ                                          Höhe mm                                       Gewicht kg/m                                  Preis CHF pro Stk.
Type                                      Hauteur mm                                       Poids kg/m                                      Prix CHF par pce.

HT-V4-160                       160                                      3.47                                          176.00 
HT-V4-180                       180                                      3.92                                          176.00 
HT-V4-200                       200                                      4.32                                          176.00 
HT-V6-160                       160                                      3.88                                          196.00 
HT-V6-180                       180                                      4.33                                          196.00 
HT-V6-200                       200                                      4.73                                          196.00 
HT-V8-160                       160                                      4.29                                          228.00 
HT-V8-180                       180                                      4.74                                          228.00 
HT-V8-200                       200                                      5.14                                          228.00 

Preis für Länge 1000 – 1250 mm                                                                                           

Je angefangene 250 mm über Standardlänge 1250 mm                                          25.00 
Sonderhöhe 210 – 250 mm                                                                                          22.00 
Sonderhöhe 260 – 300 mm                                                                                          39.00 

Bei Bestellung unbedingt Elementhöhe (H) und Anschlusslänge (L) angeben

Für die trittschalltechnische Trennung
von Treppenlauf und Podest. Die
Elemente sind typengeprüft und erfüllen
die Anforderungen der
Brandschutzklasse R90. Einsetzbar für
Ortbeton und Fertigteiltreppenläufe.

HQW Trittschallplatte TSP
Typ                                                       Breite mm                     Dicke mm                    Länge m           Preis CHF pro Stk.
Type                                                    Largeur mm                 Epaisseur mm              Longueur m          Prix CHF par pce.

HQW TSP 10 x 333                   333                        10                     1.00                          6.90
HQW TSP 10 x 500                   500                        10                     1.00                          9.50
HQW TSP 20 x 333                   333                        20                     1.00                        12.10
HQW TSP 20 x 500                   500                        20                     1.00                        16.80

Andere Längen auf Anfrage
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HQW Schall-Isodorn TRESI
                                                              Abmessungen                                                                                
Typ                                                     Ø                       Länge                    Material                     Preis CHF 
                                                            mm                       mm                                                          pro Stück

HQW TRESI                              20                    310                  Edelstahl                      17.00

Hülse                                         20                     185                 Kunststoff                      3.00 
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HQW Schall-Isolauf 
                                                                                    Treppenlaufgewicht                

Typ                   iLn,w,R             A           Preis bis             ohne Nutzlast              Gewicht Preis CHF 
                                dB               mm               m                           kg                            kg pro Stück

F 2000-31         29             10           1.30               0–2000 kg                0.25 34.00  
F 4000-31         29             10           1.30            2000–4000 kg             0.33 39.00 
F 6000-31         29             10           1.30            4000–6000 kg             0.42 45.00 
F 8000-31         29             10           1.30            6000–8000 kg             0.50 51.00 

F 2000-41         40             20           1.30               0–2000 kg                0.58 45.00
F 4000-41         40             20           1.30            2000–4000 kg             0.85 51.00 
F 6000-41         40             20           1.30            4000–6000 kg             1.11 56.00
F 8000-41         40             20           1.30            6000–8000 kg             1.38 62.00 

L 2000-31         29             10           1.30               0–2000 kg                0.32 37.00
L 4000-31         29             10           1.30            2000–4000 kg             0.40 43.00 
L 6000-31         29             10           1.30            4000–6000 kg             0.49 48.00
L 8000-31         29             10           1.30            6000–8000 kg             0.57 54.00 

L 2000-41         40             20           1.30               0–2000 kg                0.65 54.00 
L 4000-41         40             20           1.30            2000–4000 kg             0.92 59.00 
L 6000-41         40             20           1.30            4000–6000 kg             1.18 65.00 
L 8000-41         40             20           1.30            6000–8000 kg             1.45 71.00 

Z 2000-31         29             10           1.30               0–2000 kg                0.35 43.00 
Z 4000-31         29             10           1.30            2000–4000 kg             0.43 48.00 
Z 6000-31         29             10           1.30            4000–6000 kg             0.52 54.00 
Z 8000-31         29             10           1.30            6000–8000 kg             0.60 59.00 

Z 2000-41         40             20           1.30               0–2000 kg                0.70 63.00 
Z 4000-41         40             20           1.30            2000–4000 kg             0.97 68.00 
Z 6000-41         40             20           1.30            4000–6000 kg             1.23 74.00 
Z 8000-41         40             20           1.30            6000–8000 kg             1.50 79.00 
*Standard Ausführung, andere Dimensionen auf Anfrage

                                                                                            

HQW Schall-Isolauf L

HQW Schall-Isolauf F

HQW Schall-Isolauf Z
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